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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1
Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ANA ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΑΑΑΔΑ.

1.1. ΓΕΝΙΚΑ.

Παγκόσμια η υγεία θεωρείται ως το υπέρτατο αγαθό της ζωής του 
κάθε ανθρώπου. Με αυτή τη λογική ο τομέας της υγείας σε κάθε χρονική 
περίοδο, κάθε χώρας, υπήρξε ένα σοβαρό πρόβλημα με διαφορετική 
βαρύτητα. Η ανομοιομορφία των υπηρεσιών υγείας εξαρτάται από το 
γεωγραφικό χώρο, το κλίμα, το βαθμό της οικονομικής ανάπτυξης της 
χώρας, καθώς και από τις πολιτιστικές συνήθειες τα ήθη και τα έθιμα του 
κάθε τόπου. Ιδιαίτερα στις αναπτυγμένες χώρες υπάρχει ένας μηχανισμός 
υγείας που έχει μακρά ιστορία και απορροφά ένα μεγάλο τμήμα των 
εθνικών πόρων. Αναλυτικότερα στις αναπτυγμένες χώρες υπάρχουν σ.υ. 
που βασίζονται αποκλειστικά στην ιδιωτική πρωτοβουλία (ιδιωτικά 
νοσοκομεία, ιδιωτική ασφάλιση υγείας) καθώς και συστήματα υγείας με 
αποκλειστικό χορηγό και υπεύθυνο το κράτος.

Στις Η.Π.Α.1 υπάρχουν εθελοντικά νοσοκομεία και άλλα ιδρύματα, 
ιδιοκτησίας φιλανθρωπικών οργανώσεων κοινωνικών ή θρησκευτικών, 
περιλαμβανομένων και νοσοκομείων που ανήκουν αποκλειστικά σε 
ασφαλιστικούς οργανισμούς. Υπάρχουν νοσοκομεία που λειτουργούν 
πάνω σε εμπορική βάση καθώς και δημοτικά - επαρχιακά, περιφερειακά, 
κρατικά νοσοκομεία γι’ αυτούς που αδυνατούν να έχουν ιατρική 
περίθαλψη στον ιδιωτικό χώρο. Ευρέως όμως, η μεσαία τάξη του 
πληθυσμού έχει συνάψει ασφάλειες με ιδιωτικούς ασφαλιστικούς 
οργανισμούς και χρησιμοποιεί τον ιδιωτικό χώρο υγείας καταβάλλοντας 
αμοιβή. Αντίθετα, τα χαμηλά οικονομικά στρώματα του πληθυσμού 
καθώς και οι εθνικές μειονότητες έχουν ελάχιστες δυνατότητες να 
προστρέξουν στο χώρο της ιδιωτικής υγείας με αποτέλεσμα να 
απευθύνονται στους τοπικούς επαρχιακούς ή κρατικούς φορείς υγείας.

Στην άλλη άκρη ακόμα και σήμερα, εκτός από ελάχιστες 
περιπτώσεις, στα σοσιαλιστικά -  κομμουνιστικά κράτη δεν υπάρχουν 
ιδιωτικοί φορείς υγείας. Όλα τα νοσοκομεία για παράδειγμα είναι τμήμα 
της δημόσιας διοίκησης για προληπτική) και θεραπευτική) υγεία. Δεν 
έχουν καμιά αυτονομία και ουσιαστικά ελέγχονται και εξαρτώνται από 
ένα κεντρικό κρατικό φορέα. Στις χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης 
για παράδειγμα υπάρχουν περιφερειακά ή τοπικά νοσοκομεία καθώς και 
πολυκλινικές, κυρίως σε αγροτικές περιοχές, ελεγχόμενα αποκλειστικά 
από το κράτος (Shannon, G W a Dever, 1974).
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Σήμερα στις υπ’ ανάπτυξη περιοχές του κόσμου όπου τα 
οικονομικά προβλήματα είναι μεγαλύτερα, με αποτέλεσμα να υπάρχουν 
λιγότεροι διαθέσιμοι πόροι για την υγεία, οι συζητούμενοι οργανισμοί 
υγείας αναπτύσσονται ταχύτατα. Οι απαιτήσεις των πληθυσμών είναι 
μεγαλύτερες ως επακόλουθο της οικονομικής και κοινωνικής προόδου, 
της ανόδου του επιπέδου εκπαίδευσης. Οι εκάστοτε πολιτικές και 
κοινωνικές πιέσεις κατέχουν σημαντική θέση και αποτελούν την 
κατευθυντήρια γραμμή για την ανάπτυξη οργανισμών υγείας τόσο στις 
υπ’ ανάπτυξη όσο και στις αναπτυγμένες χώρες.

Το κυρίαρχο σύστημα στις υπ’ ανάπτυξη χώρες είναι αυτό που 
παρέχεται κυρίως μέσα από τον κρατικό μηχανισμό με αλλαγές στο 
βαθμό ελέγχου των νοσοκομειακών ιδρυμάτων και της ιδιωτικής 
πρωτοβουλίας (θρησκευτικούς ή φιλανθρωπικούς οργανισμούς, καθώς 
και στις εμπορικές επιχειρήσεις).

Το επίπεδο των υπηρεσιών υγείας καθώς και το μέγεθος της 
προόδου προσφοράς αυτών των υπηρεσιών εξαρτάται όχι μόνο από το 
εκάστοτε πολιτιστικό επίπεδο (έννοια της κοινωνικής πρόνοιας) αλλά και 
από τους διαθέσιμους οικονομικούς πόρους που προορίζονται για την 
παροχή των υγειονομικών υπηρεσιών. Συμπερασματικά ο τομέας της 
υγείας βρίσκεται διαρκώς υπό ανάπτυξη σε παγκόσμιο πόλεμο 
προκειμένου να ικανοποιεί ουσιαστικά τις κάθε εγχώριες υγειονομικές 
ανάγκες.



1.2. ΣΥΝΤΟΜΗ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΥΓΕΙΑΣ.

Στα τέλη του 4ου αιώνα μ.Χ. εμφανίστηκαν οι πρώτες υποτυπώδεις 
νοσοκομειακές μονάδες, ήταν δημιουργήματα της Εκκλησίας και στόχος 
τους δεν ήταν η θεραπεία αλλά η φιλανθρωπία. Η εγκατάστασή τους 
γινόταν μέσα ή κοντά σε μεγάλα μοναστηριακά συγκροτήματα. Η 
λειτουργία τους στηριζόταν στις μοναστικές αδελφότητες. Βεβαίως μαζί 
με τις υποτυπώδεις αυτές νοσοκομειακές μονάδες μπορούσαν να 
συνυπάρχουν και άλλα ιδρύματα-μονάδες όπως ορφανοτροφεία, 
βρεφοκομεία κ.λ.π. Αξιόλογες νοσοκομειακές μονάδες , στην περίοδο 
της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας , λειτουργούσαν στο Ίδρυμα 
«Βασιλείας» που είχε ιδρύσει (368 μ.Χ.) στην Καισαρεία της 
Καππαδοκίας ο Μ. Βασίλειος, καθώς και το νοσοκομείο της μονής του 
Παντοκράτορα στην Κωνσταντινούπολη (1136 μ.Χ.) που είχε ιδρύσει ο 
αυτοκράτορας Ιωάννης Κομνηνός ο Β \ Τους άμεσα επόμενους αιώνες 
τόσο στη Βυζαντινή αυτοκρατορία όσο και στην Ευρώπη άρχισαν να 
λειτουργούν τα λεγάμενα «ΛΑΖΑΡΕΤΤΑ» που είχαν κυρίως χαρακτήρα 
λοιμοκαθαρτηρίων ή λεπροκομείων.

Οι πρώτες μορφές οργανωμένων μονάδων υγείας τόσο στη 
Ευρώπη όσο και στις Η.Π.Α εμφανίζονται με τη λειτουργία των 
πτωχοκομείων και των λοιμοκαθαρτηρίων στα μεγάλα αστικά κέντρα της 
Ευρώπης τον 15° και 16° αιώνα και των Η.Π.Α τον 18° αιώνα.

Τα πτωχοκομεία ήταν οργανωμένα συγκροτήματα κτιρίων που 
λειτουργούσαν κυρίως με τη βοήθεια των τοπικών αρχών αλλά και 
θρησκευτικών και φιλανθρωπικών οργανώσεων της εποχής. Στόχος των 
πτωχοκομείων ήταν η προμήθεια τροφής και στέγης σε άπορους 
κατοίκους καθώς και η φιλοξενία ηλικιωμένων, αρρώστων με χρόνιες και 
ανίατες παθήσεις , ατόμων με διανοητικά προβλήματα αλλά και 
ορφανών. Η ιατρική φροντίδα ήταν δευτερεύων σκοπός για τα 
πτωχοκομεία. Όσες φορές κάποιος ή κάποιοι από τους ενοίκους των 
πτωχοκομείων ασθενούσαν σοβαρά τους απομόνωναν στα αναρρωτήρια, 
κυρίως όχι για να τους θεραπεύσουν όσο για να μειώσουν τον κίνδυνο 
μετάδοσης της ασθένειας και στους υπόλοιπους ενοίκους του 
πτωχοκομείου.

Τα λοιμοκαθαρτήρια λειτουργούσαν κυρίως σε μεγάλες αστικές 
πόλεις και λιμάνια. Οργανώνονταν κυρίως από τις τοπικές κυβερνήσεις 
και στόχο τους είχαν να απομονώσουν τα άτομα εκείνα που είχαν 
προσβληθεί από λοιμώδη νοσήματα. Συνήθως τα λοιμοκαθαρτήρια 
λειτουργούσαν κατά τη διάρκεια εμφάνισης λοιμωδών νοσημάτων και 2
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επιδημιών και διέκοπταν τη λειτουργία τους όταν ο κίνδυνος από 
λοιμώδη νοσήματα και επιδημίες δεν υπήρχε πλέον. Όπως και στα 
πτωχοκομεία έτσι και στα λοιμοκαθαρτήρια η ιατρική φροντίδα των 
θυμάτων χολέρας , ευλογιάς, τύφου, κίτρινου πυρετού ήταν 
δευτερεύουσας σημασίας. Προείχε η απομόνωση των μολυσμένων και ο 
έλεγχος της εξάπλωσης . Τα λοιμοκαθαρτήρια ήταν οι πρόδρομοι των 
σημερινών Νοσοκομείων Λοιμωδών Νοσημάτων.

Τόσο τα λοιμοκαθαρτήρια όσο και τα πτωχοκομεία είχαν πολλά 
κοινά σημεία, όπως:
-συντηρούσαν πτωχούς και άστεγους
-ήταν χώροι με ελάχιστη προσφορά ιατρικής φροντίδας και νοσηλευτικής 
φροντίδας
-οι χώροι ήταν ανθυγιεινοί και πρόσφεραν ακατάλληλη τροφή 
-η θνησιμότητα ήταν υψηλή

Τα πρώτα οργανωμένα θρησκευτικά ή κοινοτικά νοσοκομεία στην 
Ευρώπη εμφανίζονται στα μέσα του 16ου αιώνα ενώ στη Αμερική 
πρωτοεμφανίζονται στα μέσα του 17ου αιώνα. Το κύριο χαρακτηριστικό 
των πρώτων νοσοκομείων στην Ευρώπη ήταν ότι η πλειοψηφία τους 
λειτουργούσε υπό την εποπτεία της εκκλησίας, λιγότερο από 
φιλανθρωπικές ομάδες και ακόμη λιγότερο από τις τοπικές ή κρατικές 
υπηρεσίες. Αντίθετα στην Αμερική τα πρώτα νοσοκομεία λειτουργούσαν 
κυρίως από φιλανθρωπικές ομάδες , λιγότερο από θρησκευτικές ομάδες 
και ελάχιστα από τοπικές διοικήσεις. Τα εθελοντικά νοσοκομεία 
δέχονταν ασθενείς άπορους και επί πληρωμή, με επείγουσες ασθένειες 
και τραύματα. Αντίθετα, τα κυβερνητικά νοσοκομεία είχαν την ευθύνη 
λειτουργίας νοσοκομείων για ασθενείς με διανοητικές και μολυσματικές 
ασθένειες. Στην Αμερική το πρώτο νοσοκομείο ιδρύθηκε το 1751 στην 
Πενσυλβένια και τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του εξυπηρέτησε 64 
ασθενείς από τους οποίους οι 40 ήταν άποροι και οι 24 επί πληρωμή.

Είναι αλήθεια ότι τα εθελοντικά και άλλα νοσοκομεία πρόσφεραν 
καταφανώς καλύτερες υπηρεσίες από ότι τα πτωχοκομεία και τα 
λοιμοκαθαρτήρια. Παρ’ όλη την πρόοδο, εν τούτοις οι μεσαίες και 
ανώτερες τάξεις των πληθυσμών έβλεπαν με επιφύλαξη την λειτουργία 
των νοσοκομείων. Υπήρχε η αντίληψη και ιδιαίτερα στην Αμερική, ότι 
στα νοσοκομεία εισάγονταν οι πτωχοί και οι άποροι. Κυριαρχούσε 
έντονα η αντίληψη της θεραπείας και νοσηλείας των ασθενών στο σπίτι 
και όχι στο νοσοκομείο. Μόλις μετά το 1850 στην Αμερική ο θεσμός του 
νοσοκομείου άρχισε να γίνεται αποδεκτός από τα ευρύτερα στρώματα 
του πληθυσμού. Έτσι για παράδειγμα στις Η.Π.Α., το 1873 υπήρχαν 178 
νοσοκομεία με 35.604 κλίνες, το 1909 υπήρχαν 4.359 νοσοκομεία με 
421.065 κλίνες, ενώ το 1929 υπήρχαν 6.665 νοσοκομεία με 907.133 
κλίνες.



Από τα μέσα του 18ου μ.Χ. αιώνα άρχισαν να διαμορφώνονται οι 
πρώτες βασικές αρχές για το σχεδίασμά των νοσοκομειακών μονάδων. 
Πρωτεργάτες σ’ αυτή τη θέσπιση αρχών ήταν ο Aiken το 1777 στη 
Βρετανία, ο Lavoisier το 1788 στη Γαλλία και τέλος η νοσηλεύτρια 
Nightingale το 1859 στη Βρετανία με την έκδοση του βιβλίου "Notes on 
Hospitals".

Η νοσοκομειακι'ι μονάδα της εποχής βασιζόταν στην οργάνωση 
περιπτέρων, με τη μορφή ανοιχτών θαλάμων ή όπως αποκαλείται 
"θάλαμος Nightingale" (Βαβύλη -  Τσινίκα, 1985). Ο θάλαμος αυτός 
περιλάμβανε συνήθως 30 κλίνες σε δύο σειρές. Οι διαστάσεις του 
θαλάμου ήταν τυποποιημένες : μήκος 30 μέτρα, πλάτος 9 μέτρα και ύψος 
5 μέτρα. Οι θάλαμοι αυτοί συνδέονταν μεταξύ τους με διαδρόμους και 
βοηθητικούς χώρους. Βεβαίως ελάχιστοι ήταν οι διαθέσιμοι χώροι για 
την άσκηση των καθ’ αυτό ιατρικών λειτουργιών (χειρουργεία, 
εξεταστήρια, χώρος για μηχανολογικό εξοπλισμό). Ιδιαίτερη έμφαση 
δινόταν στον εξαερισμό των θαλάμων (φυσικός εξαερισμός) αφού 
κυριαρχούσε η αντίληψη ότι όσο λιγότερο αερίζονταν οι θάλαμοι τόσο 
αυξανόταν ο κίνδυνος για μόλυνση και επιδημίες.

Βεβαίως οι αντιλήψεις περί σχεδιασμού και λειτουργίας των 
νοσοκομειακών μονάδων από τη δεκαετία του 1930 άρχισαν να 
μεταβάλλονται και οι νοσοκομειακές μονάδες άρχισαν να παίρνουν ένα 
σύγχρονο σχήμα. Οι βελτιώσεις στις αντιλήψεις περί νοσοκομειακοί 
μονάδων και των μεθόδων λειτουργίας και παρεχομένων υπηρεσιών 
επηρεάστηκαν :

- από την κοινωνική αποδοχή ότι η υγεία είναι δημόσιο αγαθό που 
πρέπει να παρέχεται σε όλους στην ίδια βάση,

- από την παρέμβαση του οργανωμένου κράτους στο σχεδιασμό και 
λειτουργία των μονάδων υγείας,

- από την άμεση χρηματοδότηση προγραμμάτων κατασκευής 
νοσοκομειακών μονάδων από το κράτος,

- από την πρόοδο της ιατρικής επιστήμης προς "θεραπευτική 
κατεύθυνση" αλλά και την εφαρμογή συστημάτων υψηλής 
τεχνολογίας στις νοσοκομειακές μονάδες.
Σήμερα σε παγκόσμιο επίπεδο το σύστημα των νοσοκομειακών 

μονάδων μαζί με τους συμπληρωματικούς κλάδους που απασχολεί 
(φαρμακοβιομηχανία, βιομηχανία ιατρικού εξοπλισμού) είναι από τους 
πλέον δυναμικούς κλάδους της οικονομίας, αφού κατά μέσο όρο 
απασχολούν το 5 -  8% του ενεργού πληθυσμού και απορροφούν το 8 -  
12% του Ακαθάριστου Εθνικού Προϊόντος στις προηγμένες βιομηχανικά 
χώρες (Ανδριώτης, 1989). Οι δαπάνες για νοσοκομειακή περίθαλψη 
τείνουν να ξεπεράσουν το 50% των συνολικών δαπανών για την υγεία.
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1.3. Η ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΣΤΗΝ
ΕΛΛΑΔΑ.

Σήμερα η υγειονομική περίθαλψη στην Ελλάδα στηρίζεται στην 
οργάνωση των νοσοκομείων. Με την έννοια Οργάνωση Νοσοκομείων" 
εννοούνται οι γενικοί κανόνες που καθορίζουν τη λειτουργία των 
Κρατικών Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων και ρυθμίζουν τη δραστηριότητά 
τους. "Οργανισμός Νοσοκομείων" είναι οι ειδικοί για κάθε νοσηλευτικό 
ίδρυμα κανόνες που καθορίζουν την όλη λειτουργία του συγκεκριμένου 
νοσοκομείου.

Τα νοσοκομεία λοιπόν υπάγονται στην αρμοδιότητα του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας3, διέπονται δε από το Ν.Δ. 2592/1953 όπως 
ισχύει σήμερα και έχουν καθορισμένο πλαίσιο Οργάνωσης και 
Λειτουργίας το οποίο περιέχεται στο Π.Δ. 87/27-3-1986 (ΦΕΚ Τ.Α.32)

Με το πλαίσιο αυτό και με βάση τη δύναμη (αριθμό) των 
κρεβατιών κάθε νοσοκομείου, προσδιορίζεται ο αριθμός των θέσεων του 
ιατρικού, διοικητικού και νοσηλευτικού προσωπικού των Νοσοκομείων.

Μέσα στο πλαίσιο αυτό και με βάση τις κατά τόπους ανάγκες, 
δημιουργείται ο Οργανισμός του Νοσοκομείου, ο οποίος ρυθμίζει τις 
αρμοδιότητες - δικαιώματα και υποχρεώσεις της Ιατρικής -  Διοικητικής 
και Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του συγκεκριμένου Νοσοκομείου.

Κάθε υπηρεσία από τις πιο πάνω, έχει τη δική της ξεχωριστή 
συγκρότηση, ιεραρχική διάρθρωση και στελέχωση σε προσωπικό, 
σύμφωνα με τον Οργανισμό κάθε Νοσοκομείου.

Η αποστολή των Νοσοκομείων έχει αποκλειστικό σκοπό την 
παροχή ιατρικών υπηρεσιών προκειμένου να επιλυθούν προληπτικά ή 
θεραπευτικά τα προβλήματα υγείας των πολιτών.

Οι ιατρικές αυτές υπηρεσίες παρέχονται ισότιμα σε κάθε πολίτη 
ανεξάρτητα από την οικονομική, κοινωνική) και επαγγελματική) του 
κατάσταση, σύμφωνα με τους κανόνες του Εθνικού Συστήματος Υγείας 
(Ε.Σ.Υ.).

Στην Ελλάδα σήμερα λειτουργούν περίπου 130 Νοσοκομειακές 
Μονάδες από τις οποίες 105 είναι Γενικές Νοσοκομειακές Μονάδες και 
25 Ειδικευμένες Νοσοκομειακές Μονάδες, ανεξαρτήτως των 
Στρατιωτικών Νοσοκομείων.

Η Ελλάδα μαζί με την Ισπανία και την Πορτογαλία κατατάσσονται 
στο μοντέλο σύγχυσης4, αφού ακόμη οι αντιλήψεις περί Ε.Σ.Υ. και 
μονάδων υγείας είναι ρευστές και εναλλάσσονται μαζί με τις αλλαγές 
των πολιτικών κυβερνήσεων.

3. Παρθένιος Σταύρος ΟΔΜΥ III' Καλαμάτα 1997
4. Δρούμπαλης Φώτιος ΌΔΜΥ II " Καλαμάτα 1994
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Σήμερα, ο τομέας της υγείας στην Ελλάδα, στηρίζεται σε ένα 
μεγάλο μέρος του στην κρατική παρέμβαση και λιγότερο στην ιδιωτική 
πρωτοβουλία. Η ιδιωτικοποίηση της υγείας είναι ένα θέμα που 
συζητείται προκειμένου οι ιδιωτικές επιχειρήσεις να καλύψουν 
υγειονομικές ανάγκες που μέχρι τώρα ήταν κρατικό έργο η εκπλήρωσή 
τους. Παρ’ όλα αυτά ο τομέας της υγείας στην Ελλάδα σήμερα 
παραμένει κατά ένα μεγάλο μέρος του υπό τον έλεγχο του κράτους. Σε 
τελική ανάλυση το κράτος είναι υπεύθυνο για την οργάνωση και τη 
λειτουργία των νοσηλευτικών ιδρυμάτων.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

2.1. ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Η Α' περίοδος" της δευτεροβάθμιας περίθαλψης στην Ελλάδα 
χρονολογείται από το 1937 έως το 1953. Το 1937 εκδόθηκε το πρώτο 
νομοθέτημα που ήταν ο Α.Ν. 965/1937 «Περί οργανώσεως των 
Δημοσίων Νοσηλευτικών και Υγειονομικών Ιδρυμάτων» με τον οποίο 
τέθηκαν οι βάσεις για την ενιαία και ομοιόμορφη Οργάνωση -  Διοίκηση 
και λειτουργία των Ιδρυμάτων αυτών.

Πριν από το 1937 λειτουργούσαν μερικά δημόσια Νοσηλευτικά 
Ιδρύματα, με τη μορφή Δημόσιας Υπηρεσίας ή με τη μορφή Ν.Π.Δ.Δ. τα 
οποία είχαν συσταθεί με ειδικούς νόμους, όπως ήταν το Νοσοκομείο 
Αγρίνιου, Λήμνου και το Κεντρικό Θεσσαλονίκης.

Λόγω του ότι οι ειδικοί νόμοι δεν μπορούσαν να καλύψουν 
ομοιόμορφα τη λειτουργία των τότε υπαρχόντων Νοσοκομείων, κρίθηκε 
απαραίτητη η σύνταξη νομοθετικού πλαισίου, ικανού να ρυθμίζει όλα τα 
θέματα, με βάση ορισμένους γενικούς κανόνες λειτουργίας, τους οποίους 
περιελάμβανε ο Α.Ν. 967/1937.

Σύμφωνα με το βασικό αυτό νομοθέτημα ισχύουν ελάχιστες 
διατάξεις, επειδή έχει υποστεί πολλές τροποποιήσεις- αντικαταστάσεις 
και συμπληρώσεις οι οποίες είναι παρακάτω:

1. Το έτος 1940 εκδόθηκε ο Α.Ν. 2369/40 ο οποίος δεν ισχύει 
σήμερα.

2. Το έτος 1941 εκδόθηκε ο Α.Ν. 2769/41 με τον οποίο μπορούσαν 
να ιδρύονται και να λειτουργούν προσωρινά Κρατικά Νοσοκομεία 
με κοινή απόφαση των Υπουργών οικονομικών και του τότε 
Υπουργού Υγιεινής.

3. Το έτος 1941 εκδόθηκε και Ν.Δ. 88/41 με τον οποίο δόθηκαν 
μερικές αρμοδιότητες στον Υπουργό Υγιεινής να ρυθμίζει θέματα 
προσωπικού των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων.

4. Επίσης το 1941 εκδόθηκε και νεώτερο νομοθέτημα, το Ν.Δ. 
289/41 με το οποίο ρυθμίστηκαν θέματα που αφορούσαν την 
επιστημονική λειτουργία των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων.

5. Το Ν.Δ 688/1941 το οποίο τροποποίησε και συμπλήρωσε το Ν.Δ. 
289/41.
Η Β' περίοδος χρονολογείται από το 1953 έως το 1983 με τη 

δημοσίευση του Ν.Δ. 2592/53 που καταργήθηκαν όλα σχεδόν τα 
προηγούμενα νομοθετήματα και ξεκινάει νέα περίοδος των 
Νοσοκομείων.
$  Παρθένιος Σταύρος "ΟΔΜΥ III" Καλαμάτα 1997



Το Ν.Δ. 2592/53 «Περί Οργανώσεως της Ιατρικής Αντιλήψεως» 
τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε από μια σειρά νέων νομοθετημάτων, 
τα σημαντικότερα από τα οποία αναφέρονται παρακάτω:

1. Το έτος 1954 εκδόθηκε ο Α.Ν. 2774/54 «Περί τρόπου προσωρινής 
πληρώσεως κενών, οργανικών θέσεων, σανατορίων κ.λ.π. 
νοσηλευτικών και Υγειονομικών Ιδρυμάτων.

2. Το έτος 1954 εκδόθηκε το Ν.Δ. 3097/54 «Περί τροποποιήσεως και 
συμπληρώσεως του Ν.Δ. 2592/53 »

3. Το έτος 1955 εκδόθηκε ο Ν. 3301/55 που τροποποίησε και 
συμπλήρωσε το Ν.Δ. 2592/53 και ρύθμισε θέματα που αφορούσαν 
το προσωπικό των υπηρεσιών του Υπουργείου Κοινωνικής 
Πρόνοιας.

4. Το έτος 1956 εκδόθηκε το Ν.Δ. 3623/56 «Περί καθορισμού 
κατώτατων ορίων αμοιβής και συνθηκών εργασίας του Ιατρικού 
Προσωπικού». Το νομοθέτημα αυτό είναι σημαντικό επειδή 
τακτοποίησε τις εργασιακές σχέσεις και τον τρόπο αμοιβής των 
γιατρών.
Η Γ ' περίοδος χρονολογείται από το 1983 έως σήμερα. Το 1983 

δίνεται νέα διάσταση στη Δημόσια Υγεία με τη δημοσίευση του Ν. 1397/ 
83 «Εθνικό Σύστημα Υγείας».

Με το νόμο αυτό το κράτος θεωρεί υποχρέωσή του και ευθύνη του 
τη μέριμνα για την υγεία των πολιτών. Με το Ν. 1397/83 «Ε.Σ.Υ» που 
επαναλήφθηκε και από το Ν. 2071/92, καθιερώθηκε υποχρεωτική 
εφημερία των ιατρών όλων των βαθμών μέσα στο Νοσοκομείο. Ο 
παραπάνω νόμος τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε από το Ν. 
2071/1992, «Εκσυγχρονισμός και Οργάνωση Συστήματος Υγείας».
Με τα παραπάνω νομοθετήματα είναι η πρώτη φορά που θεσπίζεται με 
νόμο ότι ο γιατρός δεν μπορεί να εργάζεται παράλληλα σε άλλη 
υπηρεσία Δημόσια ή Ιδιωτική ή να έχει ιδιωτικό ιατρείο, αλλά μπορεί να 
παρέχει υπηρεσίες διδακτικού περιεχομένου.

Στις 21/8/97 δημοσιεύτηκε ο Ν. 2519 <ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ 
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ του ΕΣΥ>, οργάνωση των υγειονομικών 
υπηρεσιών, ρυθμίσεις για το φάρμακο και άλλες διατάξεις.

Με τον Νόμο αυτό προβλέπονται διατάξεις για την προάσπιση των 
δικαιωμάτων των πολιτών στις υπηρεσίες υγείας, για την οργάνωση και 
λειτουργία υπηρεσιών δημόσιας υγείας, για την οργάνωση και τον 
συντονισμό παροχής υπηρεσιών υγείας, για την εποπτεία-διοίκηση- 
οργάνωση-λειτουργία των νοσοκομείων, για την χρηματοδότηση και 
οικονομική διαχείριση υπηρεσιών υγείας, για την πρωτοβάθμια φροντίδα 
υγείας, για τους γιατρούς ΕΣΥ και τους άλλους κλάδους επιστημόνων 
ΕΣΥ, και για την ρύθμιση θεμάτων φαρμάκων.

Τέλος, στον Ν. 2889/2-3-2001 για την βελτίωση και τον 
εκσυγχρονισμό του ΕΣΥ, προβλέπονται διατάξεις για την περ/κή



συγκρότηση του ΕΣΥ (Περ/κά Συστήματα Υγείας), για τα Νοσοκομεία, 
για το ανθρώπινο δυναμικό καθώς και ειδικές διατάξεις.



2.2. ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Η ίδρυση του ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ χρονολογείται από το 1972, σύμφωνα με το Β.Δ. 716/72 
(ΦΕΚ 208/Α/72) επί Βασιλέως Κωνσταντίνου6.

Σύμφωνα με τις διατάξεις α) του άρθρου 24 του υπ’ αριθμ. 
2592/2953 Νομοθετικού Διατάγματος «περί οργανώσεως της Ιατρικής 
Αντιλήψεως», β) του άρθρου 3 του υπ’ αριθμ. 3097/1954 Νομοθετικού 
Διατάγματος, γ) του άρθρου 1 του Ν.Δ. 1016/1971, δ) τα άρθρα 15, 38 
και 39 του Β.Δ. 40/1972, ε) του Ν.Δ. 4352/1964, στ) του Α.Ν. 65, το υπ’ 
αριθμ. 11020/1972, την υπ’ αριθμ. 22/1972 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου Ιδρύματος, την υπ’ αριθμ. 449/1972 σύμφωνη γνώμη του 
Συμβουλίου Δημοσίων Υπηρεσιών και την υπ’ αριθμ. 619/1972 
γνωμοδότηση του Συμβουλίου Επικράτειας, πρόταση των Ημετέρων 
παρά το Υπουργείο Οικονομικών και Κοινωνικών Υπηρεσιών Υγείας 
ορίζεται ο Οργανισμός Ιδρύσεως και λειτουργίας του Γενικού 
Νοσοκομείου Πρεβέζης.

Με βάση τη Γενική Διάταξη, στις 24-2-1956 Β. Διατάγματος 
ιδρύεται στην Πρέβεζα το Νοσοκομείο και σύμφωνα με το άρθρο 8 του 
Ν.Δ. 2592/1953 και το Ν.Δ. 3097/1955 είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου 
Δικαίου, διοικείται και λειτουργεί.

Ο αριθμός των νοσηλευτικών κλινών του Νοσοκομείου ορίζεται 
στις (100) εκατό σύμφωνα με το άρθρο 2.

Σκοπός του Γ ενικού Νοσοκομείου Πρεβέζης είναι: 
α) Η παροχή ιατρικής και νοσηλευτικής περίθαλψης, 
β) Η ειδίκευση των γιατρών σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
Διατάγματος 3366/1965,
γ) Η πρακτική και θεωρητική εκπαίδευση των αδελφών Νοσοκόμων και 
Μαιών.

Το Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Πρέβεζας ανεγέρθηκε το 1973 
επί οικοπέδου δωρεάς του Αναστασίου Ποταμιάνου.

Ο Οργανισμός του Νοσοκομείου αναμορφώνεται από τον 
Υπουργό Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων το 1987, 
λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις των παρ. 1,2,3 και 4 του άρθρου 10 του 
Ν. 1397/83 «ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ» (ΦΕΚ 43/Α/83), τις 
διατάξεις του Π.Δ. 87/86 «Εθνικό πλαίσιο οργάνωσης των
Νοσοκομείων» (ΦΕΚ 32/Α/86).

η
Σύμφωνα με το άρθρο 2 ορίζεται η Νομική Μορφή , η επωνυμία, η 

έδρα και η σφραγίδα του Νοσοκομείου. Το Νοσοκομείο υπάγεται στις 
διατάξεις του Β.Δ. 2592/53 «περί οργανώσεως της Ιατρικής
Αντιλήψεως»(ΦΕΚ254/Α/53) και συνεχίζει να αποτελεί νομικό πρόσωπο 
6. ΦΕΚ Αρ. 208/Α/72, Β.Δ. 716/72 
Α ΦΕΚ Αρ. 7/9-1-87 άρθρο 2



δημοσίου δικαίου και διέπεται από τις διατάξεις του Ν. Δ/τος αυτού, 
όπως τροποποιήθηκαν αργότερα και από τις διατάξεις του Ν. 1397/83 
«Εθνικό Σύστημα Υγείας» ορίζεται ως Νομαρχιακό Γενικό Νοσοκομείο 
και έχει την επωνυμία «ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ».

Έδρα της κεντρικής υπηρεσίας του Νοσοκομείου είναι η πόλη της 
Πρέβεζας. Το Νοσοκομείο έχει σφραγίδα στρογγυλή στην οποία 
αναγράφονται σε επάλληλους κύκλους «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ -  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ -  ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ» και στη μέση το Εθνόσημο.

Σύμφωνα με το άρθρο 3 σκοπός του Νοσοκομείου είναι: 
α) Η παροχή στο πλαίσιο και στην έκταση της διάρθρωσης της Ιατρικής 
του Υπηρεσίας, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης, ισότιμα 
για κάθε πολίτη, ανεξάρτητα από την οικονομική, κοινωνική και 
επαγγελματική του κατάσταση, σύμφωνα με τους κανόνες του «Εθνικού 
Συστήματος Υγείας».
β) Η ανάπτυξη και προαγωγή της ιατρικής έρευνας.
Γ) Η εφαρμογή προγραμμάτων ειδίκευσης, συνεχούς εκπαίδευσης 
γιατρών, καθώς και εκπαίδευσης και επιμόρφωσης λειτουργών άλλων 
κλάδων υγείας.

Το Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Πρεβέζης λειτουργεί επί 28 
συναπτά έτη κάτω από κρατική μέριμνα με σκοπό την εξασφάλιση της 
υγείας των πολιτών μέσα στα πλαίσια της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.

ΦΕΚ Τεύχος Ημερομηνία
έκδοσης

Αριθμός
φύλλου

Αρθρα

Βασιλέως
Κωνσταντίνου

1 18/11/72 208 20

Ελληνική
Δημοκρατία

2 09/01/87 7 17

Πίνακας Ι.α.ΦΕΚ που αφορούν την οργάνωση και λειτουργία του Γ.Ν.Ν. 
Πρεβέζης.



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗ

3.1. ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Το Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Πρεβέζης βρίσκεται 
νοτιοανατολικά της Πρέβεζας, στην παραλιακή περιοχή απέχοντας 2 χμ. 
από το κέντρο της πόλης.

Το Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης είναι υπεύθυνο για την παροχή των 
υπηρεσιών υγείας στους κατοίκους του Νομού Πρέβεζας. Η άριστη 
λειτουργία του στηρίζεται στην άμεση πρόσβαση και κατά συνέπεια στην 
ταχεία εξυπηρέτηση των κατοίκων του Νομού.

Ως συνέπεια των παραπάνω, σκοπός του 3ου κεφαλαίου αυτής της 
πτυχιακής εργασίας, είναι η ανάλυση της γεωγραφικής θέσης και της 
κτιριακής χωροκατανομής του Νοσοκομείου αναφορικά με την άμεση 
πρόσβαση και την ταχεία εξυπηρέτηση των κατοίκων του Νομού.
Το Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης εξυπηρετεί 58.628 κατοίκους του Νομού Πρέβεζας 
και σε αυτό υπάγονται τέσσερα Κέντρα Υγείας και είναι τα εξής:

- Κέντρο Υγείας Θεσπρωτικού
- Κέντρο Υγείας Καναλακίου
- Κέντρο Υγείας Φιλιππιάδας
- Κέντρο Υγείας Πάργας

I
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3.2. ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΠΡΕΒΕΖΗΣ

Απαραίτητη προϋπόθεση για την άριστη παροχή δευτεροβάθμιων 
υπηρεσιών υγείας από ένα Εενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο είναι ο 
σχεδιασμός των κτιριακών εγκαταστάσεων του Νοσοκομείου. Ο 
σχεδιασμός εκφράζεται μέσα από τους χώρους των κτιριακών 
εγκαταστάσεων που συνθέτουν το νοσοκομειακό συγκρότημα. Ο κάθε 
χώρος οφείλει να εξυπηρετεί άμεσα τους πελάτες και να είναι εύκολα 
προσδιοριστέος. Οι κατάλληλοι χώροι είναι επίσης στενά συνδεδεμένοι 
με τις ελάχιστες αποστάσεις που θα πρέπει να απέχουν τα διάφορα 
τμήματα ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός μεταξύ των ασθενών αλλά 
και ιατρο-νοσηλευτικού προσωπικού και ασθενών.

Η κτιριακή χωροκατανομή του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης περιλαμβάνει το 
υπόγειο με συνολική επιφάνεια 1.500 τ.μ., το ισόγειο με συνολική 
επιφάνεια 2.500 τ.μ., τη μονάδα τεχνητού νεφρού με συνολική επιφάνεια 
70 τ.μ., τον α ' όροφο με συνολική επιφάνεια 1.500 τ.μ. και το β' όροφο 
με συνολική επιφάνεια 1.500 τ.μ.

Ακολουθεί αναλυτική παρουσίαση της κτιριακής χωροκατανομής 
του νοσοκομείου.

I



Σχεδιάγραμμα 2ΐ2.α_ ΚΑΤΟΨΗ ΥΠΟΓΕΙΟΥ

1. Υπόγειος διάδρομος Α. Κλιμακοστάσιο
2. Βάρδια Β. Κλιμακοστάσιο
3. Γενικοί πίνακες Γ. Κλιμακοστάσιο
4. Αποθήκες
5. Ψυκτικοί θάλαμοι 
ό.Πλυντήρια
7. Ραφείο
8. Μηχανοστάσιο



ΥΠΟΓΕΙΟ

Το υπόγειο του νοσοκομείου έχει συνολική επιφάνεια 1.500 τ.μ. 
Στο υπόγειο είναι εγκατεστημένοι οι γενικοί πίνακες. Το μεγαλύτερο 
χώρο του υπογείου καταλαμβάνουν οι αποθήκες. Η θέση των πλυντηρίων 
και των ραφείων διευκολύνει την άμεση και εύκολη καθαριότητα και 
συντήρηση του νοσοκομειακού ιματισμού. Στο χώρο του υπογείου 
υπάρχουν τρία κλιμακοστάσια.



Σχεδιάγραμμα 2.2.β. ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

1 .Είσοδος εξωτερικών ιατρείων 13.Αιμοληψία 26.Γραφείο κίνησης
1. Είσοδος
2. Αναμονή
3. Ραντεβού
4. Καρδιολογικό
5. Πνευ μονολογικό
6. Ουρολογικό
7. Παιδιατρικό
8. Ορθοπεδικό
9. Χειρουργικό
10. Παθολογικό
11. Γραφείο ακτινολόγου
12. Ακτινολογικό
Α. Κλιμακοστάσιο Β.

14.Μικροβιολογικά εργαστήρια 27.Γραμματεία
15. Νεφρολογικό
16. Επεμβάσεις
17. Οδοντιατρικό
18. Γυναικολογικό
19. Αποθήκη
20. Μαγειρία
21. Φαρμακείο
22. Παθολογοανατομικό 
23 .Γραφείο ιατρών
24. Πρόεδρος
25. Δ/σα νοσηλ. υπηρεσίας 

Κλιμακοστάσιο Γ. Κλιμακοστάσιο

28. Λογιστήριο
29. Γραφείο Προμηθειών
30. Εντευκτήριο ιατρών
31. Τουαλέτες
32. Τηλεφωνείο
33. Δερματολόγος
34. Προϊστ. νοσηλ. υπηρ.
35. Αίθριο
36. Εργαστ. αιμοδοσίας
37. Νεκροτομείο



ΧΩΡΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

Το ισόγειο έχει συνολική επιφάνεια 2.500 τ.μ. Υπάρχουν δύο 
διαφορετικές είσοδοι για ασθενείς που μεταφέρονται με ασθενοφόρο για 
άμεση φροντίδα και περίθαλψη, τα επείγοντα περιστατικά και η είσοδος 
για τους πελάτες -  ασθενείς που τους παρέχονται κάποιες ιατρικές 
υπηρεσίες μέσω ραντεβού που έχουν κλείσει και κατόπιν επιστρέφουν 
στο σπίτι τους. Επίσης αυτή η είσοδος προτιμάται και για τα άτομα με 
αδυναμία βαδίσματος. Το φαρμακείο βρίσκεται σε χώρο κατάλληλο για 
τους πελάτες -  ασθενείς και το χειρουργείο αφού υπάρχει πρόσβαση 
μέσω του ασανσέρ και των σκαλιών από τους ορόφους για την άμεση 
παραλαβή των φαρμάκων. Ο χώρος αναμονής δεν είναι ιδιαίτερα 
ευρύχωρος αφού ορισμένες φορές λόγω του συνωστισμού των πελατών -  
ασθενών παρατηρείται εκνευρισμός, σε αντίθεση της αντίληψης που 
επικρατεί ότι η ατμόσφαιρα πρέπει να είναι ευχάριστη, άνετη, 
ανθρώπινη. Στο χώρο αναμονής υπάρχει άμεση πρόσβαση σε όλα τα 
ιατρεία.

Οι χώροι του ορθοπεδικού, του καρδιολογικού, του παθολογικού, 
του χειρουργικού και του νευρολογικού ιατρείου δεν είναι ιδιαίτερα 
ευρύχωροι αφού έχουν συνολική επιφάνεια μόλις 20 τ.μ. το καθένα. Το 
ακτινολογικό τμήμα έχει επιφάνεια ίση με 82,80 τ.μ. και ένα χώρο 
ακτινολογικού μηχανήματος.

Οι διοικητικές υπηρεσίες βρίσκονται σε χώρους με εύκολη 
πρόσβαση για τους πελάτες -  ασθενείς.
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ΜΟΝΑΔΑ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ

1 .Είσοδος από το ισόγειο 
1 .Είσοδος από τον προαύλιο χώρο
2. Βοηθητικοί χώροι
3. Χώρος συσκευής ώσμωσης νερού
4. Χώρος αναμονής -  τραπεζαρία
5. Προϊσταμένη
6. Γραφείο -  εξεταστήριο ιατρών
7. Απομόνωση -  κίτρινη μονάδα
8. Αποδυτήρια ασθενών
9. Μονάδα τεχνητού νεφρού

Η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού έχει συνολική επιφάνεια 70 τ.μ. Η 
Μ.Τ.Ν. έχει δύο εισόδους. Η μια είσοδος είναι από το ισόγειο και η άλλη 
είσοδος από τον προαύλιο χώρο. Το γραφείο ιατρών βρίσκεται απέναντι 
από τη μονάδα τεχνητού νεφρού. Ο χώρος αναμονής είναι αρκετά 
ευρύχωρος για τους επισκέπτες των ασθενών και τους πελάτες -  
ασθενείς.

ί



Κάτοψη α ορόφου

1 .Είσοδος
2. Αναμονή επισκεπτών
3. Προϊστάμενη
4. Γραφείο ιατρών
5. Χώρος αδελφών 
6/Οφφις
7. Τουαλέτες
8. Τηλεφωνείο
9. Μόνωση
ΙΟ.Τρίκλινο δωμάτιο (ορθοπ.)
11. Τρίκλινο δωμάτιο (ουρολ.)
12. Τρίκλινο δωμάτιο (χειρ.)
13. Πλυντήρια
14. Αποστείρωση
15. Αποδυτήρια
16. Χειρουργεία

17. Γραφείο προϊστάμενης Α. Κλιμακοστάσιο
18. Τρίκλινο δωμάτιο (καρδ.) Β. Κλιμακοστάσιο
19. Εντατική θεραπεία
20. Χώρος αδελφών
21. Γραφείο ιατρών
22. Τηλεφωνείο
23. Εμβρυούλκηση
24. Μαιευτήριο
25. Θάλαμος ανώδυνου τοκετού
26. Υλικά αποστείρωσης
27. Λουτρό βρεφών
28. Γραφείο Μαίας
29. Στάση αδελφής
30. Θερμοκοιτίδες
31. Νεογνά
32. Αποθήκες



Α' ΟΡΟΦΟΣ

Ο πρώτος όροφος του νοσοκομείου έχει συνολική επιφάνεια 1.500 
τ.μ. και αποτελείται από το χειρουργικό, το ορθοπεδικό, το ουρολογικό, 
το μαιευτικό και το καρδιολογικό τμήμα. Ο χώρος αναμολ'ής βρίσκεται 
κοντά στην είσοδο του ορόφου. Το γραφείο της προϊσταμένης, το 
γραφείο των ιατρών και ο χώρος αδελφών βρίσκονται απέναντι από τα 
δωμάτια των ασθενών. Το μαιευτικό τμήμα αποτελείται από χώρους 
κατάλληλα κατανεμημένους έτσι ώστε να υπάρχει η κατάλληλη φροντίδα 
για τις μητέρες και τα βρέφη. Στο καρδιολογικό τμήμα τα δωμάτια των 
ασθενών είναι απέναντι από το γραφείο ιατρών και το χώρο αδελφών για 
περίπτωση επείγουσας ανάγκης.

Επίσης στον ίδιο όροφο βρίσκονται τα χειρουργεία, τα δύο μεγάλα 
άσηπτα και το μικρότερο σηπτικό χειρουργείο, τα οποία έχουν συνολική 
επιφάνεια 302,8 τ.μ.



\

Κάτοψη β' ορόφου

1 .Είσοδος
2. Αναμονή επισκεπτών
3. Προϊστάμενη
4. Γραφείο ιατρών
5. Χώρος αδελφών 
ό.Όφφις
7. Τηλεφωνείο
8. Τουαλέτες
9. Μόνωση
10. Γραφείο Δ/ντή Παθολογικής
11. Τρίκλινο δωμάτιο (παιδιατρικό)
12. Τρίκλινο δωμάτιο (πνευμονολογικό)
13. Τρίκλινο δωμάτιο (παθολογικό)
Α. Κλιμακοστάσιο
Β. Κλιμακοστάσιο



Β' ΟΡΟΦΟΣ

Ο δεύτερος όροφος έχει συνολική'] επιφάνεια 1.500 τ.μ. Το 
παθολογικό τμήμα βρίσκεται στο δεύτερο όροφο του νοσοκομείου. Ο 
όροφος αυτός περιλαμβάνει επίσης το παιδιατρικό και το
πνευμονολογικό. Στην είσοδο του ορόφου βρίσκεται ο χώρος αναμονής 
των επισκεπτών ο οποίος δεν είναι ιδιαίτερα ευρύχωρος. Το γραφείο της 
προϊσταμένης, το γραφείο των ιατρών και ο χώρος αδελφών είναι 
απέναντι από τα δωμάτια των ασθενών. Βεβαίως υπάρχει μόνωση για να 
αποφεύγονται οι εξωτερικοί θόρυβοι αφού το μεγαλύτερο μέρος του 
ορόφου αποτελείται από κλίνες. Στο δεύτερο όροφο υπάρχουν δύο 
κλιμακοστάσια.

/

Ο *Τ



3.3. Σ ΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤ Α-ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤ Α-ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤ Α
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ.

Αρχικά, η γεωγραφική θέση του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης δεν ευνοεί τους 
κατοίκους των χωριών και των καμιοπόλεων που βρίσκονται γύρω από 
την πόλη με αποτέλεσμα να πηγαίνουν στα κοντινότερα γ ι’ αυτούς 
νοσοκομεία άλλων νομών π.χ. Γ.Ν.Ν. Άρτας.

Οι πελάτες που μένουν στην πόλη έχουν άμεση πρόσβαση στο 
νοσοκομείο λόγω της συχνής αστικής συγκοινωνίας «Νεοχώρι -  Άγιος 
Θωμάς» ανά τακτά χρονικά διαστήματα αλλά δεν υπάρχει αφετηρία ταξί.

Η στάση βρίσκεται ακριβώς έξω από την είσοδο του νοσοκομείου.
Η πρόσβαση των πελατών γίνεται ακόμα πιο εύκολη με την 

ύπαρξη διαφόρων σημάνσεων -  πινακίδων οι οποίες βρίσκονται σε 
πολλά σημεία της πόλης για τη διευκόλυνση των πολιτών. Μέσα και έξω 
από το νοσοκομείο υπάρχει ειδικός χώρος πάρκινγκ για τη στάθμευση 
των οχημάτων.

Η θέση του νοσοκομείου βρίσκεται μακριά από κεντρικούς 
οδικούς κόμβους. Ο δρόμος μέσω του οποίου έχουν πρόσβαση οι πελάτες 
στο νοσοκομείο είναι διπλής κατεύθυνσης αλλά δεν υπάρχουν φωτεινοί 
σηματοδότες για την αποφυγή ατυχημάτων.

Λόγω του ότι η περιοχή γύρω από το νοσοκομείο είναι 
αραιοκατοικημένη, η ησυχία είναι βασικό χαρακτηριστικό του Γ.Ν.Ν. 
Πρεβέζης. Δίπλα από το νοσοκομείο υπάρχει ένα ξενοδοχείο που 
εξυπηρετεί τους επισκέπτες των ασθενών που κατοικούν σε άλλη πόλη.

Συμπερασματικά η γεωγραφικό] θέση του νοσοκομείου δεν είναι 
ικανή για να εξυπηρετήσει τους κατοίκους του νομού Πρεβέζης. Αυτό 
οφείλεται κυρίως στο ότι η πρώτη είναι μακριά από τους κεντρικούς 
οδικούς κόμβους με αποτέλεσμα η πρόσβαση των πελατών -  ασθενών να 
είναι δύσκολη και κουραστική.

Εύλογο θα ήταν το νοσοκομείο να βρισκόταν σε καλύτερη 
γεωγραφική θέση για την εξυπηρέτηση όλου του νομού Πρεβέζης.



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

4.1. ΓΕΝΙΚΑ ΠΕΡΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ 
ΤΟΥ Γ.Ν.Ν. ΠΡΕΒΕΖΗΣ.

Σκοπός του 4ου κεφαλαίου είναι να εξετάσουμε την επέκταση των 
εξωτερικών ιατρείων, την κτιριακή χωροκατανομή σε υπόγειο, ισόγειο 
και Α' όροφο.

Η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης είναι 
σημαντική για την ουσιαστική λειτουργία του νοσοκομείου, με απώτερο 
σκοπό την ταχεία κάλυψη των υγειονομικών αναγκών που εκάστοτε 
παρουσιάζονται. Υπεύθυνο για την πρόταση της επέκτασης στο 
Υπουργείο Υγείας ήταν το Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο έστειλε και τα 
κατάλληλα έγγραφα στο Υπουργείο. Ο Υφυπουργός Υγείας μελέτησε τα 
έγγραφα του έργου της επέκτασης των εξωτερικών ιατρείων σύμφωνα με 
τις παρακάτω νομικές διατάξεις:

1. Το Π.Δ. 138/92 περί Οργανισμού του Υπουργείου Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, όπως τροποποιήθηκε με 
το Π.Δ. 349/93 και το Π.Δ. 109/95.

2. Το Ν.Δ. 2386/53 περί ενοποιήσεοις και αποκεντρώσεως των 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Κράτους.

3. Το από 30-6-54 Β.Δ. περί εποπτείας και ελέγχου των υπό των 
Ν.Π.Δ.Δ. εκτελουμένων κτιριακών έργων.

4. Τις διατάξεις περί των αρμοδιοτήτων των Δ.Σ. των Νοσοκομείων.
5. Το Ν. 716/77 περί μητρώου Μελετητών και αναθέσεως και 

εκπονήσεως μελετών, καθώς και το εκτελεστικό του Προεδρικό 
Διάταγμα (Π.Δ. 194/79).

6. Το Π.Δ. 696/74 περί αμοιβών Μηχανικών και Προδιαγραφών 
Μελετών, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 515/89.

7. Το Ν. 1418/1984 και το Π.Δ. 609/1985 περί εκτελέσεως Δημοσίων 
Έργων και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων, όπως τροποποιήθηκαν με 
το Ν. 2229/94 και το Π.Δ. 286/94 αντίστοιχα και ισχύουν σήμερα.

8. Το Π.Δ. 23/93 (ΦΕΚ 8/Α 5-2-93) «Προσαρμογή της Ελληνικής 
Νομοθεσίας για τα Δημόσια Έργα στις Κοινοτικές Διατάξεις».

9. Την απόφαση 5803/13-11-98 του Πρωθυπουργού και του 
Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας (ΦΕΚ 1178/Β/13-11-98), με την 
οποία καθορίζονται οι αρμοδιότητες των Υφυπουργών Υγείας και 
Πρόνοιας.

10. Την από 29-10-1997 Σύμβαση ανάθεσης της μελέτης του θέματος, 
μεταξύ του Δ.Σ. του Νοσοκομείου και των Μελετητών καθώς και 
την από 21-10-98 τροποποιητική -  συμπληρωματική σύμβαση για

# ·. Αρ. Πρωτ. Ε1/1870/18-5-99 απόφαση Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας



το ίδιο αντικείμενο.
11. Την υπ’ αρ. Ε1/ΟΙΚ/1060/12-3-99 Απόφαση του Υφυπουργού 

Υγείας και Πρόνοιας, με την οποία εγκρίνεται η Οριστική Μελέτη 
του πιο πάνω αναφερόμενου έργου.

12. Το Πρακτικό Νο. 6/19-3-99, θέμα 1° του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, 
με το οποίο εγκρίνεται η μελέτη εφαρμογής και τα τεύχη 
δημοπράτησης του πιο πάνω έργου.

13. Το έγγραφο αρ. 2405/29-4-99 του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης με το οποίο 
ανακοινώνεται η απόφαση του Δ.Σ. του Ιδρύματος, αρ. 9/29-4-99, 
να δημοπρατηθεί σε δύο (2) φάσεις το όλο έργο.
Ο Υφυπουργός Υγείας στη συνέχεια έγκρινε τις μελέτες 

εφαρμογής του έργου «ΜΕΛΕΤΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΙΑΤΡΕΙΩΝ, Διαμόρφωσης χώρου Εκτάκτων Περιστατικών και 
Αναδιαμόρφωσης Χειρουργείων του Νομαρχιακού Εενικού 
Νοσοκομείου Πρέβεζας», καθώς και τα τεύχη δημοπράτησης αυτού, με 
προϋπολογισμό δαπάνης για οικοδομικές εργασίες και
ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις 936.000.000 δρχ. 
(περιλαμβανομένου του Ε.Ο., απροβλέπτων, αναθεώρησης και Φ.Π.Α.).

Η δημοπράτηση του έργου έγινε σε δύο φάσεις σύμφωνα με τις 
διατάξεις περί εκτελέσεως των Δημοσίων Έργων, με συνολικό 
προϋπολογισμό Α' φάσης, συμπεριλαμβανομένου του Ε.Ο., 
απρόβλεπτων, αναθεώρησης και Φ.Π.Α., 655.000.000 δρχ. Η δαπάνη 
αντιμετωπίστηκε από τις εγκεκριμένες πιστώσεις του έργου Π.Δ.Ε. με 
αριθμό 9591516(ΣΑΕ 091/2) με συνολικό προϋπολογισμό 1.047.000.000 
δρχ. Σύμφωνα με τις παραπάνω προϋποθέσεις υπεύθυνη κρίθηκε η 
ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. για την διεκπεραίωση του έργου μέσα σε χρονικό 
διάστημα ενός εξαμήνου.



4.2. ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗ (ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ)

Η κτιριακή χωροκατανομή με βάση την επέκταση των εξωτερικών 
ιατρείων περιλαμβάνει το υπόγειο, το ισόγειο και τον Α' όροφο.

Η προσθήκη κατ’ επέκταση9 σε υπόγειο, ισόγειο και Α' όροφο 
είναι αντίστοιχα 299,93 τ.μ., 402,86 τ.μ. και 549,14 τ.μ. Επίσης τα 344,74 
τ.μ. αφορούν το υπάρχον διαρρυθμιζόμενο τμήμα στο ισόγειο.

Ακολουθεί αναλυτική παρουσίαση της κτιριακής χωροκατανομής 
(με βάση την επέκταση) του νοσοκομείου.

7. Τεχνική Περιγραφή οριστικής μελέτης του έργου -  Επέκταση του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης
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ΥΠΟΓΕΙΟ (Δ1, Δ2) = 299,93 τ.μ.

1. Είσοδος.
2. Διάδρομος διέλευσης εγκαταστάσεων.
3. Κλιματιστικές μονάδες.
4. Χώρος πιεστικών.
5. Μηχανοστάσιο -  ανελκυστήρας.
6. Αποθήκη.
7. Υπάρχων μηχανολογικός διάδρομος.

Τα σχέδια Δ1 και Δ2 αποτελούν την κάτοψη υπογείου. Στο 
υπόγειο, έγινε σύνδεση του Νέου Κτιρίου (Λεβητοστάσιο -  
Ηλεκτροστάσιο, παρακάτω ακολουθεί ανάλυση του όρου), με τον 
υπάρχοντα υπόγειο μηχανολογικό διάδρομο της πτέρυγας ο οποίος 
συνδέεται με το λεβητοστάσιο του υπάρχοντος κτιρίου.

Ο Μηχανολογικός διάδρομος, συνεχίζεται προς το Νέο Ενεργειακό 
Κέντρο του Νοσοκομείου, το οποίο κατασκευάστηκε κατ’ επέκταση του 
κτιρίου του υπάρχοντος αποτεφρωτικού κλιβάνου.

Στο χώρο του υπογείου, τοποθετήθηκαν οι κλιματιστικές μονάδες 
του Νέου Κτιρίου.





ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟ -  ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΣΙΟ (351,31 τ.μ.)

1. Υπόγειος μηχανολογικός διάδρομος.
2. Αποτεφρωτικός κλίβανος (υπάρχων).
3. Λεβητοστάσιο.
4. Γραφείο.
5. Τουαλέτες.

Στο βορειοδυτικό άκρο του οικοπέδου του Νοσοκομείου 
κατασκευάστηκε Νέο Κτίριο, στο οποίο συγκεντρώθηκαν όλες οι 
λειτουργίες λεβητοστασίου και ηλεκτροστασίου του Νοσοκομείου.

Στο Νέο Κτίριο, το οποίο είναι ισόγειο και έχει συνολική 
επιφάνεια Ε=351,31 τ.μ., εντάσσεται και το υπάρχον κτίριο του 
αποτεφρωτικού κλιβάνου.

Ο υπάρχων αποτεφρωτικός κλίβανος, καταλαμβάνει χώρο 12,00 
τ.μ.

Ο χώρος αυτός, περικλείεται από το Νέα Κτίριο, το οποίο αποτελεί 
τμήμα του.

Το κτίριο, κατασκευάστηκε από σκελετό οπλισμένου 
σκυροδέματος, και έχει επίπεδο Δώμα.

Οι τοίχοι είναι από Μπατική οπτοπλινθοδομή και επίχρισμα 
τριπτό.

Τα εξωτερικά κουφώματα, καθώς και τα εσωτερικά, είναι 
μεταλλικά. Τα δάπεδα, είναι από Σκυρόδεμα με τελική διάστρωση 
Βιομηχανικού Δαπέδου.

Το Νέο Κτίριο Λεβ/σίου -  Ηλ/σίου, συνδέεται με τη Νέα Πτέρυγα 
εξωτερικών ιατρείων καθώς και με την πτέρυγα του υπάρχοντος 
Νοσοκομείου, με υπόγειο Μηχανολογικό Διάδρομο, πλάτους 200 μ. και 
ύψους 2,60 μ. Με τον τρόπο αυτό δημιουργείται ένας υπόγειος 
«συνδετικός κρίκος» όλων των πτερύγων του Νοσοκομείου, μέσω του 
οποίου εξυπηρετούνται ενεργειακά.





Γ1 + Γ2 = 747,60 τ.μ. (μαζί με την προσθήκη και το υπάρχον 
διαρρυθμιζόμενο τμήμα)

Γ1 ΙΣΟΓΕΙΟ

1. Είσοδος εξωτερικών ιατρείων.
2. Αναμονή.
3. Μόνωση.
4. Παιδιατρικό.
5. Ορθοπεδικό.
6. Γύψοι -  νάρθηκες.
7. WC ατόμων με ειδικές ανάγκες.
8. Τουαλέτες.
9. Καρδιολογικό.
10. Θάλαμος ακτινών.
11 .Αποδυτήριο.
12. Γραφείο ιατρού.
13. Χειριστήριο.
14. Προθάλαμος.

Στο σχέδιο Γ1 βρίσκονται τα ιατρεία, το ορθοπεδικό το οποίο 
επεκτάθηκε κατά 20 τ.μ., ο χώρος γύψων και ναρθήκων με επέκταση 
5,35 τ.μ., το παιδιατρικό ιατρείο με συνολική επιφάνεια 20 τ.μ., το οποίο 
έχει ιδιαίτερη αναμονή και μόνωση, το καρδιολογικό το οποίο 
επεκτάθηκε κατά 20 τ.μ., καθώς και το ακτινολογικό τμήμα. Ο 
αναμορφούμενος και διευρυνόμενος χώρος του ακτινολογικού τμήματος, 
περιλαμβάνει δύο χώρους ακτινολογικών μηχανημάτων με κοινό 
προθάλαμο και κοινό εμφανιστήριο FILMS. Ο κάθε χώρος διαθέτει 
αποδυτήριο και WC. Το τμήμα αυτό επεκτάθηκε κατά 
(4,85Χ6,90=)33,46 τ.μ. στην πτέρυγα των εξωτερικών ιατρείων.





Γ2 ΙΣΟΓΕΙΟ

1. Είσοδος επειγόντων.
2. Αναμονή.
3. Τραυματιοφορείς.
4. Προϊσταμένη.
5. Αδελφές.
6. Παθολογικό.
7. Χειρουργικό.
8. \ΥΟ προσωπικού.
9. ν/Ο  ασθενών.
10. Ανάνηψη.
11. \ ν θ  κοινού.
12. Ημιυπαίθριος χώρος.

Στο σχέδιο Γ2 βρίσκεται η μονάδα επειγόντων περιστατικών η 
οποία καταλαμβάνει το Β.Α. άκρο της πτέρυγας. Το παθολογικό 
επεκτείνεται κατά 20 τ.μ. καθώς και το χειρουργικό κατά 20 τ.μ Η 
χωροθέτηση του τμήματος ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ σε σχέση με τα υπόλοιπα 
τμήματα του νοσοκομείου, επιτρέπει την άμεση εξυπηρέτηση από το 
τμήμα Ακτινοδιάγνωσης καθώς και από τα εξωτερικά χειρουργικά 
ιατρεία.

Τα σχέδια Γ1 και Γ2 αποτελούν την επέκταση των εξωτερικών 
ιατρείων στο ισόγειο του νοσοκομείου.





Β1, Β2, Β3 Α Ό ΡΟ Φ Ο Υ  549,14 τ.μ.

Β1 Α 'ΟΡΟΦΟΥ

1. Μαιευτικό ιατρείο.
2. Ουρολογικό.
3. Οφθαλμολογικό.
4. Σκοτεινός θάλαμος.
5. \ΥΟ αναπήρων.
6. λ¥0 κοινού.

Στο σχέδιο Β1 του Α' ορόφου βρίσκεται το μαιευτικό ιατρείο το 
οποίο έχει μεταφερθεί από το ισόγειο στον Α' όροφο με συνολική 
επιφάνεια 20 τ.μ. Επίσης το ίδιο ισχύει και για το ουρολογικό ιατρείο, το 
οποίο και αυτό έχει συνολική επιφάνεια 20 τ.μ. 'Ενα νέο ιατρείο που 
δημιουργήθηκε είναι το οφθαλμολογικό με συνολική επιφάνεια 20 τ.μ.
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Β2, Α' ΟΡΟΦΟΥ

1. Αναμονή.
2. Παθολογικό.
3. Αποδυτήρια.
4. Πνευμονολογικό.
5. Δερματολογικό.
6. Νευρολογικό.
7. Ω.Ρ.Λ.
8. Θάλαμος ακουομετρίας.
9. Χώρος καθαρών -  ακαθάρτων.
10. Γραφείο αδελφών.
11 ,Γραφείο προϊσταμένης.

Στο σχέδιο Β2 του Α' ορόφου βρίσκεται το παθολογικό ιατρίο με 
συνολική επιφάνεια 20 τ.μ., το δερματολογικό και το πνευμονολογικό 
ιατρείο τα οποία μεταφέρθηκαν από το ισόγειο με συνολική επιφάνεια 20 
τ.μ. το καθένα. Επίσης και το νευρολογικό μεταφέρθηκε από το ισόγειο 
στον Α' όροφο και το οποίο επεκτάθηκε κατά 20 τ.μ. Δημιουργήθηκε και 
ένα νέο ιατρείο, το ωτορινολαρυγγολογικό με συνολική επιφάνεια 20 
τ.μ., καθώς και θάλαμος ακουομετρίας.





Β3, Α ' ΟΡΟΦΟΥ

1. Είσοδος εξωτερικών ιατρείων.
2. Γύψοι -  νάρθηκες.
3. Λιθοτριψία.
4. Χειρουργείο.
5. Αποστείρωση.
6. Νάρκωση.
7. Αδελφές.
8. Προϊσταμένη.
9. Γραφείο ιατρών.
10. Τουαλέτες.
11. Αποδυτήρια.
12. Αποστειρωμένα.
13. Κλίβανος.
14. Πλυντήρια.
15. Κεντρικό αίθριο.

Το σχέδιο Β3 αποτελεί το χώρο όπου βρίσκεται το συγκρότημα 
των χειρουργείων και η κεντρική αποστείρωση. Από τους υπάρχοντες 
χώρους των χειρουργείων διατηρούνται ως προς τη θέση μόνο 
(χωροταξικά), τα δύο μεγάλα άσηπτα χειρουργεία και το μικρότερο, 
σηπτικό χειρουργείο. Επίσης, διαμορφώνεται ένα επιπλέον άσηπτο 
χειρουργείο καθώς και αίθουσα λιθοτριψίας.

Το συγκρότημα των χειρουργείων καταλαμβάνει τα 419,16 τ.μ. και 
η αποστείρωση τα 66,50 τ.μ. Η επιφάνεια των ήδη υπαρχόντων 
χειρουργικών αιθουσών μειώθηκε κατά 1,20 μ. για τα άσηπτα και κατά 
1,80 μ. για το σηπτικό, παράλληλα προς τον εσωτερικό διάδρομο 
κυκλοφορίας.

Η είσοδος του προσωπικού, γίνεται από τον εξωτερικό διάδρομο 
κυκλοφορίας, μέσω των συγκροτημάτων αποδυτηρίων, τα οποία 
χωροθετούνται μεταξύ Κ. Αποστείρωσης και Χειρουργείων. 
Επιτυγχάνεται έτσι, η προσέγγιση στα χειρουργεία μέσω διαδοχικών 
χώρων αυξημένης (διαβαθμιζόμενης προς τα άνω, από τα έξω προς τα 
μέσα) καθαρότητας.

Ο χώρος της Κ. Αποστείρωσης, διαρρυθμίζεται καθ’ ολοκληρία, 
ώστε να περιλαμβάνει σε τρεις διαδοχικούς θαλάμους, την κυκλοφορία 
των βρώμικων προς καθαρό χώρο και εν συνεχεία των καθαρών, μέσω 
δύο κλιβάνων στο χώρο ταξινόμησης των αποστειρωμένων ειδών. Η



παραλαβή των αποστειρωμένων και διανομή τους προς τα χειρουργεία, 
γίνεται μέσω του καθαρού διαδρόμου των αποδυτηρίων.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5

5.1. ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΚΤΙΡΙΑΚΗΣ ΧΩΡΟΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΠΡΙΝ 
ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΙΑΤΡΕΙΩΝ -  ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ.

Σκοπός του 5ου κεφαλαίου είναι η σύγκριση της κτιριακής 
χωροκατανομής πριν και μετά την επέκταση των εξωτερικών ιατρείων 
και σύμφωνα με αυτή αν όντως η επέκταση βοηθάει τη μονάδα να 
ανταποκριθεί επάξια στις κάθε είδους υγειονομικές ανάγκες που 
παρουσιάζονται.

Αρχικά, ο χώρος του υπογείου είχε συνολική'] επιφάνεια 1.500 τ.μ. 
Επεκτάθηκε κατά 299,93 τ.μ. Ο χώρος του υπογείου συνδέθηκε με το 
μηχανοστάσιο του ανελκυστήρα. Ο τελευταίος χώρος δεν υπήρχε πριν 
από τη νέα κτιριακή χωροκατανομή και εξυπηρετεί ουσιαστικά τις 
ανάγκες του ανελκυστήρα με απώτερο αποδέκτη τον πελάτη -  ασθενή 
και το προσωπικό για την ταχύτερη και ασφαλή μεταφορά του στο χώρο 
του νοσοκομείου.

Στο ισόγειο βρίσκεται ο χώρος του λεβητοστάσιου -  
ηλεκτροστάσιου, ο οποίος δεν υπήρχε πριν. Ο παραπάνω χώρος έχει 
συνολική επιφάνεια Ε=351,31 τ.μ. και εξυπηρετεί ενεργειακά όλες τις 
πτέρυγες με αποτέλεσμα την εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων του 
νοσοκομείου, και την ουσιαστική'] αντιμετώπιση προβλημάτων που θα 
αφορούν τον ενεργειακό τομέα του. Το ήδη υπάρχον τεχνικό προσωπικό 
θα είναι σε θέση να αντιμετωπίσει κάθε πρόβλημα που τυχόν 
παρουσιασθεί μέσα από την ύπαρξη αυτού του χώρου.

Ο χώρος του ισογείου πριν την επέκταση είχε συνολική'] επιφάνεια 
2.500 τ.μ. Με την επέκταση απέκτησε άλλα 747,60 τ.μ. (μαζί με την 
προσθήκη και το υπάρχον διαρρυθμιζόμενο τμήμα). Στο ισόγειο (με 
βάση τη νέα κτιριακή χωροκατανομή), παρατηρείται μεταφορά των 
ιατρείων και συγκεκριμένα το χειρουργικό, το παθολογικό και το 
καρδιολογικό, τα οποία επεκτείνονται κατά 20 τ.μ. Τα προαναφερόμενα 
ιατρεία πριν είχαν συνολική επιφάνεια 20 τ.μ. το καθένα, ενώ τώρα με 
την επέκταση η συνολική επιφάνειά τους είναι 40 τ.μ. το καθένα. Το 
ορθοπεδικό και το παιδιατρικό ιατρείο πριν την επέκταση είχαν συνολική 
επιφάνεια 20 τ.μ. το καθένα, ενώ μετά επεκτάθηκαν κατά 20 τ.μ. το 
καθένα και τώρα έχουν συνολική επιφάνεια το ορθοπεδικό ιατρείο 40 
τ.μ. και το παιδιατρικό ιατρείο 40 τ.μ. Σκοπός της μεταφοράς και της 
επέκτασης των παραπάνω ιατρείων είναι η άμεση εξυπηρέτηση των



έκτακτων περιστατικών τα οποία παρουσιάζονται. Ο πελάτης -  ασθενής 
δε χρειάζεται να περιμένει αρκετό χρονικό διάστημα προκειμένου να 
εξυπηρετηθεί. Αλλά και το προσωπικό με τη σειρά του είναι σε θέση να 
εξυπηρετήσει άμεσα και ουσιαστικά κάθε έκτακτο περιστατικό.

Τέλος, το ακτινολογικό τμήμα πριν την επέκταση είχε συνολική 
επιφάνεια 82,80 τ.μ. και είχε ένα χώρο Ακτινολογικού Μηχανήματος. Το 
τμήμα αυτό επεκτάθηκε κατά (4,85 X 6,90 =) 33,46 τ.μ. και 
περιλαμβάνει δύο χώρους Ακτινολογικών Μηχανημάτων, με κοινό 
προθάλαμο και κοινό εμφανιστήριο FILMS. Ως αποτέλεσμα της 
παραπάνω επέκτασης του ακτινολογικού τμήματος είναι η ταχύτερη 
εξυπηρέτηση των έκτακτων περιστατικών τα οποία παρουσιάζονται στα 
εξωτερικά ιατρεία. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες είναι άμεσες, ταχύτερες 
και ποιοτικότερες.

Ο α' όροφος πριν τη νέα κτιριακή χωροκατανομή είχε συνολική 
επιφάνεια 1.500 τ.μ. Ο όροφος αυτός επεκτάθηκε κατά 549,14 τ.μ. Έχουν 
δημιουργηθεί δύο νέα ιατρεία στον όροφο αυτό, το οφθαλμολογικό και 
το ωτορινολαρυγγολογικό, με συνολική επιφάνεια 20 τ.μ. το καθένα. Η 
δημιουργία αυτών των ιατρείων έχει ως σκοπό την άμεση και ουσιαστική 
εξυπηρέτηση των συγκεκριμένων περιστατικών τα οποία δεν μπορούσαν 
να εξυπηρετηθούν στο παρελθόν από το νοσοκομείο. Με τη δημιουργία 
των παραπάνω ιατρείων η νοσοκομειακή μονάδα μπορεί άμεσα και 
ουσιαστικά να εξυπηρετήσει ένα μεγαλύτερο αριθμό πελατών -  ασθενών 
οι οποίοι στο παρελθόν δεν επέλεγαν το Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης ως προμηθευτή 
των συγκεκριμένων υγειονομικών υπηρεσιών γιατί αυτές δεν υπήρχαν. 
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών αλλά και 
την ουσιαστικότερη λειτουργία της μονάδας.

Επίσης μεταφέρθηκαν από το ισόγειο τα εξής ιατρεία : το 
ουρολογικό και το μαιευτικό τα οποία παραμένουν με συνολική 
επιφάνεια 20 τ.μ. το καθένα. Σκοπός της παραπάνω μεταφοράς είναι ο 
κοινός χώρος εξέτασης και θεραπείας των συγκεκριμένων υγειονομικών 
περιστατικών. Ο πελάτης -  ασθενής εξετάζεται στο συγκεκριμένο ιατρείο 
και αν μετέπειτα κριθεί απαραίτητο η μεταφορά του στην κλινική, γίνεται 
χωρίς χάσιμο χρόνου. Στο ίδιο όροφο μεταφέρθηκαν από το ισόγειο και 
τα εξής ιατρεία: το παθολογικό, το πνευμονολογικό και το 
δερματολογικό με συνολική επιφάνεια 20 τ.μ. το καθένα. Και το 
νευρολογικό ιατρείο μεταφέρθηκε στον ίδιο όροφο αλλά επεκτάθηκε 
κατά 20 τ.μ. Αρχικά στο ισόγειο το νευρολογικό ιατρείο είχε συνολική 
επιφάνεια 20 τ.μ.

Τέλος στον α' όροφο πριν την επέκταση υπήρχαν τρία χειρουργεία, 
τα δύο μεγάλα άσηπτα χειρουργεία και το μικρότερο σηπτικό 
χειρουργείο, με συνολική επιφάνεια 302,8 τ.μ. Με την επέκταση 
δημιουργήθηκε ένα επιπλέον άσηπτο χειρουργείο και αίθουσα 
λιθοτριψίας, ενώ η επιφάνεια των υπαρχόντων χειρουργικών αιθουσών,



μειώθηκε κατά 1,20 μ. για τα άσηπτα και κατά 1,80 μ. για το σηπτικό. Το 
συγκρότημα των χειρουργείων καταλαμβάνει 419,16 τ.μ. Επίσης τώρα 
υπάρχει και χώρος κεντρικής αποστείρωσης ο οποίος καταλαμβάνει 
66,50 τ.μ. Οι υπηρεσίες που προσφέρουν οι παραπάνω χώροι στους 
πελάτες -  ασθενείς δεν υπήρχαν πριν τη νέα κτιριακή χωροκατανομή με 
αποτέλεσμα το νοσοκομείο να θεωρείται ένας ανίκανος προμηθευτής 
συγκεκριμένων υπηρεσιών υγείας.

Η επέκταση των παραπάνω χώρων δημιουργεί σχέση 
εμπιστοσύνης ανάμεσα στον προμηθευτή και τον πελάτη των υπηρεσιών 
υγείας. Είναι επιτακτική ανάγκη μία σύγχρονη νοσοκομειακή μονάδα, να 
μπορεί να προσφέρει άμεσα, ουσιαστικά, σταθερά και ταχύρυθμα, 
υπηρεσίες υγείας με την καλύτερη δυνατή ποιότητα.

Συμπερασματικά, η νέα κτιριακή χωροκατανομή βοηθάει τη 
μονάδα για να ανταποκριθεί επάξια στις κάθε είδους υγειονομικές 
ανάγκες που παρουσιάζονται και θα πρέπει να αντιμετωπιστούν όσο το 
δυνατόν καλύτερα.

\



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6

6.1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η παρούσα έρευνα αποτελεί μια προσπάθεια συλλογής και 
διερεύνησης στοιχείων και απόψεων του ιατρικού και του νοσηλευτικού 
προσωπικού και των πελατών -  ασθενών του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης.

Συγκεκριμένα, στόχος της έρευνας ε ίνα ι: 
αν όντως η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα έχει θετικά 
αποτελέσματα για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και για τους 
πελάτες -  ασθενείς του Νοσοκομείου Πρεβέζης.

Θέτοντας τον παραπάνω στόχο, η παρούσα έρευνα επιδιώκει να 
παρουσιάσει τη γενική εικόνα των εξωτερικών ιατρείων και των 
υπηρεσιών που αυτά προσφέρουν.



6.2. ΥΛΙΚΟ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ

Ο πληθυσμός της έρευνας ήταν το ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό του Νοσοκομείου Πρεβέζης, καθώς και πελάτες -  ασθενείς 
του Νοσοκομείου.

Συγκεκριμένα, χρησιμοποιήθηκαν δύο ερωτηματολόγια, ένα για το 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που περιελάμβανε 10 ερωτήσεις και 
ένα για τους πελάτες -  ασθενείς που περιελάμβανε 11 ερωτήσεις.

Το τυχαίο αντιπροσωπευτικό δείγμα για το πρώτο ερωτηματολόγιο 
αποτέλεσαν 50 υπάλληλοι του Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης.

Κατ’ αρχάς καταγράφηκαν τα ονόματα των υπαλλήλων σε 
καταστάσεις, οι οποίοι διακρίθηκαν στις εξής κατηγορίες :

- Ιατρικό προσωπικό
- Νοσηλευτικό προσωπικό

Αποφασίστηκε ότι θα συμμετάσχει στην έρευνα το 30% του 
συνολικού υπηρετούντος προσωπικού του Νοσοκομείου και
υπολογίστηκε σε 50.

Στη συνέχεια υπολογίστηκε ο αριθμός των υπαλλήλων ανά 
κατηγορία προσωπικού που θα συμμετάσχει στην έρευνα. Τέλος με τη 
στατιστική μέθοδο των «τυχαίων αριθμών» και βάσει των καταστάσειον 
ανά κατηγορία προσωπικού επιλέχθηκαν οι υπάλληλοι που συμμετείχαν 
στην έρευνα.

Τα ερωτηματολόγια διανεμήθηκαν και συμπληρώθηκαν από τους 
επιλεχθέντες υπαλλήλους.

Το τυχαίο αντιπροσωπευτικό δείγμα για το δεύτερο
ερωτηματολόγιο αποτέλεσαν 48 πελάτες -  ασθενείς.

Κατ’ αρχάς καταγράφηκε ο αριθμός των πελατών -  ασθενών που 
επισκέπτονται το Νοσοκομείο καθημερινά.

Αποφασίστηκε να συμμετάσχει το 40% και υπολογίστηκε σε 48 
άτομα.

Στη συνέχεια τα ερωτηματολόγια διανεμήθηκαν και 
συμπληρώθηκαν από τους τυχαίους πελάτες -  ασθενείς.



6.3. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟ 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΑΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ)

6.3.1. Χώρος των εξωτερικών ιατρείων ιιε τα σημερινά δεδομένα

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε στο ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό του Νοσοκομείου Πρεβέζης σχετικά με το αν είναι επαρκής ο 
χώρος των εξωτερικών ιατρείων με τα σημερινά δεδομένα, δόθηκαν οι 
εξής απαντήσεις ανά κατηγορία προσωπικού (βλέπε πίνακα 6.3.1.).

Κατηγορία
Προσωπικού

Ναι Όχι Σύνολα

Αριθμός
υπαλλήλων

Ποσοστό
%

Αριθμός
υπαλλήλων

Ποσοστό
%

Αριθμός
υπαλλήλων

Ποσοστό
%

Ιατρικό 2 10 18 90 20 40
Νοσηλευτικό 3 10 27 90 30 60
Συνολικό
προσωπικό 5 10 45 90 50 100

Πίνακας 6,3.1. : Πίνακας επάρκειας χώρου εξωτερικών ιατρείων με τα 
σημερινά δεδομένα.



ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΧΩΡΟΥ

ΠΟΣΟΣΤΑ

ϋ  Ιατρικό ■  Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 1: Ραβδόγραμμα σχετικά με την επάρκεια χώρου 
εξωτερικών ιατρείων με τα σημερινά δεδομένα.



Από τον πίνακα 6.3.1. διαπιστώνουμε τα εξής :
-Το 10% του ιατρικού προσωπικού πιστεύει ότι ο χώρος των εξωτερικών 
ιατρείων είναι επαρκής με τα σημερινά δεδομένα, ενώ το 90% του 
ιατρικού προσωπικού πιστεύει ότι ο χώρος δεν είναι επαρκής.
-Το 10% του νοσηλευτικού προσωπικού πιστεύει ότι ο χώρος των 
εξωτερικών ιατρείων είναι επαρκής, ενώ το 90% ότι δεν είναι επαρκής. 
-Το μεγαλύτερο ποσοστό (90%) του συνολικού προσωπικού του 
Νοσοκομείου Πρεβέζης πιστεύει ότι δεν είναι επαρκής ο χώρος των 
εξωτερικών ιατρείων, ενώ μόνο το 10% πιστεύει ότι είναι επαρκής.

6.3.2. Χώρος εξέτασης ασθενών

Όσον αφορά ο χώρος που γίνεται η εξέταση των ασθενών αν ικανοποιεί 
το προσωπικό, φαίνεται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα (βλέπε 
σχετικό πίνακα 6.3.2.).

Κατηγορία
προσωπικού

Πολύ Λίγο Ελάχιστα Καθόλου Σύνολα

Α ριθμ.
υπ /λω ν

Π οσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λω ν

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ /λω ν

Π οσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λω ν

Ποσο
στό %

Α ριθμ.
υπ /λω ν

Ποσο
στό %

Ιατρικό 2 10 8 40 5 25 5 25 20 40
Νοσηλευτικό 3 10 10 33,3 8 26,6 9 30 30 60
Συνολικό
προσωπικό

5 10 17 34 13 26 14 28 50 100

Πίνακας 6.3.2. : Πίνακας χώρου εξέτασης ασθενών.



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΟΣΟΣΤΑ %

Πολύ Λίγο Ελάχιστα Καθόλου

Ο Ιατρικό 0 Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 2 : Ραβδόγραμμα σχετικά με το πόσο ικανοποιεί το 
προσωπικό ο χώρος εξέτασης των ασθενών.

Από τον πίνακα 6.3.2. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 40% του ιατρικού προσωπικού πιστεύει ότι ο χώρος εξέτασης 

των ασθενών τους ικανοποιεί λίγο, το 25% ελάχιστα, το 10% τους 
ικανοποιεί πολύ και το υπόλοιπο 25% δεν τους ικανοποιεί 
καθόλου.

- Στο νοσηλευτικό προσωπικό το 33,3% πιστεύει ότι ο χώρος 
εξέτασης των ασθενών τους ικανοποιεί λίγο, το 30% καθόλου, το 
26,6% ελάχιστα, ενώ μόλις το 10% τους ικανοποιεί πολύ ο χώρος 
εξέτασης.

- Το 34% του συνολικού προσωπικού πιστεύει ότι ο χώρος τους 
ικανοποιεί λίγο, το 28% καθόλου, το 26% ελάχιστα, ενώ μόλις το 
10% τους ικανοποιεί πολύ.



6.3.3. Ελλείψεις στις Ιατρικές Ειδικότητες

Όσον αφορά αν όντως υπάρχουν ελλείψεις στις ιατρικές ειδικότητες, 
φαίνεται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα (βλέπε σχετικό πίνακα
6.3.3.).

Κατηγορία
προσωπικού

Ναι Οχι Σύνολα

Α ριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λοτν

Ποσο
στό %

Α ριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Ιατρικό 17 85 3 15 20 40
Νοσηλευτικό 25 83,3 5 16,6 30 60
Συνολικό
προσωπικό 42 84 8 16 50 100

Πίνακας 6.3.3. : Πίνακας ελλείψεων ιατρικών ειδικοτήτων.

ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΙΑΤΡ. ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΠΟΣΟΣΤΑ %

Ναι Όχι

□  Ιατρικό 0 Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 3 : Ραβδόγραμμα σχετικά με το αν υπάρχουν 
ελλείψεις στις ιατρικές ειδικότητες.



Με βάση τον πίνακα 6.3.3. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 85% του ιατρικού προσωπικού πιστεύει ότι υπάρχουν ελλείψεις 

στις ιατρικές ειδικότητες ενώ μόλις το 15% πιστεύει ότι δεν 
υπάρχουν ελλείψεις.

- Το 83,3% του νοσηλευτικού προσωπικού πιστεύει ότι υπάρχουν 
ελλείψεις στις ιατρικές ειδικότητες, ενώ το 16,6% πιστεύει ότι δεν 
υπάρχουν ελλείψεις.

- Το 84% του συνολικού προσωπικού συμφωνεί ότι όντως υπάρχουν 
ελλείψεις στις ιατρικές ειδικότητες, ενώ μόλις το 16% έχει 
αρνητική άποψη.

6.3.4. Ειδικότητες άιιεσα απαραίτητες

Όσον αφορά ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες*, φαίνεται 
αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα (βλέπε σχετικό πίνακα 6.3.4.).

Κατηγορία
προσωπι
κού

Οφθαλμο-
λογική

Νευρολο-
γική

Ω Ρ Α . Μαιευτι
κή

Πνευμο-
νολογική

Σύνολα

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Ιατρικό 15 75 10 50 15 75 10 50 9 45 20 40
Νοσηλευτι
κό

25 83,3 17 56,6 25 83,3 15 50 15 50 30 60

Συνολικό
προσωπικό 40 80 27 54 40 80 25 50 24 48 50 100

Πίνακας 6.3.4. : Πίνακας ειδικοτήτων άμεσα απαραίτητων.

* Άμεσα απαραίτητες θεωρήθηκαν όσες ειδικότητες δεν έχουν χώρο εξέτασης, ούτε 
ιατρό και σε όσες ο χώρος εξέτασης είναι αρκετά προβληματικός, χωρίς αυτό να 
σημαίνει ότι οι υπόλοιπες ειδικότητες δεν είναι απαραίτητες.



ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΑΜΕΣΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ

□  Ιατρικό Ε3 Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 4 : Ραβδόγραμμα σχετικά με τις ειδικότητες άμεσα 
απαραίτητες.

Με βάση τον πίνακα 6.3.4. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 75% του ιατρικού προσωπικού απάντησε ότι οι ειδικότητες που 

είναι άμεσα απαραίτητες είναι η οφθαλμολογική και η 
ωτορινολαρυγγολογική, το 50% ότι άμεσα απαραίτητες είναι η 
νευρολογική και η μαιευτική, ενώ το 45% ότι άμεσα απαραίτητη 
είναι η πνευμονολογική.

- Το νοσηλευτικό προσωπικό με ποσοστό 83,3% απάντησε ότι 
άμεσα απαραίτητες είναι η οφθαλμολογική και η 
ωτορινολαρυγγολογική'·], το 56,6% ότι είναι η νευρολογική ενώ το 
50% απάντησε τη μαιευτική και τη νευρολογική ως άμεσα 
απαραίτητες.

- Στο συνολικό προσωπικό το 80% απάντησε ότι η οφθαλμολογική 
και η ωτορινολαρυγγολογική είναι άμεσα απαραίτητες, το 54% τη 
νευρολογική, το 50% τη μαιευτική ενώ το 48% την 
πνευμονολογική.

6.3.5. Ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων

Όσον αφορά αν οι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως 
αποτέλεσμα τη μεταφορά πελατών -  ασθενών σε άλλες μονάδες υγείας,



φαίνεται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα (βλέπε σχετικό πίνακα
6.3.5.).

Κατηγορία
προσωπικού

Ναι Ό χι Σύνολα

Αριθμός
υπαλ/λων

Π οσο
στό %

Αριθμός
υπαλ/λων

Π οσο
στό %

Αριθμός
υπαλ/λων

Ποσο
στό %

Ιατρικό 18 90 2 10 20 40
Νοσηλευτικό 28 93,3 2 6,6 30 60
Συνολικό
προσωπικό 46 92 4 8 50 100

Πίνακας 6.3.5. : Πίνακας αποτελεσμάτων.

□  Ιατρικό □  Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 5 : Ραβδόγραμμα σχετικά με το αν οι ελλείψεις έχουν 
αποτέλεσμα τη μεταφορά ασθενών -  πελατών σε άλλες μονάδες υγείας.

Από τον πίνακα 6.3.5. διαπιστώνουμε τα εξής :
-Από το ιατρικό προσωπικό, το 90% απάντησε ότι οι ελλείψεις 

ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα τη μεταφορά ασθενών -  
πελατών σε άλλες μονάδες υγείας, ενώ μόλις το 10% έχουν αρνητική 
άποψη.

-Από το νοσηλευτικό προσωπικό, το μεγαλύτερο ποσοστό (93,3%) 
απάντησε ότι οι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα 
να μεταφέρονται οι ασθενείς -  πελάτες σε άλλες μονάδες υγείας, ενώ το 
6,6% δεν συμφωνεί με αυτό.



-Τέλος από το συνολικό προσωπικό, το μεγαλύτερο ποσοστό (92%) 
απάντησε ότι οι ελλείψεις έχουν ως αποτέλεσμα τη μεταφορά πελατών -  
ασθενών σε άλλες μονάδες υγείας.

6.3.6. Αντιμετώπιση ή όγι όλων των έκτακτων περιστατικών

Σχετικά με το ερώτημα αν με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να 
αντιμετωπιστούν όλα τα έκτακτα περιστατικά οι ερωτηθέντες υπάλληλοι 
του Νοσοκομείου απάντησαν ως εξής : (βλέπε σχετικό πίνακα 6.3.6.)

Κατηγορία
προσωπικού

Ναι Όχι Μερικές φορές Σύνολα

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Ιατρικό 1 5 10 50 9 45 20 40
Νοσηλευτικό 2 6,6 20 66,6 8 26,6 30 60
Συνολικό
προσωπικό 3 6 30 60 17 34 50 100

Πίνακας 6.3.6. : Πίνακας που δείχνει την αντιμετώπιση ή όχι όλων των 
έκτακτων περιστατικών.

□  Ιατρικό ϋ  Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 6 : Ραβδόγραμμα που δείχνει την αντιμετώπιση ή όχι 
όλων των έκτακτων περιστατικών.



Με τη βοήθεια του πίνακα 6.3.6. παρατηρούμε τα εξής :
- Στο ιατρικό προσωπικό το 50% πιστεύει ότι δεν μπορούν να 

αντιμετωπιστούν όλα τα έκτακτα περιστατικά με τα υπάρχοντα 
δεδομένα, το 45% πιστεύει ότι μερικές φορές συμβαίνει, ενώ μόλις το 
5% ότι αντιμετωπίζονται όλα τα έκτακτα περιστατικά.

- Στο νοσηλευτικό προσωπικό το μεγαλύτερο ποσοστό (66,6%) πιστεύει 
ότι δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν όλα τα έκτακτα περιστατικά, το 
26,6% ότι μερικές φορές αντιμετωπίζονται, και το μικρότερο ποσοστό 
(6%) ότι αντιμετωπίζονται όλα τα έκτακτα περιστατικά.

- Τέλος από το σύνολο του προσωπικού το μεγαλύτερο ποσοστό (60%) 
πιστεύει ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα δεν μπορούν να 
αντιμετωπιστούν όλα τα έκτακτα περιστατικά.

6.3.7. Λόγοι μη επέκτασης των εξωτερικών ιατρείων

Όσον αφορά το ερώτημα που τέθηκε για τους παράγοντες μη 
επέκτασης των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα δόθηκαν οι εξής 
απαντήσεις ανά κατηγορία προσωπικού (βλέπε σχετικό πίνακα 6.3,7.).

Κατηγορία
προσωπικού

Οικονομικών Μη αναγκών Εσ. Διαφωνιών Σύνολα

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Ιατρικό 4 20 2 10 14 70 20 40
Νοσηλευτικό 7 23,3 3 10 20 66,6 30 60
Συνολικό
προσωπικό 11 22 5 10 34 68 50 100

Πίνακας 6.3.7. : Πίνακας λόγων μη επέκτασης των εξωτερικών ιατρείων.

1

ΠΟΣΟΣΤΟ % 50

Οικ/κών Μη αναγκών Εσ. Διαφωνιών

Ε3 Ιατρικό 13 Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 7 : Ραβδόγραμμα λόγων μη επέκτασης των
εξωτερικών ιατρείων.



Από τον πίνακα 6.3.7. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 70% του ιατρικού προσωπικού απάντησε ως παράγοντα μη 
επέκτασης των εξωτερικών ιατρείων τις εσωτερικές διαφωνίες, ενώ το 
20% και το 10% αντίστοιχα απάντησε τα οικονομικά αίτια και τις μη 
ανάγκες.
-Τ ο  66,6% του νοσηλευτικού προσωπικού απάντησε ως παράγοντα τις 
εσωτερικές διαφωνίες, ενώ το 23,3% και το 10% αντίστοιχα απάντησε τα 
οικονομικά αίτια και τις μη ανάγκες.
- Από το συνολικό προσωπικό το 68% απάντησε ως παράγοντα τις 
εσωτερικές διαφωνίες, το 22% τα οικονομικά αίτια και το 10% τις μη 
ανάγκες.

6.3.8. Επάρκεια ή ιιη επάρκεια ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού 
για τη στελέγωση των νέων γώρων.

Όσον αφορά το ερώτημα που τέθηκε για το υπάρχον ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό αν είναι επαρκές για τη στελέχωση των νέων 
χώρων, δόθηκαν οι εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.3.8.).

Κατηγορία
προσωπικού

Ναι Όχι Σύνολα

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Π οσο
στό %

Ιατρικό - 0 20 100 20 40
Νοσηλευτικό - 0 30 100 30 60
Συνολικό
προσωπικό

- 0 50 100 50 100

Πίνακας 6.3.8. : Πίνακας επάρκειας ή μη επάρκειας ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού για τη στελέχωση των νέων χώρων.



ΠΟΣΟΣΤΑ %

Ναι Οχι

Ε3 Ιατρικό ϋ Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 8 : Ραβδόγραμμα επάρκειας ή μη επάρκειας.

Από τον πίνακα 6.3.8. διαπιστώνουμε τα εξής :
-Τ ο  100% του ιατρικού προσωπικού και του νοσηλευτικού προσωπικού 
απάντησε ότι το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό δεν είναι 
επαρκές για τη στελέχωση των νέων χώρων.

6.3.9. Η ποιότητα και η ποσότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας 
παίξει σημαντικό ρόλο ή όγι στην επέκταση των εξωτερικών ιατρείων.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε στους υπαλλήλους του 
Νοσοκομείου Πρεβέζης για το αν η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων 
θα παίξει σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας, δόθηκαν οι εξής απαντήσεις ανά κατηγορία 
προσωπικού (βλέπε πίνακα 6,3.9.).________________ _________________
Κατηγορία
προσωπικού

Ναι Όχι Σύνολα

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Ποσο
στό %

Αριθμ.
υπ/λων

Π οσο
στό %

Ιατρικό 18 90 2 10 20 40
Νοσηλευτικό 28 93,3 2 6,6 30 60
Συνολικό
προσωπικό

46 92 4 8 50 100

Πίνακας 6.3.9. : Πίνακας ρόλου επέκτασης των εξωτερικών ιατρείων 
στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας.



□  Ιατρικό 0 Νοσηλευτικό

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 9 : Ραβδόγραμμα σχετικά με το ρόλο της επέκτασης 
των εξωτερικών ιατρείων στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας.

Με τη βοήθεια του πίνακα 6.3.9. παρατηρούμε τα εξής :
- Το 90% του ιατρικού προσωπικού πιστεύει ότι η επέκταση των 

εξωτερικών ιατρείων θα παίξει σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και 
ποσότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας, ενώ μόλις το 10% 
δε συμφωνεί σε αυτό.

- Το 93,3% του νοσηλευτικού προσωπικού πιστεύει ότι η επέκταση 
των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει σημαντικό ρόλο στην ποιότητα 
και ποσότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας, ενώ μόλις το 
6,6% δε συμφωνεί.

- Το συνολικό προσωπικό με ποσοστό 92% πιστεύει ότι η επέκταση 
θα παίξει σημαντικό ρόλο, ενώ το 8% δε συμφωνεί.

6.3.10. Λόγοι που η ποιότητα και η ποσότητα των παρεγόιιενων 
υπηρεσιών υγείας παίξουν σημαντικό ρόλο στην επέκταση των 
εξωτερικών ιατρείων.

Το δέκατο ερώτημα αποτελεί υποερώτηση του προηγούμενου, και 
αναφέρεται στη δικαιολόγηση όσων συμφώνησαν ότι η επέκταση θα



παίξει σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας.

Πολλοί από τους ερωτηθέντες απάντησαν ότι η εξέταση των 
πελατών -  ασθενών θα γίνει πιο εύκολη και πλήρης και άρα οι υπηρεσίες 
υγείας θα είναι επαρκείς. Το περιβάλλον εργασίας για το ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό θα είναι καλύτερο. Εφόσον κάποιοι χώροι θα 
επεκταθούν, και η χρήση του εξοπλισμού θα είναι πιο εύκολη. Θα 
αντιμετωπίζονται περισσότερα περιστατικά ταυτόχρονα και η 
εξυπηρέτηση των πελατών -  ασθενών σε καθημερινή βάση θα είναι 
καλύτερη.

I



6.4. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΠΕΛΑΤΕΣ -  ΑΣΘΕΝΕΙΣ)

6.4.1. Τρόπος προσέλευσης πελατών -  ασθενών στο Νοσοκοιιείο.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε τυχαίους πελάτες -  ασθενείς του 
Νοσοκομείου Πρεβέζης για το πώς έρχονται στο Νοσοκομείο, δόθηκαν 
οι εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.1.).

Άτομα Με ασθενοφόρο 
αυτοκίνητο

Με ιδιωτικό μέ
σο μεταφοράς

Με άλλο μέσο 
(λεωφορείο κ.λ.π.)

Σύνολα

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 7 14,6 24 50 17 35,4 48 100
Πίνακας 6.4.1. : Πίνακας τρόπου προσέλευσης πελατών -  ασθενών στο 
Νοσοκομείο.
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□  Πελάτες - ασθενείς

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 10 : Ραβδόγραμμα σχετικά με τον τρόπο
προσέλευσης πελατών -  ασθενών στο Νοσοκομείο.

Με βάση τον πίνακα 6.4.1. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 50% των πελατών -  ασθενών πηγαίνει στο Νοσοκομείο με 

ιδιωτικό μέσο μεταφοράς, το 35,4% με άλλο μέσο (λεωφορείο 
κ.λ.π.), ενώ το 14,6% με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.



6.4.2. Είδ(κ περιστατικού στα εξωτερικά ιατρεία.

Όσον αφορά το ερώτημα που τέθηκε για το περιστατικό που 
οδήγησε στα εξωτερικά ιατρεία τους πελάτες -  ασθενείς, δόθηκαν οι 
εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.2.).

Άτομα Έκτακτο
περιστατικό

Χρόνιο νόσημα Σύνολα

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 31 64,6 17 35,4 48 100
Πίνακας 6.4.2. : Πίνακας ο οποίος αφορά το είδος περιστατικού που 
οδήγησε στα εξωτερικά ιατρεία τους πελάτες -  ασθενείς.

ΠΟΣΟΣΤΟ %

100η

Έκτακτο περιστατικό Χρόνιο νόσημα

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 10 : Ραβδόγραμμα που αφορά το είδος περιστατικού 
που οδήγησε στα εξωτερικά ιατρεία τους πελάτες -  ασθενείς.

Από τον πίνακα 6.4.2. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 64,6% της προσέλευσης των πελατών -  ασθενών ήταν λόγω 

έκτακτου περιστατικού και το 35,4% ήταν λόγω χρόνιου 
νοσήματος.



6.4.3. Λόγος προσέλευσης στα εξωτερικά ιατρεία.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς για το λόγο 
προσέλευσής τους στα εξωτερικά ιατρεία, δόθηκαν οι εξής απαντήσεις 
(βλέπε πίνακα 6.4.3.).

Άτομα Παραπομπή 
Κ.Υ. ή Π.Ι.

Παραπομπή ιδιώτη 
ιατρού

Πρωτοβουλία
πελάτη-ασθενή

Σ ύ ν ο λ α

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 21 43,7 10 20,8 17 35,4 48 100
Πίνακας 6.4.3. : Πίνακας λόγου προσέλευσης στα εξωτερικά ιατρεία.

ασθενή

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 11 Ραβδόγραμμα λόγου προσέλευσης στα 
εξωτερικά ιατρεία.

Από τον πίνακα 6.4.3. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 43,7% της προσέλευσης στα εξωτερικά ιατρεία ήταν λόγω 

παραπομπής Κέντρου Υγείας ή Περιφερειακού Ιατρείου, το 35,4% 
με πρωτοβουλία του πελάτη -  ασθενή και το 20,8% λόγω 
παραπομπής ιδιώτη ιατρού.



6.4.4. Τρόπος αντιμετώπισης στα εξωτερικά ιατρεία.

Όσον αφορά το ερώτημα που τέθηκε για τον τρόπο που τους 
αντιμετωπίζουν τους πελάτες -  ασθενείς στα εξωτερικά ιατρεία, δόθηκαν 
οι εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.4.).

Άτομα Άριστα Πολύ καλά Καλά Μέτρια Σύνολα
Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 8 16,6 18 37,5 17 35,4 5 10,4 48 100

Πίνακας 6.4.4. : Πίνακας τρόπου αντιμετώπισης στα εξωτερικά ιατρεία.

100

ΠΟΣΟΣΤΑ % 50
40

20 

0

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 12 : Ραβδόγραμμα τρόπου αντιμετώπισης στα 
εξωτερικά ιατρεία.

Άριστα Πολύ καλά Καλά Μέτρια

Από τον πίνακα 6.4.4. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 37,5% των πελατών -  ασθενών πιστεύουν ότι ο τρόπος 

αντιμετώπισής τους στα εξωτερικά ιατρεία ήταν πολύ καλός, το 
35,4% πιστεύουν ότι ο τρόπος ήταν καλός, το 16,6% άριστος, ενώ 
το 10,4% πιστεύουν ότι ήταν μέτριος ο τρόπος αντιμετώπισής 
τους.



6.4.5. Τρόπος αντιμετώπισης του ιατρικού προσωπικού.

Όσον αφορά το ερώτημα που τέθηκε στους πελάτες -  ασθενείς για 
τον τρόπο αντιμετώπισής τους από το ιατρικό προσωπικό, δόθηκαν οι 
εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.5.).

Ατομα Αριστο Πολύ καλό Καλό Μέτ ριο Σύνολα
Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 8 16,6 20 41,6 15 31,2 5 10,4 48 100

Πίνακας 6.4.5. Πίνακας τρόπου αντιμετώπισης του ιατρικού 
προσωπικού στους πελάτες -  ασθενείς.

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 13 : Ραβδόγραμμα τρόπου αντιμετώπισης του 
ιατρικού προσωπικού.

Από τον πίνακα 6.4.5. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 41,6% των πελατών -  ασθενών πιστεύουν ότι ο τρόπος 

αντιμετώπισής τους από το ιατρικό προσωπικό ήταν πολύ καλός, 
το 31,2% ότι ήταν καλός, το 16,6% άριστος, ενώ το 10,4% 
μέτριος.



6.4.6. Τρόπος αντιμετώπισης του νοσηλευτικού προσωπικού.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς για τον τρόπο 
αντιμετώπισής τους από το νοσηλευτικό προσωπικό, δόθηκαν οι εξής 
απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.6.).

Άτομα Άριστο Πολύ καλό Καλό Μέτ ριο Σύνολα
Π ελάτες-
α σθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 8 16,6 15 31,2 20 41,6 5 10,4 48 100
Πίνακας 6.4.6. : Πίνακας τρόπου αντιμετώπισης του νοσηλευτικού 
προσωπικού.
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ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 14 Ραβδόγραμμα τρόπου αντιμετώπισης του 
νοσηλευτικού προσωπικού.

Από τον πίνακα 6.4.6. παρατηρούμε τα εξής :
- Το μεγαλύτερο ποσοστό των πελατών -  ασθενών (41,6%) πιστεύει 

ότι ο τρόπος αντιμετώπισής τους από το νοσηλευτικό προσωπικό 
είναι καλός, το 31,2% πιστεύει ότι είναι πολύ καλός, το 16,6 
άριστος, ενώ το μικρότερο ποσοστό (10,4%) μέτριος.



6.4.7. Εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς για το αν 
έχουν εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό, δόθηκαν οι εξής απαντήσεις 
(βλέπε πίνακα 6.4.7.).

Άτομα Απόλυτα Αρκετά Πάντα Ποτέ Σύνολα
Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
α σ θενεκ

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 8 16,6 22 45,8 15 31,2 3 6,2 48 100
Πίνακας 6.4.7. : Πίνακας που δείχνει την εμπιστοσύνη των πελατών -  
ασθενών στο ιατρικό προσωπικό.
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ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 15 : Ραβδόγραμμα που δείχνει την εμπιστοσύνη των 
πελατών -  ασθενών στο ιατρικό προσωπικό.

Από τον πίνακα 6.4.7. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 45,8% των πελατών -  ασθενών έχει αρκετή εμπιστοσύνη στο 

ιατρικό προσωπικό, το 31,2% πάντα, το 16,6% απόλυτα και το 
6,2% ποτέ.



6.4.8. Εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς για το αν 
έχουν εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό, δόθηκαν οι εξής 
απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.8 ). ______________________________

Άτομα Απόλυτα Αρκετά Πάντα Ποτέ Σύνολα
Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 8 16,6 21 43,7 16 33,3 3 6,2 48 100
Πίνακας 6.4.8. : Πίνακας που δείχνει την εμπιστοσύνη των πελατών -  
ασθενών στο νοσηλευτικό προσωπικό.

100η
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80- /Ί

70- Η
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ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 16 : Ραβδόγραμμα που δείχνει την εμπιστοσύνη των 
πελατών -  ασθενών στο νοσηλευτικό προσωπικό.

Από τον πίνακα 6.4.8. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 43,7% των πελατών -  ασθενών έχει αρκετή εμπιστοσύνη στο 

νοσηλευτικό προσωπικό, το 33,3% πάντα, το 16,6% απόλυτα και 
το 6,2% ποτέ.



6.4.9. Τρόποι των πελατών -  ασθενών όταν δε βρίσκουν κάποιο γιατρό
στο Νοσοκομείο.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς τι κάνουν σε 
περίπτωση που χρειάζονται κάποιο γιατρό και δεν έχει το Νοσοκομείο 
Πρεβέζης, δόθηκαν οι εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.9.).

Άτομα Ιδιώτη Άλλο
νοσοκομείο

Σύνολα

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 27 56,2 21 43,7 48 100

Πίνακας 6.4.9. : Πίνακας που δείχνει τι κάνουν οι πελάτες -  ασθενείς σε 
περίπτωση που χρειάζονται κάποιο γιατρό και δεν έχει το Νοσοκομείο.

Ιδιώτης Άλλο νοσοκομείο

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 17 : Ραβδόγραμμα που δείχνει τι κάνουν οι πελάτες -  
ασθενείς σε περίπτωση που χρειάζονται κάποιο γιατρό και δεν έχει το 
Νοσοκομείο.

Από τον πίνακα 6.4.9. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 56,2% των πελατών -  ασθενών σε περίπτωση που χρειάζονται 

κάποιο γιατρό και δεν έχει το Νοσοκομείο Πρεβέζης πηγαίνουν σε 
ιδιώτη, ενώ το 43,7% σε άλλο Νοσοκομείο.



6.4.10. Χώρος αναιιοντίς στα εξωτερικά ιατρεία.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς του 
Νοσοκομείου Πρεβέζης για το χώρο αναμονής στα εξωτερικά ιατρεία, 
δόθηκαν οι εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.10.).

Άτομα Καλός Μέτριος Κακός Σύνολα
Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 16 33,3 20 41,6 12 25 48 100

Πίνακας 6.4.10. : Πίνακας που αφορά την άποψη των πελατών -  
ασθενών για το χώρο αναμονής στα εξωτερικά ιατρεία.

ΠΟΣΟΣΤΑ %

Καλός Μέτριος Κακός

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 18 : Ραβδόγραμμα που δείχνει την άποψη των 
πελατών -  ασθενών για το χώρο της αναμονής στα εξωτερικά ιατρεία.

Από τον πίνακα 6.4.10. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 41,6% των πελατών -  ασθενών πιστεύουν ότι ο χώρος 

αναμονής είναι μέτριος, το 33,3% ότι είναι καλός, ενώ το 25% ότι 
είναι κακός.



6.4.11. Καθαριότητα στους γώρους του Νοσοκομείου.

Σε ερώτηση που απευθύνθηκε σε πελάτες -  ασθενείς του 
Νοσοκομείου Πρεβέζης για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου, δόθηκαν οι εξής απαντήσεις (βλέπε πίνακα 6.4.11.).

Άτομα Καλή Μέτ ρια Κακή Σύνολα
Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Ποσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Π ελάτες-
ασθενείς

Π οσο
στό %

Πελάτες-
ασθενείς 29 60,4 17 35,4 2 4,1 48 100

Πίνακας 6.4.11. : Πίνακας που αφορά την καθαριότητα στους χώρους 
του Νοσοκομείου.

Καλή Μέτρια Κακή

ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ 19 : Ραβδόγραμμα που αφορά την άποψη των 
πελατών -  ασθενών για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου.

Από τον πίνακα 6.4.11. διαπιστώνουμε τα εξής :
- Το 60,4% των πελατών -  ασθενών έχουν την άποψη ότι είναι καλή 

η καθαριότητα στους χώρους του Νοσοκομείου, το 35,4% μέτρια, 
ενώ μόλις το 4,1% έχουν την άποψη ότι η καθαριότητα στους 
χώρους του Νοσοκομείου είναι κακή.



6.5. ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ 
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ.

Από τα αποτελέσματα της ανάλυσης του ερωτηματολογίου που 
αφορά το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, προκύπτουν τα εξής 
συμπεράσματα:

1. Το 90% του ιατρικού προσωπικού πιστεύει ότι ο χώρος των 
εξωτερικών ιατρείων δεν είναι επαρκής, ενώ το 10% πιστεύει ότι 
είναι επαρκής. Το ίδιο ισχύει και για το νοσηλευτικό προσωπικό.

2. Ο χώρος εξέτασης των ασθενών ικανοποιεί λίγο το ιατρικό 
προσωπικό. Το ίδιο ισχύει και για το νοσηλευτικό προσωπικό.

3. Το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό θεωρεί ότι υπάρχουν 
όντως ελλείψεις στις ιατρικές ειδικότητες.

4. Εκτός από το ιατρικό προσωπικό που πιστεύει ότι άμεσα 
απαραίτητες ειδικότητες είναι η οφθαλμολογική και η 
ωτορινολαρυγγολογική και το νοσηλευτικό προσωπικό συμφωνεί 
σε αυτό, χωρίς όμως αυτό να σημαίνει ότι οι υπόλοιπες 
ειδικότητες δεν είναι απαραίτητες.

5. Το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό συμφωνεί ότι όντως οι 
ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα τη 
μεταφορά ασθενών -  πελατών σε άλλες μονάδες υγείας.

6. «Όλα τα έκτακτα περιστατικά δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν με 
τα σημερινά δεδομένα», απάντησε το μεγαλύτερο ποσοστό του 
ιατρικού και του νοσηλευτικού προσωπικού. Ενώ μόλις το 5% και 
το 6% αντίστοιχα του ιατρικού και του νοσηλευτικού προσωπικού 
απάντησε ότι αντιμετωπίζονται όλα τα έκτακτα περιστατικά.

7. Σε ερώτηση για τους λόγους μη επέκτασης των εξωτερικών 
ιατρείων έως σήμερα, το ιατρικό προσωπικό απάντησε ότι ο λόγος 
ήταν εσωτερικές διαφωνίες. Επίσης, το μεγαλύτερο ποσοστό του 
νοσηλευτικού προσωπικού απάντησε τον ίδιο λόγο.

8. Το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό πιστεύει ότι δεν 
επαρκεί το προσωπικό που υπάρχει για τη στελέχωση των νέων 
χώρων.

9. Σύμφωνα με το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό η 
επέκταση θα παίξει σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα 
των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας.

10. Και τέλος οι λόγοι που αναφέρει το ιατρικό και το νοσηλευτικό 
προσωπικό για την επέκταση των εξωτερικών ιατρείων που θα 
παίξουν σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των 
παρεχομένων υπηρεσιών υγείας, είναι οι εξής :
α) Η εξέταση των ασθενών -  πελατών θα είναι πιο εύκολη και 
πλήρης.



β) Θα παρέχονται επαρκείς υπηρεσίες υγείας, 
γ) Καλύτερο περιβάλλον εργασίας, 
δ) Καλύτερη χρήση εξοπλισμού.
ε) Αντιμετώπιση περισσότερων περιστατικών ταυτόχρονα, 
στ) Εξυπηρέτηση των ασθενών -  πελατών καθημερινώς.

Από τα αποτελέσματα της ανάλυσης του ερωτηματολογίου που 
αφορά τους πιθανούς πελάτες -  ασθενείς, προκύπτουν τα εξής 
συμπεράσματα :

1- Το μεγαλύτερο ποσοστό των πελατών -  ασθενών πηγαίνει στο 
Νοσοκομείο με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

2- Συνήθως οι πελάτες -  ασθενείς πηγαίνουν στο Νοσοκομείο λόγω 
έκτακτου περιστατικού. Το χρόνιο νόσημα είναι σε μικρότερο 
ποσοστό.

3- Ο λόγος προσέλευσης στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου 
είναι συνήθως η παραπομπή από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό 
Ιατρείο.

4- Ο τρόπος αντιμετώπισης στα εξωτερικά ιατρεία είναι «πολύ 
καλός» και «καλός», διότι τα ποσοστά που απάντησαν είναι 
αντίστοιχα 37,5% και 35,4%.

5- Ο τρόπος αντιμετώπισης των πελατών -  ασθενών από το ιατρικό 
προσωπικό είναι πολύ καλός.

6- Ο τρόπος αντιμετώπισης από το νοσηλευτικό προσωπικό 
θεωρείται από τους πελάτες -  ασθενείς καλός.

7- Οι πελάτες -  ασθενείς έχουν αρκετή εμπιστοσύνη στο ιατρικό 
προσωπικό, ενώ μόλις το 6,2% δεν έχουν ποτέ εμπιστοσύνη στο 
ιατρικό προσωπικό.

8- Οι πελάτες -  ασθενείς έχουν αρκετή εμπιστοσύνη και στο 
νοσηλευτικό προσωπικό.

9- Όταν οι πελάτες -  ασθενείς δε βρίσκουν κάποιο γιατρό στο 
νοσοκομείο, πηγαίνουν σε ιδιώτη (56,2%). Υπάρχει αρκετά 
μεγάλο ποσοστό (43,7%) που πηγαίνει σε άλλο νοσοκομείο.

10- 0  χώρος αναμονής στα εξωτερικά ιατρεία θεωρείται μέτριος από 
μέρους των πελατών -  ασθενών. Ένα μικρό ποσοστό (25%) 
θεωρεί το χώρο κακό.

11-  Η καθαριότητα στους χώρους αναμονής του Νοσοκομείου 
θεωρείται καλή από μέρους των πελατών -  ασθενών.



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7

7.1. ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Σκοπός αυτού του κεφαλαίου είναι να αποδειχθεί αν όντως η 
επέκταση χρειαζόταν ή όχι στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο 
Πρεβέζης, και αυτό θα διαπιστωθεί συνοψίζοντας τα αποτελέσματα των 
προηγούμενων κεφαλαίων.

Συνοψίζοντας την ανάλυση πριν και μετά την επέκταση των 
εξωτερικών ιατρείων, καταλήξαμε στα εξής συμπεράσματα :

1. Ο χώρος του υπογείου πριν την επέκταση είχε συνολική επιφάνεια
1.500 τ.μ. Επεκτάθηκε κατά 299,93 τ.μ. και συνδέθηκε με το 
μηχανοστάσιο του ανελκυστήρα ο οποίος δεν υπήρχε πριν και έχει 
ως αποτέλεσμα να εξυπηρετεί τον πελάτη -  ασθενή και το 
προσωπικό για την ταχύτερη και ασφαλή μεταφορά του στο χώρο 
του νοσοκομείου.

2. Ένας νέος χώρος που δημιουργήθηκε στο ισόγειο είναι ο χώρος 
του λεβητοστασίου -  ηλεκτροστασίου ο οποίος έχει συνολική 
επιφάνεια 351,31 τ.μ. και εξυπηρετεί όλες τις πτέρυγες ενεργειακά 
με αποτέλεσμα την εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων του 
νοσοκομείου και την ουσιαστική αντιμετώπιση προβλημάτων που 
θα αφορούν τον ενεργειακό τομέα του.

3. Ο χώρος του ισογείου πριν την επέκταση είχε συνολική επιφάνεια
2.500 τ.μ. Με την επέκταση απέκτησε άλλα 747,60 τ.μ. (μαζί με 
την προσθήκη και το υπάρχον διαρρυθμιζόμενο τμήμα). Στο 
ισόγειο η μεταφορά και η επέκταση του χειρουργικού, του 
παθολογικού και του καρδιολογικού από 20 τ.μ. σε 40 τ.μ. το κάθε 
ιατρείο και η επέκταση του ορθοπεδικού και του παιδιατρικού από 
20 τ.μ. σε 40 τ.μ. έχει ως αποτέλεσμα την άμεση εξυπηρέτηση των 
έκτακτων περιστατικών τα οποία παρουσιάζονται και έτσι ο 
πελάτης -  ασθενής δε χρειάζεται να περιμένει αρκετό χρονικό 
διάστημα για να εξυπηρετηθεί. Αλλά και το προσωπικό με τη 
σειρά του είναι σε θέση να εξυπηρετήσει κάθε έκτακτο 
περιστατικό άμεσα και ουσιαστικά.

4. Το ακτινολογικό τμήμα είχε συνολική επιφάνεια 82,80 τ.μ. και με 
την επέκταση απέκτησε έναν ακόμη χώρο Ακτινολογικών 
Μηχανημάτων (33,46 τ.μ.), με κοινό προθάλαμο και κοινό 
εμφανιστήριο FILMS. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την ταχύτερη 
εξυπηρέτηση των έκτακτων περιστατικών που παρουσιάζονται στα 
εξωτερικά ιατρεία.



5. Στο α' όροφο ο οποίος πριν την επέκταση είχε συνολική επιφάνεια
1.500 τ.μ. και επεκτάθηκε κατά 549,14 τ.μ., δημιουργήθηκαν δύο 
νέα ιατρεία, το οφθαλμολογικό και το ωτορινολαρυγγολογικό με 
συνολική επιφάνεια 20 τ.μ. Αυτό έχει ως σκοπό την άμεση και 
ουσιαστική εξυπηρέτηση των συγκεκριμένων περιστατικών που 
δεν μπορούσαν να εξυπηρετηθούν στο παρελθόν.

6. Η μεταφορά από το ισόγειο στον α' όροφο του ουρολογικού και 
του μαιευτικού ιατρείου έχει ως σκοπό τον κοινό χώρο εξέτασης 
και θεραπείας των συγκεκριμένων υγειονομικών περιστατικών. Ο 
πελάτης -  ασθενής θα μπορεί να εξετάζεται στο συγκεκριμένο 
ιατρείο και αν χρειαστεί η μεταφορά του στην κλινική, θα γίνεται 
χωρίς χάσιμο χρόνου.

7. Τέλος πριν την επέκταση στον α' όροφο υπήρχαν τρία χειρουργεία, 
τα δύο μεγάλα άσηπτα και το μικρότερο σηπτικό, με συνολική 
επιφάνεια 302,8 τ.μ. Δημιουργήθηκε ένα επιπλέον άσηπτο 
χειρουργείο καθώς και αίθουσα λιθοτριψίας. Επίσης τώρα υπάρχει 
και χώρος κεντρικής αποστείρωσης ο οποίος καταλαμβάνει 66,50 
τ.μ.

Σχετικά με την ανάλυση του ερωτηματολογίου που αφορά το 
ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκομείου Πρεβέζης, 
καταλήξαμε στα εξής συμπεράσματα :

1. Το μεγαλύτερο ποσοστό (90%) του ιατρικού προσωπικού και του 
νοσηλευτικού (90%), πιστεύει ότι ο χώρος των εξωτερικών 
ιατρείων δεν είναι επαρκής.

2. Το μεγαλύτερο ποσοστό (40%) του ιατρικού προσωπικού και του 
νοσηλευτικού προσωπικού (33,3%), θεωρεί ότι ο χώρος εξέτασης 
των ασθενών τους ικανοποιεί λίγο.

3. Και το ιατρικό (85%) και το νοσηλευτικό προσωπικό (83,3%), 
θεωρεί ότι υπάρχουν όντως ελλείψεις στις ιατρικές ειδικότητες.

4. Το ιατρικό (75%) και το νοσηλευτικό προσωπικό (83,3%), θεωρεί 
όντως ότι άμεσα απαραίτητες ειδικότητες είναι η οφθαλμολογική 
και η ωτορινολαρυγγολογική, χωρίς όμως αυτό να σημαίνει ότι οι 
υπόλοιπες ειδικότητες δεν είναι άμεσα απαραίτητες.

5. Το μεγαλύτερο ποσοστό (90%) του ιατρικού προσωπικού και του 
νοσηλευτικού προσωπικού (93,3%), πιστεύει ότι οι ελλείψεις 
ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα τη μεταφορά 
ασθενών -  πελατών σε άλλες μονάδες υγείας.

6. Σχετικά με το ερώτημα αν με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να 
αντιμετωπιστούν όλα τα έκτακτα περιστατικά, το 50% του 
ιατρικού και το 66,6% του νοσηλευτικού προσωπικού απάντησαν 
ότι δεν αντιμετωπίζονται όλα.



7. Το 70% του ιατρικού προσωπικού και το 66,6% του νοσηλευτικού 
προσωπικού απάντησε σε ερώτηση για τους λόγους μη επέκτασης 
των εξωτερικών ιατρείων ότι ήταν λόγω εσωτερικών διαφωνιών.

8. Το συνολικό ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό πιστεύει ότι δεν 
επαρκεί το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό για τη 
στελέχωση των νέων χώρων.

9. Το 90% του ιατρικού προσωπικού και το 93,3% του νοσηλευτικού 
προσωπικού πιστεύει ότι η επέκταση θα παίξει σημαντικό ρόλο 
στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας.

10. Πολλοί από τους ερωτηθέντες, σε ερώτημα για τους λόγους που η 
ποιότητα και η ποσότητα των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας 
παίζει σημαντικό ρόλο στην επέκταση των εξωτερικών ιατρείων, 
απάντησαν ότι η εξέταση των πελατών -  ασθενών θα γίνει πιο 
εύκολη και πλήρης, οι υπηρεσίες υγείας θα είναι επαρκείς, το 
περιβάλλον εργασίας για το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 
θα είναι καλύτερο, η χρήση του εξοπλισμού θα είναι πιο εύκολη 
εφόσον κάποιοι χώροι θα επεκταθούν και αντιμετωπίζονται 
περισσότερα περιστατικά ταυτόχρονα και η εξυπηρέτηση των 
πελατών -  ασθενών θα είναι καλύτερη.

Σχετικά με την ανάλυση του ερωτηματολογίου που αφορά τους 
πελάτες -  ασθενείς του Νοσοκομείου Πρεβέζης, καταλήξαμε στα εξής 
συμπεράσματα :

1. Το 50% των πελατών -  ασθενών πηγαίνει στο Νοσοκομείο με 
ιδιωτικό μέσο μεταφοράς, το 35,4% με άλλο μέσο (λεωφορείο 
κ.λ.π.), ενώ το 14,6% με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

2. Σχετικά με το είδος του περιστατικού που οδήγησε τους πελάτες -  
ασθενείς στα εξωτερικά ιατρεία, το 64,6% απάντησε ότι ήταν 
έκτακτο περιστατικό, ενώ το 35,4% χρόνιο νόσημα.

3. Το 43,7% της προσέλευσης των πελατών -  ασθενών στα 
εξωτερικά ιατρεία ήταν λόγω παραπομπής Κέντρου Υγείας ή 
Περιφερειακού Ιατρείου, το 35,4% με πρωτοβουλία του πελάτη -  
ασθενή και το 20,8% λόγω παραπομπής ιδιώτη ιατρού.

4. Το 37,5% των πελατών -  ασθενών πιστεύουν ότι ο τρόπος 
αντιμετώπισής τους στα εξωτερικά ιατρεία ήταν πολύ καλός, το 
35,4% ότι ήταν καλός, το 16,6% άριστος και το 10,4% μέτριος.

5. Το 41,6% των πελατών -  ασθενών πιστεύουν ότι ο τρόπος 
αντιμετώπισής τους από το ιατρικό προσωπικό ήταν πολύ καλός, 
το 31,2% ότι ήταν καλός, το 16,6% άριστος και το 10,4% μέτριος.

6. Σε σχέση με τον τρόπο αντιμετώπισης των πελατών -  ασθενών από 
το νοσηλευτικό προσωπικό, το μεγαλύτερο ποσοστό (41,6%)



πιστεύει ότι ήταν καλός, το 31,2% ότι είναι πολύ καλός, το 16,6% 
ότι είναι άριστος και το 10,4% μέτριος.

7. Το 45,8% των πελατών -  ασθενών έχει αρκετή εμπιστοσύνη στο 
ιατρικό προσωπικό, το 31,2% πάντα, το 16,6% απόλυτα και το 
6,2% ποτέ.

8. Το 43,7% των πελατών -  ασθενών έχει αρκετή εμπιστοσύνη στο 
νοσηλευτικό προσωπικό, το 33,3% πάντα, το 16,6% απόλυτα και 
το 6,2% ποτέ.

9. Σε ερώτηση για το τι κάνουν οι πελάτες -  ασθενείς σε περίπτωση 
που χρειάζονται κάποιο γιατρό και δεν έχει το Νοσοκομείο 
Πρεβέζης, το 56,2% πηγαίνει σε ιδιώτη και το 43,7% σε άλλο 
νοσοκομείο.

10. Το 41,6% των πελατών -  ασθενών πιστεύουν ότι ο χώρος 
αναμονής είναι μέτριος, το 33,3% καλός και το 25% κακός.

11 .Όσον αφορά την καθαριότητα στους χώρους του Νοσοκομείου, το 
60,4% των πελατών -  ασθενών έχουν την άποψη ότι είναι καλή, το 
35,4% μέτρια, ενώ μόλις το 4,1% ότι είναι κακή.

Συνοψίζοντας τις παραπάνω αναλύσεις, καταλήγουμε στο εξής 
συμπέρασμα :

Η επέκταση χρειαζόταν στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο 
Πρεβέζης και όντως επέφερε θετικά αποτελέσματα, τόσο για το 
προσωπικό, όσο και για τους πελάτες -  ασθενείς του Οργανισμού.
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1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
@ ΠΟΛΥ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΕΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
Α)ΝΑΙ 

@ 0 X 1

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
ΙΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 

ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
>.Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ? ·* 
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ

( @ ο χ ι

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
(^Ν Α Ι Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
ΑίΟΕΚΟΝ ΟΜΙΚΩΝ 

0 )Μ Η  ΑΝΑΓΚΩΝ 
^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ 

^ΟΧΙ

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
Α)ΝΑΙ

(10ΟΧΙ

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
Δ )4  ν ι  \ [ λ β  Λ \0>\λ  
Β) Γ
Π
Δ)

Γ
I (αΟ θΤ.(τγ η  £<ρ / ( 3  € ο < τ  \ σο-ν



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης; 

ύΛ)ΝΑΙ 
*)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
® Π Ο Λ Υ  Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΓΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Α)ΝΑΙ

@ 0 X 1

f
oιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
•ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

ΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
,Ρ.Λ.
ΙΑΙΕΥΤΙΚΗ ? *

Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛ0ΓΙΚΗ

5)Οι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ

© ό χ ι

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
® Ν Α Ι Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ
7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ·

(@ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ 

5θΧΙ

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
Α)ΝΑΙ

© 0 X 1

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί:
Α) χ ^ < γ«7
Β) ΙΛώΐλ Γ\£ρ , @ ο ι /  ^ 0 ^ 6  ίίϋ.



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
@ Π Ο Λ Υ  Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Α)ΝΑΙ

(^ Ο Χ Ι

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
/0)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
ΗΠΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
{0 Ω .Ρ .Α .
Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ? *
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΑ0ΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ

φ ο χ ι

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

($ Ν Μ  Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝ ΟΜΙΚΩΝ ·

1β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Α)ΝΑΙ
@ 0 X 1

Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛΥ’ ' ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΕΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Α)ΝΑΙ

@ 0 X 1

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
@)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
Μ)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
0 Ω .Ρ .Λ .

Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 7 ■·*
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ

ζ§)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ (Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ·

(®Μ Η ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχόμενων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

Α)ΝΑΙ
(§}θΧ Ι

Γ)
Δ)

*



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
@ ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
© ΠΟΛΥ* - " Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΓΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστευετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
Α)ΝΑΙ

^ Ο Χ Ι

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
Α30ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
Τ^ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
(ΊΓ)Ω.Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 7 ■*
Ε)ΠΝΕ ΥΜΟΝ ΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
λ)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

(Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ·
® Μ Η  ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(5)0X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων

κέσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

¡¿ Μ  η ω
η , £ % έτυ θ 6 7 'ν



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛΥ ' - Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

(Β)ΑΓΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
Α)ΝΑΙ 

(100X1

Ιοιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 

ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
Ϊ.Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΓΕ ΥΤΙΚΉ :τ ·*
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΑΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ '©ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
©ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ ■
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(Β)0Χ Ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

@ Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε ,

Α ) % ι [ Ο ΐ ^ ν  ^
Β) ^
Γ)
Δ)



1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

¿5)0X 1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
© ΠΟΛΥ “ ©ΕΛΑΧΙΣΤΑ

© Λ ΙΓ Ο  Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Α)ΝΑΙ

@ 0 X 1

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
(α)οφθαλμολογικη
(©ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
¿©Ω.Ρ.Λ.
©(ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ '  *
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
© Ν Α Ι
¡3)0X1

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ /©ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
©ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ ■
© Μ Η  ΑΝΑΓΚΩΝ 
©ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Α )%  V X I ο  ι τ ω  n i c e  Π ψ /
Β) Γ Τ ί Ρ ι < τ τ Λ Ί Ι £ ^ ν  Ί Ο ί ϋ Ι ο γ ρ ν ν *  '
Π  ν
Δ)

*



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
9)0X1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " ' * Γ)ΕΔΛΧΙΣΤΑ

© Λ ΙΓ Ο  Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Α)ΝΑΙ

φ Ο Χ ί

f
3tες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

ΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
,Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 7 ·*
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ (©ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
©ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ ·
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Β)
Γ)
Δ)

Λ/ΙΓί'ΓΙ *



1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " ' * Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

(2)Α ΙΓ0 Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
(Ά)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

^
3ΐες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
ΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
,Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΉ :7 *
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)Οι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ (Τ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:

(^ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ ·
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(3)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί: '  _  - , ^ ' . Λ ο ν  Ερ7Γα<5"έΟ (^
Α) Κ ο Ζ ^ ρ ο  Γ 0

Β)
Π
Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

( 5 ) ο χ ι

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛ Υ " * * ΠΕΛΑΧΙΣΤΑ

(β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

J
Tιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
ΝΑΙ

Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
(Υ)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ 
βΙΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ/Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΕΕΥΤΙΚΗ 7 *
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΑΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
■Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ ©Μ ΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
(^ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ ·
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

® Ο Χ Ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί: χ c Π ϊ  I V σ Λ  Ό
Α) β  μ ί ο ' Ά  (XV τ  I y  8 to o  r u  0 C

Β) \ β τ <χχ \  \cu^v.

Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

Μ3)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ - - Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
/§)ΑΓΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
<®ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
0Ο Φ Θ Α Λ Μ Ο Λ Ο ΓΙΚ Η  
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
(Γ)Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΙΕ ΥΤΙΚΗ / ■' 
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛ0ΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
"Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ © Μ ΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
^Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Ω Ν  
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Β) τ  ο ο υ  Το ν ρ  ο  ν €κ  .



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ~ ’ " Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

0 Λ Ι Γ Ο  Δ)ΚΑΘΟΑΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
0 Ν Α Ι  
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
)ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 

)ΝΕ ΥΡΟΛΟΓΕΚΗ 
~)Ω.Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ / ■* 
^ΠΝΕΥΜ ΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτιίτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ ^ Μ Ε Ρ ΙΚ Ε Σ  ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκτασί] των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:

5 )0 ΙΚ 0 Ν 0 Μ ΙΚ Ω Ν  
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχόμενων 
υπηρεσιών υγείας;

ΙΟΥΕάν απαντιίσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

@ Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

¿100X1

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ

(β)ΛΕΓΟ
Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
<Α?ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
^Ο Φ Θ ΑΛ Μ Ο ΛΟ ΓΙΚ Η
ΒΥΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

(©Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΛΙΕΥΤΙΚΗ 7 * 

(©ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;

,λ)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ (Τ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:

(^ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

® Ο Χ Ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
Α )  Κ αλυϋ£?& 5> ^ t e s  γ| ν ΐ

Β) ΑΜόό ΐο  α  ντ  ι }λ £ - ίυ ίη ι  ί , η  οχλ) £
Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

όΒ)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ * ' * Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

ΑΒ)ΛΓΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
Γ ^Ν Α Ι 

Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
/α )ο φ θ α λ μ ο λ ο γ ικ η
Έ^ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

(ΡΩ .Ρ .Λ .
' δ )ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ' ·* 
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΑΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας; 

ζΑ)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ 0 Μ Ε Ρ ΙΚ Ε Σ  ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:

(^Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Ω Ν  
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
3)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων

ηρεσιών υγείας;
ΝΑΙ 

Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί: ^
Α) κ  ^  Ο ^ ^  ΧρΛ&'-η £  ^  ο η ^  | ο 3

& Ϋ &

Δ)

¡2 ι £ ά \ λ < ο ι /  e^^ o ^ c lo ι% .Κ ο ί λ Ο ζ
Π



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζητ;
Α)ΝΑΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛ Υ " - ' Γ)ΕΑΑΧΙΣΤΑ

®)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

^Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
"α )ΝΑΙ

5)0X1

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
@)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΓΚΗ 

Ι.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 7 ·* 

(β)ΠΝΈΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταστι των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
^Ο ΙΚ Ο Ν Ο Μ ΙΚ Ω Ν  
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(λ )ν λ ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
Α) 0 *
Β)

\JL\Z0U Πού



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ - Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ ( ¿ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
(Α0ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
ΑΙΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
¿Ν ΕΥ ΡΟ Λ ΟΓΙΚ Η
Γ)Ω.Ρ.Λ.

, ¿Μ ΑΙΕΥΤΙΚΗ 
0ΠΝΕΥΜ ΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ ΟΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
¿ 0 X 1

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

© ΕΣΩ ΤΕΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

© Ο Χ Ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

¿Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντιίσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
Α) η υί{$ν .

Β)
Γ)
Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ 

. Β)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " * " Γ)ΕΑΑΧΙΣΤΑ

/1Β)ΛΙΓ0 Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
'Α)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
^Ο Φ Θ Α Λ Μ Ο Λ Ο ΓΙΚ Η  
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 

)Ω.Ρ.Λ.
ΜΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 7 ■' 

/|)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;

, Α)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ ; ΠΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:

(^ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

® Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
A) Ά o d  O tù j* ¡ι> JÎ tlum l OyO'u^s
B)
Γ)
Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(5 )0 X 1

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
ΑόΠΟΛΥ " * Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

(Β)ΛΓΓΌ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
<®ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

4) 1Τοιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
¿6οφθαλμολογικη
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

(ΓψΩ.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΙΕ ΥΤΙΚΗ :τ *
@ΠΝΕΥΜΟΝΟΛ0ΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ (  Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

('Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
(ΑΥΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Β)
Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(Β)Ο Χ Ι

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " ’ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

0}Λ ΙΓΟ  Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Φ ν α ι

Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
(/Α)ΟΦΘΑΑΜΟΛΟΓΙΚΗ 
Έ)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
(Γ)Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΛΙΕΥΤΙΚΗ 7 *

(£}ΠΝΕΥΜΟΝΟΛ0ΙΊΚΙI

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ //Τ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(Β)'ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

/'ΑόΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Β)
Π
Δ)

Π \  £> I «Γγ-οι 7 ί £  υ 
Γ  γ ο  °  1'  '



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛ Υ * '  Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

(Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
(Α)ΝΑΙ

Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
(Ά)θΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
ώΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

(Τ^Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ? *

@ΠΝΕΥΜΟΝΟΑΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας; 

νΑ)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ 0 Μ Ε Ρ ΙΚ Ε Σ  ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(Τ^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 

υπηρεσιών υγείας;
© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Α) £ Ζ υ  ΓΤΙη Τ α ,ν  £  & 2 V
Β)
Ο
Δ)



1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

/Β)ΟΧΙ
•ν_Υ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ ' ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

0 Λ Ε Γ Ο  Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
όΑ)ΝΑΙ

Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
^ΟΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
β Ιν ε υ ρ ο λ ο γ ικ η

(Τβΐ.Ρ.Α.
Δ)ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ 7 * 

(€)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ (Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΠίΟΝΟΜΙΚΩΝ ■
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

^Ε Σ Ω Τ Ε Ρ ΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(13)0X1

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

£Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Λ /  ο

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί: ,
Α) Η 
Β)
Π
Δ)

^



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(Έ)ΟΧΙ

2) 0  χώρος που εξετάοετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ ’ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

(§)ΛΕΓΟ Δ)ΚΑΘΟΑΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
(α )ν α ι
Β)ΟΧΙ

4}Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 

Τ^Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ 7 ■*
0)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας; 
λ)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

@ 0X 1

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(Τ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(5 ) ο χ ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

® Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

Γ)

γιατί:

Β)

jriu.it.
Α) Ί ο



1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

03)0X1

2) 0  γώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ

0 )Λ ΙΓ Ο  Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

[Ίιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΒλΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
(βη.Ρ.Α.
Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ? ■'

^ΠΝΕΥΜ ΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ

α )ν α ι
Β)ΟΧΙ

ιΠοιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
3)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί: , .
Α) θ <χ γ ·ιντζ<*4 άρτοι*

(X I δ I 1
Β)
Γ)
Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(1)0X 1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟ Λ Υ " * * Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
;Β)ΛΙΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

f
oιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
)ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

ΪΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ζΓ)Ω.Ρ.Λ.

Δ)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ; * 
ΐ)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(|)Ο Χ Ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

γιατί:
Α) 0  <χ ί\1/0ο* ΓΙ Ιο> Οι Π θ ρ χ Γ 3 Ο Ρ , Ια  ̂  £  (Γ ' Ό

ϋ ¿ΓΠ ·Β)
Γ)
Δ)

9



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

5 )0 X 1

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)Π0ΛΥ * ’ (βΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

Τιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
'ΠΩ.Ρ.Λ.
Α)ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ
(Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ·
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

φΕ ΣΩ Τ Ε ΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ιΠοιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

13)0X1



8)Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

( 5 )ο χ ι

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(^Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

-9 & α·0\ΐ2 ΐ.·{-ο

Γ)
Δ)

¥



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛ Υ " * (Τ))ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικόττιτες; 
(Α)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
^Ο Φ Θ Α Λ Μ Ο Α Ο ΓΙΚ Η
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ)Ω.Ρ.Λ.
Δ)ΜΑΙΕ ΥΤΙΚΗ ·· ΐ

{ΐ)Π Ν Ε  ΥΜΟΝ ΟΛ ΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ ΠΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

3 )ο χ ι

7) Η μη επέκτασιι των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

© ΕΣΩ ΤΕΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑ1

@ 0 X 1

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(α )ν α ι
Β)ΟΧΙ

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί: · , , Α / α τ ώ ' ί  χ '1'
Α) Ι£ 1 ι ΙΛ  η 7 ^ 1 °  λ»
Β)
Γ)
Δ)

I*



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
1§)ΟΧΙ

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ ' (Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΑΟΥ

3) ΓΙιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

3ΐες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
μ)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

™ .Ρ .Λ .
©ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ " /
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Ά)ν α ι
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκτασιι των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων;
Α)ΟΙΚΟΝ ΟΜΙΚΩΝ 

ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ

Β)ΟΧΙ

/Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑ1

(5)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ 

/  6)0X1

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ * ’ (ΠΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
0 Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
^α )ο φ θ α λ μ ο λ ο γ ικ η
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

0 Ω .Ρ .Λ .
^Μ Α ΙΕ Υ Τ ΙΚ Η

Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταστι των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

0Ε Σ Ω Τ Ε Ρ ΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0 X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

Γ)
Δ)



1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέίης;
Α)ΝΑΙ
11)0X1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ ' ’ ^ΕΛ Α Χ ΙΣΤ Α
Β)ΛΙΓ0 Δ)ΚΑΘΟΑΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
)Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ηδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΥΤΙΚΗ
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλεα μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΪΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
ιΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

Β)ΟΧΙ

Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
^ΕΣΩ ΤΕΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

® Ο Χ Ι

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων

ηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη] ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

Α$ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Β)
Π
Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(Β)ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛΥ ’ ΠΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΓΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στιε Ιατρικές ειδικότητες; 
/Α)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

Τ^Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
^Ο Φ ΘΑΛ Μ ΟΛΟΓΙΚΗ 
Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 

/Π Ω .Ρ.Λ .
(^ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενώ ν-πελατών σε άλλεε μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομέ\’α μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

( § ρ χ ι

7) Η μη επέκτασι-) των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

/^ΕΣΩ ΤΕΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧ1

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
® Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10)Εάν απαντιίσατε ΝΑΙ στην 
γιατί;
Α) (\ ν Ί Ι  Μ η  0  ^
Β) 1
Π
Δ)

προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

ν,Τεα

♦

ι Χ &  ·



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε^ους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ" ' ” Γ)ΕΔΛΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
/Ά)θΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
ή^)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ν Γ)Ω.Ρ.Λ.
^Μ Α ΙΕΥ ΤΙΚ Η
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτιίτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕ ΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

(§)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΓΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

^Ε Σ Ω Τ Ε ΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

43)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σΐ]μαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

¿α )ν α ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
Α) Β $ ¡-’ί Γ ν'η 3  ̂  μ <= ρ ι
Β)
Γ)
Δ)



1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(Β)ΟΧΙ

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΑ Υ ' (Γ) ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΑΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
(2)Ν Α Ι

Β)ΟΧΙ

3ΐες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
/Γ|Ω.Ρ.Λ.
^Μ Α ΙΕ Υ Τ ΙΚ Η

Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) Οι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
λ)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β}ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

Χ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

ΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΠΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

® ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων 0α παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
θηρεσ ιώ ν υγείας;

@ k A I
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντιίσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δ ικα ιολογεί18
γιατί:

Β) R  (. ο
Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

¿Β)Οχ ι

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ" ' Γ)ΕλΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

«

^
Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
,Ω.Ρ.Λ.

^ Μ Α ΙΕ Υ Τ ΙΚ Η
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Ά)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

ΥΒ)0Χ1

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

13)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
© ν α ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

Π
Δ)

I*



1)Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛΥ * * ,Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
(Α)ΝΑΙ 
Β)ΟΧΙ

Τ)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
^ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 

^ Ω .Ρ .Λ .
^Μ Α ΙΕΥ Τ ΙΚ Η
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξοίτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

Γ τ )ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(®ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

@)ΝΑΙ
Ί3)ΟΧΙ

Β) α ο  ο Β '
Γ)
Δ)

ε ιλ  ϊ π



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέιϋησ;
Α)ΝΑΙ
'β )ο χ ι

2)0  χώρος που εξετάζετε^ους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛΥ" (©ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

ΜΠιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
'© Ν Α Ι

5)0X1

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
|$ΟΦΘΑΛΜ ΟΛΟΠΚΗ
Η ν ε υ ρ ο λ ο γ ικ η
π 'ω .ρ .λ .
^Μ ΑΓΕΥΤΙΚΗ
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
1 )0 X1

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΒΙΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

@)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί: ,
Α) ι ε ρ ή  ^  Λ & τ
Β)
Γ)
Δ)



1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

15)0X1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ (Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΑΙΓ Ο Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικόττιτες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά:
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:

Α.)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

υιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
/ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
(ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ί'Ω.Ρ.Λ.

(Β)ΟΧΙ

Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(Τ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
νιατί:

¿ ')Ν Α Ι
Ίβ)ο χ ι

¥



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

.6 ) ο χ ι

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " * * ξΠΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΑΙΓΟ Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

α)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;

^ Ω .Ρ .Λ .
^Μ Α ΙΕΥ Τ ΙΚ Η
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
λ)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα, ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

^Ε ΣΩ Τ Ε ΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ

05)0X1



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

0)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
(£)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Β)
Γ)
Δ)

*



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

^Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΑΥ ' * ΠΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓ Ο / ©ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
/¡© ο φ θ α λ μ ο λ ο γ ικ η

Β)ΝΕ ΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
ΠΩ.Ρ.Λ.

©Μ ΑΙΕΥΤΙΚΗ
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) Οι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

^ΕΣΩ ΤΕΡΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:
Α) Α νΖ· \ \λ£ tuJη < σ ι^  η £ γ  1 <α τ α  ζτι εών/
Β) '-<Αυ το χ ο ο ν ο ι
Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

.13)0X1

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΙΊΟΛ Υ ' ’ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ ώΔ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
φ}Ν Α Ι 
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
ί)ΟΦΘΑΛΜ ΟΛΟΓΙΚΗ
©ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ηΩ .Ρ .Λ .
^Μ Α ΙΕΥ ΤΙΚΗ
Έ)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Ιβ)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
Γ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Β)
Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(15)0X1

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΑΥ ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΑΙΓΟ (Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητε 
© Ν Α Ι  
Β)ΟΧΙ

Ιοιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
)ΦΘΑΑΜΟΛΟΓΤΚΗ 

ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
(Ή Ω .Ρ.Λ .
>Δ)μ λ ιι·:υ τ ικ η  ■* ?

Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλεε μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

<§)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
13)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
15)0X1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ" * ’ Γ)ΕΑΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ (Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ϋ ^ .Ρ .Λ .
^Μ Α ΙΕΥ ΤΙΚ Η
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΪ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α )0 ΓΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

0Ε Σ Ω Τ Ε Ρ ΙΚ Ω Ν  ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ

ζ$)Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίττιτες;
ΑΙΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

Β)ΟΧΙ



8)Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(5)0X1

9)Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(®)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε
γιατί; ,
Α) 7 ί£  ^
Β) ύ
Γ) (ή α £ > ν λ<(
Δ)

χ·ρ Η (π*

ίΧ ~1 <-ε ^

.\

( ύΐ ^  ^  '

¥



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)0ΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΓΊΟΛΥ* ' ’ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ @ ΚΑΘΟΛΟΥ

3^Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

ί
)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ 
)Ω.Ρ.Λ.

(§)μ α ιε υ τ ικ η
Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΒΙΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ



8)Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
® Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

0-/>*Ίΐίί^
ι&Ό <· 'ίί'Μ-'*' (-Μ ι

Δ)

Α) Ι0χ.3 ο



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1) Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
'Β'ΡΧΙ

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ * * * Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓ Ο (Λ)ΚΑΘΟΛΟΥ

^
Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
ΝΑΙ

Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
@ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ΠΩ.Ρ.Λ.
^Μ ΑΙΕΥΤΙΚΗ

(Έ)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ
13)0X1

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

ΓΪ)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

© Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

Β)
Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

0 Ο Χ Ι

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ * ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ (Δ^ΚΑΘΟΛΟΥ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικόττιτες; 
Α)ΝΑΙ
"β )ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 
©ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ)Ω.Ρ.Λ.

(^Μ ΑΙΕΥΤΙΚΗ
@ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμέ\'ων ειδικοτιίτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδεζ υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

)Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8)Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

® Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

(|)οχι

Γ)

^  ?  ί ^ ^ ?



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛΥ’ ’ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ 0)Κ Α Θ Ο Λ Ο Υ

©Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
Α)ΝΑΙ 

'6)0X 1

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
©ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ)Ω.Ρ.Λ.
©ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ
(Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΙ
Β)0ΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

@ 0X 1

7) Η μη επέκτασί] των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0 X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(α ) ν α ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

^  ^ ^  Ϋ° Οησίο <χ<ο (-< <ρ /



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

ΊΒ )Ο Χ Ι

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

2)0  χώpoc που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛ Υ " ' ’ Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓ Ο (^Κ Α Θ Ο Λ Ο Υ

3}Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
ζΑ)ΝΑΙ 

Β)ΟΧΙ

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ
ΐ^ίΕ Υ ΡΟ Λ Ο ΓΙΚ Η
Γ)Ω.Ρ.Λ.

)ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ·' 7
)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΉ

5)0ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτιίτων έχουν ως αποτέλεσμα την
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
Α)ΝΑΊ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

^Β)ΟΧΙ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μέρα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(ίήΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το ύπαρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

)ΝΑΙ
;)ΟΧΙ

Β)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(5)0X1

2) 0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛΥ ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΑΙΓΟ (^Κ Α Θ Ο Λ Ο Υ

3) Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;
@ Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

(Β)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ)Ω.Ρ.Λ.

@ΜΑΙΕΥΤΪΚΗ
(Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
.μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
ί)Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

(5 )0 X 1

7) Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(0)ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
/έ)οχι
9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο σττιν ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

(52)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί;
Α ) ε - γ ^ ο < 6 ' ο̂

κ 3 β \ τΰ ο < ^ ιχ  ·υ ^

Δ)



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

/ΒήΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί; 
Α)ΠΟΛ Υ ” ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ (3)ΚΑΘ0Λ0Υ

)Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες; 
Α^ΝΑΙ
5)0X1

4)Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

(ΒΥΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ)Ω.Ρ.Λ.

( ^ Α ΙΕ Υ Τ ΙΚ Η
(Ε)ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5)0 ι ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;

;'Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6) Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;
Α)ΝΑΙ Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

/Β)ΟΧΙ

7) Η μη επέκτασί] των εξωτερικών ιατρείων έως σι)μερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)0 ΙΚΟΝ ΟΜΙΚΩΝ 
ΒΙΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 

(^ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

(5)0X1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

<^)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

10)Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 

γιατί: Ο Οι

Β) ϋ ι  γ Λ  ¿ Μ  ¿/νώΛ

Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ 

φ )  ΟΧΙ

2)0  χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " * ' Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ (^ΚΑΘΟΛΟΥ

Πιστεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες;
ΑήΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ

Η|)ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
ΤΊΩ.Ρ.Λ.
^Μ Α ΙΕΥ ΤΙΚ Η
¿^ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;

(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

ό)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

ΠΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΠΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΑΦΩΝΙΩΝ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές για τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ

@ 0 X 1

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;
® Ν Α Ι
Β)ΟΧΙ

10) Εάν απαντήσατε ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε 
γιατί:

Γ)
Δ)



1 )Κατά τη γνώμη σας είναι επαρκής ο χώρος των εξωτερικών ιατρείων 
με τα σημερινά δεδομένα στο Γ.Ν.Ν. Πρεβέζης;
Α)ΝΑΙ

(Β)ΟΧΙ

2)0 χώρος που εξετάζετε τους ασθενείς σας ικανοποιεί;
Α)ΠΟΛ Υ " * Γ)ΕΛΑΧΙΣΤΑ
Β)ΛΙΓΟ (Δ)ΚΑΘΟΛΟΥ

στεύετε ότι υπάρχουν ελλείψεις στις Ιατρικές ειδικότητες;

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

ΑΙ
Β)ΟΧΙ

4) Ποιες ειδικότητες είναι άμεσα απαραίτητες; 
Α)ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ 

@ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ
Γ)Ω.Ρ.Λ.

(^Μ ΑΙΕΥΤΙΚΗ '  7
©ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΗ

5) 0 ι  ελλείψεις ορισμένων ειδικοτήτων έχουν ως αποτέλεσμα την 
μεταφορά ασθενών-πελατών σε άλλες μονάδες υγείας;
(Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

6)Νομίζετε ότι με τα υπάρχοντα δεδομένα μπορούν να αντιμετωπιστούν 
όλα τα έκτακτα περιστατικά;

7)Η μη επέκταση των εξωτερικών ιατρείων έως σήμερα ήταν 
αποτέλεσμα παραγόντων:
Α)ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
Β)ΜΗ ΑΝΑΓΚΩΝ

Α)ΝΑΙ
/β)ΟΧΙ

Γ)ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ



8) Το υπάρχον ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό είναι επαρκές γιο τη 
στελέχωση των νέων χώρων;
Α)ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

9) Πιστεύετε ότι η επέκταση των εξωτερικών ιατρείων θα παίξει 
σημαντικό ρόλο στην ποιότητα και ποσότητα των παρεχομένων 
υπηρεσιών υγείας;

@!ΝΑΙ
Β)ΟΧΙ

γ ια τ ί^  απαντΊ σ̂ατε στΐ1ν προηγούμενη ερώτηση, δικαιολογείστε

Α ταΑ/ Κ (X Θ η ίι ^
Β) Τ
Π
Δ)
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1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
0 ^ Μ ε  ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
ζΑ)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
(Ά)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας; ..

4) Πώ<; κρίνετε τον τρόπο που σαc αντιαετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
®  Αρ ιστα.
Β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ (Μέτρια.

δ ιΠώς κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:

(Ά)Κριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ (Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α ό ρ ισ το .
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



Εχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικοί
(Α) Απόλυτα ΠΓΙάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

8)Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό: 
(^Απόλυτα ΠΠάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

^ Οταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία:

(Α^Καλός. *
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

Αν] Καλή.
Β)Μέτρια.
Γ )Κακη.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
@ Μ ε ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
/Α/Ηταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3}Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
''Α/Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
(^/Αριστα.
Β)Πολύ καλά. 
Γ)Καλά.
Δ) Μέτρια.

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α όριστο .
ΒΊΠολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ (Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό: 

φ Ά ρ  ιστό.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



7) Εχετε εμπιστοσύνη 
© Α π  όλυτα 
Β) Αρκετά

στο ιατρικό προσωπικό;
ΠΠάντα
Δ)Ποτέ

8 '/Εχετε εμπιστοσύνη 
(^Α πόλυτα  
Β)Αρκετά

στο νοσηΑευτικο προσωπικοί 
ΠΠάντα 
Δ)Ποτέ

9ΥΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
^ Π η γα ίνετε  σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
© Κ αλός.
Β)Μέτριος.
ΠΚακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

ΒίΜέτρια. 
Π  Κακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
(^Μ ε ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

ΝΤο περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
02/)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
(^Λ όγω  παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

€
ύς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
ριστα. 
ολύ καλά.

Γ)Καλά.
ΔΊΜέτρια.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

5 )Πώς κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
,τροσωπικό:

(Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ (Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τροπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:

^}Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



"7Εχετε εμπιστοσύνη 
© Α πόλυτα  
Β) Αρκετά

στο ιατρικό προσωπικό;
ΠΠάντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
© Α πόλυτα  ΠΠάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9Κ)ταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
(^Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

Κ α λ ό ς . *
ΒήΜέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

© Κ αλή .
ΒύΜέτρια.
ΠΚακη.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
(^ Μ ε  ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
(^)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
/Ά)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
(/\)Άριστα.
Β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

δ ιΠώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
^ Α ρ ισ το .
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:

^Α;Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



~}Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
^/Α πόλυτα ΠΓΙάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

8) Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
{^Απόλυτα ΠΠάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
@)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

{^)Καλός. * /
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(τΡ'Καλη.
ΒίΜέτρια.
Γ)Κακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
(^)Μ ε ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
ΒίΜε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(ζ^Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

(1^)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
(^Α ριστα .
Β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
ΔίΜέτρια.

διΠώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:

^ Α ρ ισ το .
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ (Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
(^Α ριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ)Μέτριο.



Ο Εχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
(§) Απόλυτα ΠΓΙάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

® >Α  πόλυτα 
Β)Αρκετά

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό: 
©Απόλυτα ΠΠάντα

Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
©Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

11)Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

© Κ αλή.
ΒίΜέτρια.
ΠΚακή.

Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
(^ΥίΜε ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(¿Ρ)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
(Α^Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας'αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
(Α^Αριστα.

Β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:

(^)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:

(ΤΜΑριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



"ίΕχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
(α ] Απόλυτα Γ)Πάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

δϊΕχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
(^Απόλυτα Γ)Πάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε; 
© ΪΊηγαίνετε σε ιδιώτη.
ΒΊΠηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
©Καλός.
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(^Υ)Καλή.
ΒίΜέτρια.
Γ)Κακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
< ^Μ ε ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε

f
Hταv έκτακτο περιστατικό;

, Ηταν χρόνιο νόσημα;

υ  ι α  ιο ρ ΐΓ κ ύ λ  ι ΐ Α ί ρ ο ι ί Α

^
ύτα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία;
£ξ)Αρ ιστα.

Β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
ΔΊΜέτρια. \

δ (Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
¿^Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό: 

ζ^/Άριστο.
Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



(Έχετε εμπιστοσύνη 
^Απόλυτα

στο ιατρικό προσωπικό;
ΠΓΙάντα
Δ)ΠοτέΒ) Αρκετά

8 (Έχετε εμπιστοσύνη 
(^Απόλυτα 
Β) Αρκετά

στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
Γ)Πάντα 
Δ)Ποτέ

9Χ>ταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
(^Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
@)Καλός. *
Β)ιΜέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκοιιείου;

Β (Μέτρια. 
ΠΚακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

£§))Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
ζ ^ Η τα ν  έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
(^))Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας; ?

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
(¿λ^Δριστα.
ΒίΠολύ καλά.
ΠΚαλά.
ΔΙΜέτρία.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελατες-ασθενείς

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
οσωπικό:
Αριστο.

Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
ό προσωπικό:

Β)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

νοσηλευτι
(^»Αριστο.



δίΕχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό:
(Α/Απόλυτα ΠΠάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κανετ 
^Π·Π7αίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
(^ ύ α λ ό ς . *
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(^)Καλη.
ΒΥΜέτρια.
ΠΚακή.

ΑΥΕχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό:
0/)Απόλυτα Γ)Πάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(Α^Ηταν έκτακτο περιστατικό;

Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

J
Lτα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας; 7

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Άριστα.

Ο^Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
ΔΙΜέτρία.

δΊΠώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

(§}Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

<®ΓΙ ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



7) Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα Γ)Πάντα

(^Α ρκετά Δ)Ποτέ

8) Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα ΠΠάντα

(^Α ρκετά  Δ)Ποτέ

9ΤΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε; 
(Χ)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

(Α λαλός. /
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(^\)Καλή.
Β)Μέτρια.
ΠΚακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(Β^Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
(^)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ζ^)Λ όγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.

(Έ)Πολύ καλά.
ΠΚαλά.
Δ)Μέτρια.

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΛΛΑριστο.

(Β^Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα ΓΐΠάντα

@ Α ρκ ετά Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
Α)Απόλυτα ΠΠάντα

^(Αρκετά Δ)Ποτέ

9ϊΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
^ Π η γ α ίνετε  σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για ιον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

0)Κ αλός. '  7
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11)Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(^ν?Καλή.
ΒύΜέτρια.
Γ)Κακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(Β^Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
(^ Η τ α ν  έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόστιμα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
^ \ ό γ ω  παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) ΓΤώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΊΑριστα.

® Π ολύ καλά.
ΠΚαλά.
Δ)Μέτρία.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑύΑριστο.

(§/Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6) Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
ΑίΑριστο. 

'{^/Πολύ καλό. 
Γ)Καλό. 
Δ)Μέτριο.



'/Εχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Αό Απόλυτα 
Β/Αρκετά

Γ)Πάντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Απόλυτα
ΕψΑρκετά

Γ)Πάντα
Δ)Ποτέ

9Χ)ταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε; 
^Π ηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά

^
τρεία;
^Καλός. '  ;

Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α;Καλή. \
Β)Μέτρια.
Γ)Κακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο. 

ζ0^Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
ό^Ή τα ν  έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
<^Δ)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

Β)Αόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

.

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.

(Β>Π ολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

(6)Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Άριστο.

<®4ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικοί
ΠΓΊάντα
Δ)Ποτέ

Αό Απόλυτα 
Β/Αρκετά

(^Αρκετά

8)Έχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα

στο νοσηλευτικό προσωπικό: 
ΠΓΊάντα 
Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε: 
^Π ηγα ίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιμτρεία;
^χΚαλός. ■*’ ·;
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκοιιείου;

ΒΉΜέτρια.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενεις

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2}Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
&/Ηταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
/Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο: 

!)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΘΑριστα.

(Β,ίΤΙολύ καλά.
ΠΚαλά.
Δ)Μέτρία.

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

# Π  ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

(§ )Π ο λ\ ) καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



)Έχετεε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Γ)Γίάντα
Δ)Ποτέ

Α)Απόλυτα 
(§)Αρκ· ετά

8 )Έχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα 

@ Κ ρ κετά

στο νοσηλευτικό προσωπικοί 
ΠΠάντα 
Δ)Ποτέ

8Οταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11)Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

@ίΚαλή.
Β)Μέτρια.
ΠΚακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

@ Μ ε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(/\)Ηταν έκτακτο περιστατικό;
ΒίΗταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α^Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
ΠΚατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας; "

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Αριστα.

^ )Π ο λ ύ  καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΘΑριστο.

(Βμίολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ (Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενεις

6 (Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
ΑόΑριστο.

Έ/Πολύ καλό 
Γ)Καλο.
Δ (Μέτριο.



ΗΈχετε εμπιστοσύνη
Α)Απόλυτα
Β) Αρκετά

στο ιατρικό προσωπικό:
ΠΠαντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα 

(β})Αρκετά

στο νοσηλευτικό προσωπικό: 
ΠΠαντα 
Δ)Ποτέ

9ίΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι καν 
(/^Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ωρτρεία;
(Α/Καλός.
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκοιιείου:

ΒίΜέτρια. 
Π Κακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(^ Μ ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

^ΒΤο περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
ΟΑ/Ηταν έκτακτο περιστατικό;

Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσιίλθατε:
ζ^Λ ό γω  παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α) Αριστα.

/'@)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
Α)Αριστο.

<®Π ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσιυπικό:
Α)Άριστο.

ολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ) Μέτριο.



)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα 

© Α ρ  κετά
Γ)Πάντα
Δ)ΓΙοτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα 

{^Αρκετά
ΠΠάντα
Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
^Π ηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
(^)Καλή
ΒίΜέτρια.
Γ)Κακή.

9



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

^ ) Μ ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
(^)Η ταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
^ Λ ό γ ω  παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Αριστα.

/ΒΊΠολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρία.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

<β)π  ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6) Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

(6 )π ολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ)Μετριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικοί
Α)Απύλυτα Γ)Πάντα

© Αρκετά Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
Α)Απόλυτα ΠΠάντα

© Α ρκετά  Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
©)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

© Κ αλός. * τ
Β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

© Κ αλή.
ΒίΜέτρια.
ΠΚακη.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

£©)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(¿Υ^Ηταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

ΜΣτα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
(Δ/Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
ΑΙΑριστα.

(β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

/§)Π ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6) Πώς κρίνετε τον τροπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

^)Π ολύ  καλό.
ΓΙΚαλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη 
ΑίΑπόλυτα 
Β] Αρκετά

στο ιατρικό προσωπικοί 
ΠΠάντα 
Δ)Ποτέ

8 )Έχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα

στο νοσηκευτικο προσωπικοί 
ΠΠάντα 
Δ)ΠοτέΑρκετά

9ίΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
(ύΜΠηγαίνετε σε ιδιώτη.

Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

{¡^Μέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποιμή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

ΒίΜέτρια.
ΠΚακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(^)Μ ε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(^)Η ταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

S
Lτα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
ΠΚατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.

ολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΊΑριστο.

^§)Πολΰ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

(Ί3)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ (Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α>

#
Α) Απόλυτα 
β)  Αρκετά

Γ)Πάντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα ΠΠαντα

Δ)Ποτέ(^§)Αρκετά

9) Οταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
/\)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *
Β^Μέτριος.
ΠΚακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

Β)Μέτρια.
ΠΚαχή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

( ^ Μ ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
(^ Ή τα ν  έκτακτο περιστατικό;
ΒΤΗταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε;
ζ^Λ όγω  παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α) Αριστα.

® Π  ολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρία.

δ'ιΠώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
Α)Αριστο.

( ® π  ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό;
ΑίΑριστο.

(ΒΧΤολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα

Αρκετά
Γ) Παντα 
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα ΠΠάντα

Δ)Ποτέ

β )Ό τα ν  χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
¿^Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

9

Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκοιιείου;

ΒίΜέτρια.
ΠΚακη.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(^ Μ ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
(^ Ή τα ν  έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
λΜΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σάς αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.

ολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρία.

5')Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

^ ΐΠ ο λ ύ  καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
ΑΙΑριστο.

(ΕΓ/Πολύ καλό.
ΠΚαλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



8 /Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
Α) Απόλυτα Γ)Παντα

(^|)Αρκετά Δ)Ποτέ

7)'Εχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα Γ)Πάντα

^ Α ρ κ ε τά  Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
^Π ηγα ίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. '  7

^Μ έτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(^)Καλή.
Β)Μέτρια.
ΠΚακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(^)Μ ε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠΜ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(^)Ηταν έκτακτο περιστατικό:
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
(Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό:
ΠΚατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας; 7

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Αριστα.

(Έ)Πολύ καλά.
ΠΚαλά.
Δ)Μέτρια.

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

<ίΡπ ολύ καλό.
Γ)Καλό.
ΔΤΜέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

^3^Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



8/Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα ΠΠάντα

© Α ρκετά  Δ)Ποτέ

9λΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
© Π ηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα Γ)Πάντα

Αρκετά Δ)Ποτέ

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;

Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

© Κ α λή .
ΒίΜέτρια.
ΠΚακη.

Α)Καλός.
© Μ έτριος



/
 ✓

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

(^Β^Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εσωτερικά Ιατρεία ήταν:
ταν έκτακτο περιστατικό;

Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

(^)Λ όγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Άριστα.
(^ Ίο λ ύ  καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΘΑριστο.

^ΕίΠολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.

^ )Π ολύ  καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



7)Έχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα 

@ Α ρ  κετά

στο ιατρικό προσωπικοί
Γ) Πάντα
Δ)Ποτέ

8 /Εχετε εμπιστοσύνη 
ΑύΑπόλυτα

στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
ΠΠάντα 
Δ)Ποτέ/Αρκετά

9όΌταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κανετ 
¿^Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

ΠΚακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

ιΜέτριος.

ΒίΜέτρια.
ΠΚακή.



\

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο. 

ζΒ)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

(^Α ό γω  παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.

(δ^Πολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρία.

5)Πώς κρίνετε
προσωπικό:
ΑάΑριστο.

Ιολύ καλό.

τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό

Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο. 

ζώ^Πολύ καλό.
ΠΚαλό.
ΔΙΜέτριο.



)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα 

(§)>Αρ κετά
ΠΠάντα
Δ)ΓΊοτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη] στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα 

(Β) Αρκετά
ΠΠάντα
Δ)Ποτέ

9ΥΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κανετ 
Α^Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α )  Καλός. * -
^Μ έτρ ιος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

ΒίΜετρια.
ΠΚακή.



\

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

<®)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
(Α^Ήταν έκτακτο περιστατικό;

Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3)1 τα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΘΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
|Β/Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.

(Dn ολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

$ Π  ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

(Γ^Καλό.
Δ)Μέτριο.



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα

(^Αρκετά
Γ)ΓΙάντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα
Β)Αρκετά

Γ)Παντα
Δ)Ποτέ

9ΙΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
^¡Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. ' "

Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
^ κ α λ ή .
Β)Μέτρια.
ΠΚακή.



\

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

( ^ Μ ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
ζΔΥΗταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

(Β^Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία'; 
Α)Αριστα.

(¿ΡΠολύ καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρία.

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΓΑριστο.

(Β/Πολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσουπικό:
Α)Άριστο.
ΕΒΠολύ καλό.

(Ε ^αλό.
Δ)Μέτριο.



ΪΕχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικοί
Γ) Πάντα
Δ)Ποτέ

ΑΛΑπόλυτα
^ Α ρ κ ε τ ά

οκυτα

8 /Εχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα

στο νοσηλευτικό προσωπικοί 
Γ) Πάντα 
Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
^Π η γα ίνετε  σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

ζ§)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

(γ5>Καλή.
ΒίΜετρια.
Γ)Κακή.



\

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

( $ Μ ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
(/^)Ήταν έκτακτο περιστατικό;
ΒΤΗταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Αόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

(§^Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΘΑριστα.

( ^ Ί ο λ ύ  καλά.
Γ)Καλά.
Δ)Μέτρία.

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑλΑριστο.

/Β)Ηολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τροπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
ΒίΠολύ καλό.

¿)Κ αλο.
Δ)Μέτριο.



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Γ)Παντα
Δ)Ποτέ

Α) Απόλυτα 
Β/Αρκετά

8'/Εχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα 

® Α ρ  κετά

στο νοσηλευτικό προσωπικοί 
Π  Πάντα 
Δ)Ποτέ

9ΥΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
^ Π η γα ίνετε  σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία:
Α)Καλός. *

(^Μ έτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

ΒΉΜέτρια.
ΠΚακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

£^))Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
ΠιΜε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π. ).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
{© Η τ α ν  έκτακτο περιστατικό;

ΒΤΗταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραποιιπής σαο από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

( β)λ  όγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Αριστα.
Β'ίΠολύ καλά.

© Κ α λά .
Δ)Μέτρια.

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
© Π  ολύ καλό.
Γ)Καλό.
ΔΊΜέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

© Κ αλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη
Α) Απόλυτα
(Β;Αρκετά

στο ιατρικό προσωπικό;
Γ) Πάντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικοί 
Α)Απόλυτα Γ)Πάντα

(^ Κ ρ κ ε τά  Δ)Ποτέ

9ίΟταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν 
^Π η γα ίνετε  σε ιδιώτη.
Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

■χει στο νοσοκομείο τι κανετ

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

(^Μ έτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
^\)Καλη.
Β)Μέτρια.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

( ^ /1 ε  ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π ).

ήταν:

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

(Ι^Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
ΠΚατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

2ΤΓο περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία 
τΑ)/Ηταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

4 )Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
ΑίΑριστα.
ΒΙΠολύ καλά. 

θ )Κ α λ ά .
Δ)Μέτρια.

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.

® > η  ολύ καλό.
Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

^ Κ α λ ό .
Δ)Μέτριο.



»'Εχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα 
Β) Αρκετά

Γ)Πάντα
Δ)Ποτέ

δ /Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;

^
»Απόλυτα ΠΠαντα
(Αρκετά Δ)Ποτέ
»Απόλυτα
/Αρκετά

ΠΠαντα
Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
Β))Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

ΠΚακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

© Κ αλή .
Β)Μέτρια.
Π Κ α κή .



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

¿©Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
(^ Ή τ α ν  έκτακτο περιστατικό;

Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

^ )Λ ό γω  παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
Β)Πολύ καλά.

©¡Καλά.
Δ)Μέτρία.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Άριστο.
Β)Πολύ καλό.

© Κ αλό.
Δ)Μέτριο.

6) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

© Κ αλό.
Δ) Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



ίΕχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα 
β) Αρκετά

ΠΠαντα
Δ)Ποτέ

8)'Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικοί
Α) Απόλυτα 

(^Α ρκετά
ΠΠαντα
Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε; 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
^Π ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

(^Μ έτρ ιος.
ΠΚακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

@ Κ .α/η.
Β)Μέτρια.
ΠΚακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

<® Μ ε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
(^ Η τ α ν  έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε;
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο;

όγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατύπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΊΑριστα.
Β)Πολύ καλά.

(τ)Καλά.
Δ)Μέτρια.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
Α)Αριστο.
ΒΘΠολύ καλό. 

(Γ/Καλό. 
ΔΙΜέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.Β)Πολύ ι 

Ο Κ αλό. 
Δ)Μέτριο.



" /Εχετε εμπιστοσύνη 
Α)Απολυτα

στο ιατρικό προσωπικό;
ΠΠαντα
Δ)Ποτέ0 Α  ρκετά

8/Εχετε εμπιστοσύνη 
Α)Απόλυτα 
Β) Αρκετά

σ· ισηκευτικο προσωπικοί 
άντα 

Δ)Ποτέ

9/Οταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(^/Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *

{^Μ έτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

Γ)Κακή.



1) Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.

^?^Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.
Γ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
® Ή  ταν έκτακτο περιστατικό;
Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

ζ^Λ όγω  παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;
Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΊΑριστα.
Β)Πολύ καλά.

<0Καλά.
Δ)Μέτρια.

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΙΑριστο.
Β)Πολύ καλό.

(Γ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Άριστο.
ΒΙΠολύ καλό.

(Γ)Καλό.
ΔΙΜέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



")Έχετε εμπιστοσύνη 
Α)Απόλυτα 
Β) Αρκετά

στο ιατρικό προσωπικό;
^Ε^Πάντα
Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη
Α)Απόλυτα
Β)Αρκετά

στο νοσηλευτικό προσωπικό:
ζΓ^ΓΤαντα
Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
ΑόΠηγαίνετε σε ιδιώτη.

/ β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία:
ΑίΚαλός. *
^»Μέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

(Τ$ ν\ε  άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^ Η τ α ν  χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Αόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(Τ^Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σάς αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
Β)Πολύ καλά.

^?)>Καλά.
Δ) Μέτρια.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑίΑριστο.
Β)Πολύ καλό.

^})λαλό.
Δ)Μέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

(© καλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7) Έχετε εμπιστοσύνη στα ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα (Τ/)Πάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

8) Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα ( ρ  Πάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(^Π ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
ΑΛΚαλός. '
(^/Μέτριος.
ΠΚακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

® Μ έ  τρία.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράν. 

σ > ι  ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό; 

ζ^Ε Ιταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
ΒίΑόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(Τ/Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
ΒΘΠολύ καλά.

(ΘΚαλά.
Δ)Μέτρία.

δ )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
Α)Αριστο
ΒιΠολύ καλό. 

(Γ/Καλό. 
Δ)Μέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

( ^ ¿ α λ ό .
Δ)Μέτριο.



7) Εχετε εμπιστοσύνη στ^ιατρικό προσωπικοί
Α) Απόλυτα '^Γμίάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

8) Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα ^ Ρ α ν τ α
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(^Π ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
ΑόΚαλος. *

(^/Μέτριος.
ΠΚακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

(^νΐέτρια .
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β )Με ιδιωτικό μέσο μεταφορας.

(Τ)Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^ΡίΗταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΙΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 

¿ ^ Λ ό γ ω  παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό; 
ξΓ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
ΕΠΠολύ καλά.

0 Κ α λ ά .
Δ)Μέτρια.

δ ιΠώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό

^}Καλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

(^Κ αλό.
Δ)Μέτριο.



)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό:το ι
(δΑ)Απόλυτα 

Β) Αρκετά Δ)Ποτέ
Πάντα

8/Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό: 
Α)Απόλυτα '7Γ)/Ιάντα^Γ^Ιάντα

Δ)ΠοτέΒ) Αρκετά

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εςωτερικά 
ιατρεία:
Α)Καλός. *

(^»Μέτριος.
Γ)Κακός.

1 I )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου:
Α)Καλή.

ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

(© Μ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
ΑΤΗταν έκτακτο περιστατικό;

@ Η  ταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:

J
Λóγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό; 
ζΓ^Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α) Αριστα.
ΕΠΠολύ καλά.

© Κ αλά.
Δ)Μέτρία.

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

Δ)Μέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

(© Καλό.
Δ)Μέτριο.



) Εχετε εμπιστοσύνη στα ιατρικό προσωπικό;
©Α) Απόλυτα 

Β) Αρκετά Δ)Ποτέ
Πάντα

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
Α) Απόλυτα
Β) Αρκετά

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(^Π ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. * ..

(β)Μέτριος.
Γ)Κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

0)Μ έτρια.
ΠΚακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοραε. 

φ ) Η ζ  άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^ Η τα ν  χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(^Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
ΒΊΠολύ καλά.

(ί^)Καλά.
Δ)Μέτρία.

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β )Πολύ καλό.

(^/Καλό.
ΔΗΜέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

(τ)Καλό.
Δ)Μέτριο.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς



7)Έχετε εμπιστοσύνη στα ιατρικό προσωπικό;το ι
©Α) Απόλυτα 

Β) Αρκετά Δ)Ποτέ
Πάντα

8)Έχετε εμπιστοσύνη σ' »σηλευτικό προσωπικοί
Α) Απόλυτα 
Β )Αρκετά

Ιαντα
Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κανετ 
ΑίΠηγαίνετε σε ιδιώτη.

(Β)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. * 7

^ Μ έτρ ιο ς .
Γ)Κακός.

1 ΠΠοια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

© Μ έτρια.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
ΕΘΜε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

(ΤγΜε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

£ΐ^>)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(^Γ}Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας; ?

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΊΑριστα.
ΒάΠολύ καλά.

(ρ κ α λ ά .
Δ)Μέτρία.

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑίΑριστο.
Β'ιΠολυ καλό.

ξί^Καλό.
ΔΊΜέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Άριστο.
ΒΤΙολύ καλό

(Υ)Καλό.
Δ)Μέτριο.



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό:Γοιατ
(Τ/ΠάΑ)Απόλυτα 

Β) Αρκετά Δ)Ποτέ
αντα

8 /Εχετε εμπιστοσύνη στςμνοσηλευτικό προσωπικό:
Α) Απόλυτα 
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

αντα

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε: 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(^»Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία:
Α)Καλός. '  /
Β)Μέτριος.

(Τ)ϊκακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου:
Α)Καλή.

(§)Μέτρια.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
ΒΙΜε ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

(ΤώΜε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^Β)Ήταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε;
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας η Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό.

(Τ)ϊ<.ατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4 )Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα- Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Άριστα.
ΕΒΠολύ καλά. 

(ΓΜκαλά.
Δ)Μέτρια.

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
ΑίΑριστο.
Β)Πολύ καλό.

(^ λ α λ ό .
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσιυπικό:
Α)Αριστο.
ΒδΠολύ καλό. 

(Τ/Καλό. 
Δ)Μέτριο.



^ΪΕχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απολυτα (Γ)Πάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύντ) στο νοσηλευτικό προσωπικό; 
Α) Απόλυτα (Τζ)Π αντα
Β) Αρκετά ΔίΠοτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
Ιηγαίνετε σε ιδιώτη.

>)/ΐηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *
ΒΙΜέτριος.

^^κακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

® Μ έ  τρία.
Π Κ α κή .



Ν

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

<^^ν1ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^)Ή ταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραποιιπής σαε από ιδιώτη γιατρό;

( Ε λ  ατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
Β)Πολύ καλά.

0 Κ α λ ά .
Δ)Μέτρία.

δ )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΙΑριστο.
ΒίΠολύ καλό.
(0Καλό.
ΔίΜέτριο.

6)Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσουπικό:
ΑίΑριστο.
Β)Πολύ καλό.

<&1αλο.
ΔίΜέτριο.



7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απολυτα ( γ) π  άντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό: 
Α) Απόλυτα ® Π α ντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν' έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(β}Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. * 7
Β)Μέτριος.
ΠΚακόο.

11)Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

(ΈμΜέτρια.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενεις

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο, 

ιδιωτικό μέσο μεταφοράς, 
άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^ΓΗ ταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο: 

■; ΒΊΛόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό:
'(^Κ α τόπ ιν  δικής σας πρωτοβουλίας:

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
ΒΟΠολύ καλά. 

0 Κ α λ ά . 
ΔήΜέτρία.

δ')Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
ΒΊΠολύ καλό.

(Τ^Καλό.
Δ)Μέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

® Κ α λ ό
Δ)Μέτριο.



7) Έχετε εμπιστοσύνη στα ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα (?)Πάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

8) Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικοί
Α) Απόλυτα (Γ)Παντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε; 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

^(Π ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *
Β)Μέτριος. 

ίακός.

1 ΠΓΤοια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

0ψΜέτρια.
ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενεις

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

¿ Ρ Μ ε  άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
ΑΥΗταν έκτακτο περιστατικό;

(Έ Χ Η τα ν  χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(^Κ ατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α) Αριστα.
Β)Πολύ καλά.

( ? ) Καλά.
ΔΊΜέτρια.

3)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
ΒΊΠολύ καλό.

(Πηκαλό.
ΔίΜέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσιυπικό:
Α)Αριστο.

)Πολύ καλό. 
Τ Κ αλό .



7) 'Εχετε εμπιστοσύνη στρ-ιατρικό προσωπικό;
Α) Απόλυτα {Τ/Πάντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

8) Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό:
Α) Απόλυτα ^Γ^Παντα
Β) Αρκετά Δ)ΓΤοτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

/^)Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
ΑόΚαλός. '

ίέτριος. 
ακός.

1 ΠΠοια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

(©Μέτρια.
ΠΚακή.



I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο:
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β )Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

¿Ρ>Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(ί^Η ταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(^Κ ατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
ΑΙΑριστα.

¿
)Πολύ καλά.
/Καλά.

Δ)Μέτρία.

5)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΆριστο.
Β)Πολύ καλό.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

ΔΙΜέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
ΒήΠολύ καλό.
,ρΚαλό.
Δ)Μέτριο.



7 ϊΕχετε εμπιστοσύνη στα ιατρικό προσωπικό;
$Α)Απόλυτα 

Β) Αρκετά Δ)Ποτέ
Πάντα

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο_νοσηλευτικό προσωπικό;το_νο
(0 *Α) Απόλυτα 

Β) Αρκετά Δ)Ποτέ
αντα

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *
Β)Μέτριος.

ακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλη.

ΠΚακή.



1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό αέσο ιιεταφοραε.

(0 Μ ε  άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

-)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(§ )Ή  ταν χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Αόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(1ξ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
Α)Αριστα.
Β3Πολύ καλά.

© Κ αλά.
Δ)Μέτρια.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενεις

5 )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό;
Α)Αριστο.
ΒίΠολύ καλό.

^ξ^λαλό.
Δ)Μέτριο.

6)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσιυπικο:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.

^Γ)Καλό.
ΔΙΜέτριο.



7)'Εχετε εμπιστοσύνη
Α)Απολυτα
Β) Αρκετά

στο ιατρικό
Πάντα

Δ)Ποτέ

προσωπικό;

8)Έχετε εμπιστοσύνη 
Α) Απόλυτα 
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

^Π η γα ίνετε  σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
ΑίΚαλός. '
Β)Μέτριος.

(Γ)Κακός. *

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
ΑύΚαλή.

(^/Μέτρια.
ΠΚακη.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο:
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

(Χ/Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^)Υίταν χρόνιο νόσημα:

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Λόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο: 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό:

(Τ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας:

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α) Αριστα.
Β)Πολύ καλά.
Γ)Καλά.

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.

(Δ))Μέτριο.

6) Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.



8/Εχετε εμπιστοσύνη στανοσηλευτικό προσωπικό: 
Α) Απόλυτα ^ Π ά ν τα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

7)Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα φπ άντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι καν 
ΑόΠηγαίνετε σε ιδιώτη.
^/Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. * 7
ΒύΜέτριος.

(Τ/Κακος.

1 ΠΠοια είναι η άπ )ψή σας για ττιν καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

^ Μ έτρ ια .
ΠΚακη.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β )Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

( ί^ 4 ε  άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2) Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν:
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^ Η τ α ν  χρόνιο νόσημα;

3) Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

Ι^Γ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4) Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Αριστα.
Β)Πολύ καλά.
ΠΚαλά.

(^Μ έτρ ια .

5) Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.

(Λ^Μέτριο.

6) Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσιυπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.

(^Μ έτρ ιο .



8'/Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό:
Α) Απόλυτα ( γ )  Παντα
Β)Αρκετά Δ)Ποτέ

9/Οταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετ 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

7/Εχετε εμπιστοσύνη στμαατρικό προσωπικό:
Α)Απόλυτα (Γ/ιΠάντα
Β) Αρκετά Δ)Ποτέ

10)Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία:
Α)Καλός. *
ΒίΜέτριος.

ζίξ^ακός.

1 1 /Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.

(Β)Μέ τρία.
Γ)Κακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

I )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

^Γ))Με άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν; 
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(^^Η ταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε;
Α)Αόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Λόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(^Κ α τόπ ιν  δικής σας πρωτοβουλίας;

4)Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
ΑΙΑριστα.
Β)Πολύ καλά.
ΠΚαλά.

/^Μ έτρια .

δ )Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
ΒιΠολύ καλό.
ΠΚαλό.

(^μνΐέτριο.

6 )Πως κρίνετε τον τροπο. που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.

^Δ)Μέτριο.



"ίΕχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα 
Β) Αρκετά

Γ)Πάντα

8)Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα 
Β) Αρκετά

ΠΓΤάντα
^μΤοτέ

9) Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν' έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.

(^Π ηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10) Ποια είναι η άποψη σας για τον χώρο αναμονής στα εςωτερικά 
ιατρεία;
Α)Κ.αλός. *
Β)Μέτριος.

(^Ρ)Κακός.

11) Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;

ΠΚακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο; 
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

^ρ)Μ ε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2)Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν: 
ΑΤΗταν έκτακτο περιστατικό;

(βΤΗταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε:
Α)Αόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
Β)Αόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό;

(τ)Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4 )Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία 
Α)Αριστα.
Β)Πολύ καλά.
ΠΚαλά.

/^ Μ έτρ ια .

δ)Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
Τ)Καλό.

^ϊ)Μ έτριο.

6)Πως κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό.
ΠΚαλό.

<^)Μέτριο.



7) Έχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απολυτα Γ)Γίάντα
Β)Αρκετά ^)Π οτέ

8) Έχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα ΠΠαντα
Β)Αρκετά (^))Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνετε 
)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
/Πηγαίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

10)Ποια είναι η άποψη σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. *
ΒόΜέτριος.

(Τ^λακός.

11 )Ποια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.
ΒίΜέτρια.

/^)Κακή.



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Για τους πιθανούς πελάτες-ασθενείς

1 )Με ποιον τρόπο προσήλθατε στο Νοσοκομείο;
Α)Με ασθενοφόρο αυτοκίνητο.
Β)Με ιδιωτικό μέσο μεταφοράς.

^Τ^νΐε άλλο μέσο (λεωφορείο κ.λ.π.).

2 )Το περιστατικό που σας οδήγησε στα Εξωτερικά Ιατρεία ήταν;
Α)Ήταν έκτακτο περιστατικό;

(β}Ηταν χρόνιο νόσημα;

3)Στα Εξωτερικά Ιατρεία προσήλθατε;
ΑΊΛόγω παραπομπής σας από Κέντρο Υγείας ή Περιφερειακό Ιατρείο; 
ΒΊΛόγω παραπομπής σας από ιδιώτη γιατρό; 

ξίΓ^Κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας;

4 )Πώς κρίνετε τον τρόπο που σας αντιμετώπισαν στα Εξωτερικά Ιατρεία; 
ΑΊΑριστα.
Β'ιΠολύ καλά.
ΠΚαλά.

^ Μ έτρ ια .

5 (Πώς κρίνετε τον τρόπο, που σας αντιμετώπισαν στο τμήμα το ιατρικό 
προσωπικό:
ΑΊΑριστο.
Β ιΠολύ καλό.
ΠΚαλό.

6 (Πως κρίνετε τον τροπο, που σας αντιμετωπίζουν στο τμήμα το 
νοσηλευτικό προσωπικό:
Α)Αριστο.
Β)Πολύ καλό 
Γ)Καλό.
Δήνΐέτριο.



8 ) Εχετε εμπιστοσύνη στο νοσηλευτικό προσωπικό;
Α) Από λυτά ΠΠάντα
Β) Αρκετά /ζ^)Ποτέ

9)Όταν χρειάζεστε κάποιο γιατρό που δεν έχει στο νοσοκομείο τι κάνε 
Α)Πηγαίνετε σε ιδιώτη.
^Π ηγα ίνετε σε άλλο νοσοκομείο.

7)'Εχετε εμπιστοσύνη στο ιατρικό προσωπικό;
Α)Απόλυτα ΠΓΙάντα
Β) Αρκετά @ Π οτέ

10) Ποια είναι η άποψή σας για τον χώρο αναμονής στα εξωτερικά 
ιατρεία;
Α)Καλός. * ■;
Β)Μέτριος. 

ακός.

11) ΓΙοια είναι η άποψή σας για την καθαριότητα στους χώρους του 
Νοσοκομείου;
Α)Καλή.
ΒίΜέτρια.

(Χ))Κακή.
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Άρθρον 2.
’Αριθμός κλινών.

Ό  αριθμός των νοσηλευτικών κλινών τού Νοσοκομείου ορί
ζεται εις εκατόν (100).

Άρθρο ν 3.
Σκοπός.

Σκοπός τού Γενικού Νοσοκομείου Πρεβέζης είναι: α) Ή  
έν αύτφ παροχή ιατρικής καί νοσηλευτικής περιθάλψεως εις 
τούς νπό κοινών νόσων πάσχοντας καί δεομένους τοιαΰτης, β) 
ή ί^Μ Ι» !?  ΐών ¡«τρών κατ *<?#?μογήν τών ίιατ^εεήν τοό 
Ν. Διατάγματος 3366)1955; γ) ή πρακτική καί θεο^ητική 
έκπαίδευσις των αδελφών Νοσοκόμοι καί Μαιών.

Άρθρου 4.
Διοίκησις.

Διοικητικόν Συμβούλιον.
Το Γενικόν Νοσοκομείου Πρεβέζης διοικείται ΰπό τού κα- 

θοριζομένου ύπό τοΰ άρθρου 15 τού Ν. Δ)τος 2592)1953, 
ώς ϊτροποποιήθ'η μεταγενεστέρους Διοικητικού Συμβουλίου.

Άρθρον 5.
Διάρθρωσις 'Υπηρεσιών.

1. Περί όργανώσεως, συνθέσεως καί έξελίξεως τών δέ
σεων τού προσωπικού τού Γενικού Νοσοκομείου Πρϊίέζης,

Αί ίττηρεσίαι τοΰ Νοσοκομείου αποτελούνται «πό:
I. Τήν Διοικητικήν Υπηρεσίαν, ήν απαρτίζουν: 
α) Το -Γραφείου Διοικητικού Διευθυντοΰ. 
β) Ή  Γραμματεία, 
γ) Τό Τμήμα Οικονομικών, 
δ) Τό Γραφείον κινήσεως ασθενών.
») Ή  Τεχνική ‘Υπηρεσία.

βτ) Ή  Βοηθητική Υπηρεσία άπ ο τελούμενη από:
;Ί ) Τό Μαγειρείου.
^)Τ·ό Ραφείον.

.Τό Πλυντηρίου.
^Γήν ’Ιατρικήν 'Υπηρεσίαν, άποτελουμένην έκ τών κά- 

V  (5) κλινικών, ήτοι:
ΐλΤήν Παθολογικήν 'Από εΤκοσιν ¿ως τριάκοντα (30)

■ «πό είκοσι (20) «ως τριάκοντα

'Μ.
I .



οτ) Την Όφθαλμολογικήν οπού πέντε (5) ίως έπτά (7) 
κλινών.

2. ’Ex, τού Τμήματος Άναισθησιολογίας.
3. ’Εκ τώ.ν αντιστοίχων τών Κλινικών ’Εξωτειχών ’Ια

τρείων, ών την έργααίαν έκτελούν οί Διευθννταί τών Κλι
νικών.

4. Έχ. τού Άντιφυματικοό ’Ιατρείου.
’Εχ, τών Έργοιστηρ.ίων, ήτοι:

«) Το Μικροβιολογικόν, 
β) Το Ακτινολογικόν, 
γ) Τό Π αδολογοαναταμίχιόν— Κυτταρολογικόν. 
δ) Τον Σταθμόν Αιμοδοσίας.
III. Την Φαρμακευτικήν Υπηρεσίαν, ήτις περιλαμβάνει: 
Το Φαρμαχείον.
IV. Την Νοσηλευτικήν 'Υπηρεσίαν.

Άρθρον 6.
Αρμοδιότητες τής Διοικητικής Υπηρεσίας.

I. Γρκχφείον Διοικητικού Διευθυντοό.
Ή  Διεύθυνσις του Νοσοκομείου tb u ίται ύτ6 τοΰ Διοικη

τικού Διευθυντοό, ούτινος τα καθήκοντα καί αί αρμοδιότητες
ορίζονται ώς ακολούθως:

α) Διευθύνει καί ελέγχει τάς 'Υπηρεσίας τού Νοσοκομείου 
¡άπ,ό διοικητικής πλευράς χαί είναι ύπ&ύθυνος διά την άπό 
τής άπιόψεως τούτης εύρυθμον λειτουργίαν αυτών.

β) ‘Καθορίζει την σειράν πιροτεραιότητος εισαγωγής τών 
ασθενών έχί τή βάσει ίατριχής γνωματεύσεως τών αρμοί ίων 
’Ιατρών αύτοϋ χαί μεριμνά διά την ταχείαν έξοδον τών χρινο- 
μένων χαρά τών υπευθύνων ’Ιατρών ώς έξαχτέων, λαμβάνων 
έν.ταότώ χάν νόμιμον χατά τών δοστρυχούντων ασθενών με- 
τρον.

γ) ’Επιμελείται τών συμφερόντων τοό Νοσοκομείου χαί ίια- 
φυλάττει την χέρι ουσίαν οΛτοό.

ϊ )  Μεταχινεί τό Βοηθητικόν Προσωπικόν χατά τάς <άνάγ
χος τής Υπηρεσίας, β!τουμ*νος μετά ταΰτα τήν έγχρισιν τοό
Διοιχητιχοό Συμβουλίου εις τήν χρώτην αύτοό συνεδρίασιν.

ε) Είσηγείται εις τό Διοικητικόν Συμβούλων τον διορισμόν, 
προαγωγήν, 'άπόλιυσιν χαί έν γένει πάσαν μεταβολήν τοό προ
σωπικού τού Νοσοκομείου.

στ) Εόσηγείται έχί παντός θέματος, εις τό Διοικητικόν 
Συμβούλιο/, ούτινος τυγχάνει ό τακτικός εισηγητής καί επι
μελείται τής έκτελέσεως τών αποφάσεων τοό Διοικητικού 
Συμβουλίου.

ζ) ' Υχογράφε ·. άπασαν τήν αλληλογραφίαν τοό Νοσοκ,ο- 
μείου.

Τον Διοικητικόν Διευθυντήν, έλλειχοντα, άπόντα ή κωλυό- 
μενον άναπληροί 6 Γραμματευς τοό Ιδρύματος χαί τούτου κω- 
λυαμένου ό ύπό τοό Διοικητικού Συμβουλίου οριζόμενος.

II, Γραμματεία,
Τής Γραμματείας χροίσταται 6 Γραμματευς βστις είναι

ύπεύθυνος διά τήν εύρυθμον λειτουργίαν τών ύχ’ αύτόν Γρα
φείων. -■*

Οίτος ασκεί συγχρόνως καί τά καθήκοντα τοό Γραμμα- 
τέως τού Διοικητικού Συμβουλίου, συντάσσων καί τηρών τά 
πρακτικά τών άποφάσεων αυτού. Τηρεί επίσης τό Έμπιστευ- 
τικόν ’Αρχεία, καθώς, καί τό Βιβλία/ Πρωτοκόλλου τής 
εμπιστευτικής αλληλογραφίας.

Ό  Γραμμπτεύς προισταται τοό Βοηθητικού Προσωπικού καί 
οκουθεί τήν έκτέλεσιν τών ύπό τοό Διοικητικού Διευθυν- 

, - ^νων μέτρων πρός επιβολήν τής τάξεως και πει- 
^  Ίδρΰματι.

Τή5 Τμαμματείας είναι:
τής 'Ημερήσιας Διαταγής καί ή εκδο- 

* οώτης. *
^Ι'^της τής αλληλογραφίας τού Νοσο-

>ν πιστοποιητικών νοσηλείας 
ητικών καί βεβαιώσεων, 
βνκε&ρίάσεων τού Διοικητι- 

¡Βξοσματων οώτώ?καθώς

ε) Ή  τήρησις τοό βιβλίου παρουσίας τοό 
τού ιατρικού καί νοσηλευτικού.

στ) Ή  τήρησις καί ή σύνταξις τοό ΊΙχ 
νάμεως τοό προσωπικού ώς καί ή σύνταξις 
Δελτίου ίυνάμεως τού δικαιούμενο« τροφή;

ζ) Ή  τήρησις τού ιστορικού ’Αρχείου. κ»' 
’Αρχείου καί τοό Αρχείου τών Νόμων καί Λε 
άφορώντων τό Νοσοκομείον.

η) Ή  τήρησις τού βιβλίου πρωτοκόλύ.φ« x i | 
σις τής αλληλογραφίας καί τών άπορα*ιυ* 
Συμβουλίου.

θ) Ή  τήρησις τού Γενικού Μητρώου, τοό ! 
ή κατάρτισις τών ατομικών φακε/.λων πύ 
τού Ιδρύματος άνήκαντος προσωπικού, ουμιώ»
9-2 παρ. 1 καί 2 τοό Ν. 181,1)1951 «περί 
σεως τών δημοσίων διοικητικών υπαλλήλων».

ι) Ή  σύνταξις καί βεβαιωσις τών μ,σύοίν 
σέων Τών καταστάσεων έν γένει επιδομάτων, τρ*τι 
τοό προσεκτικού.

ια) Ή  τήρησις βιβλίου μισθολογίου έν ΰ 
έκάβτοτε σν/τασσίμεναι κατά τά άν«·> μιτβνίτ 
σεις.

ιβ) Ή  μέριμνα υποβολής τών άποφάτεω* x'j 
ρ,ωσών διορισμούς, πρσαγωγάς, άπολύσε:;. i 
τάξεις τού προσωπικού εις την Προιαυμτ«» 
έγκρισιν.

ιγ) Ή  τήρησις τόλ βιβλιαρίων τού !ΚΑ 
εις τούτο ύπαλλήλοαν τού Ιδρύματος, ή 
τού ’Ασφαλιστικού τούτου ’Οργανισμού νρσιή 
εκδοσις υπηρεσιακών πιστοποιητικών.

ιδ) Ή  παρακολούθησις καί προώόηαι; τμ 
άπασχολοΰν τό προσωπικόν καί ή μέριμνα 2 α 
κήν καί νοσοκομειακήν πε,ρ-ίθαλψιν τούτο« m  
του.

ιε). Ή  παροχή πληρβφοριοϋν πρός «ύς *ί.?ά«ί
άφορωσών την κατάστασιν, τό ήθος κο ιγ» 
υπαλλήλων τού 'Ιδρύματος, αιτινες ταίίγτη'Λ; 
π ιν έγκρίσεως τού ΔιοικητιχΛυ Σύμβουλοι 

ιστ) Ή  παριακολούθησις τής εφαρμογή; πλ 
θύνσεώς διατασσομένων μέτρων πρός τνρτ'’ 
εύπρεπείας καί ασφαλείας τού Νυσοκμι· ι  
τή  ̂ καθαριότητα τών μή νοσηλευτικών Φ.

ιζ) Ή  χαρα/Λλοθθησις διά τήν καλή. γ>·$*. 
καθαριότητος τών ο,ατιθεμένων διά τν. r ?ύ:·;.?/! 
ρων τοό Νοσοκομείου.

ιη) Ή  παρακολούθησις τής κανονική; 1 
θεσεως τοό συσσιτίου τού προσωπικού κι: ι 
σίας τού Κηπουρού καί τών εργατιών τ<ν, < 
περιοδικώς δια γενικά; εργατικά; άνάγκε;

ιθ) Ή  χαταχώρησις καί διεκπιραίω«·; μ-ύ̂ ί·. 
λογρ αφιας τοό Νοσοκομείου, ώς καί ήτ;*··^^ 
τησις καί διαφύλαξις τών έν σχείίψ εξνη«.χ% 

κ) Ή  μέρμνα διά τήν ταξινόμησιν κ«> ·: ,>·#“’ 
Γενικό) Άρχείω τής αλληλογραφία;, τό« * & 
στατικών στοιχείων παρελθόντων ετών.

κα) Ή  δια/ομή τής αλληλογραφίας <!; »if 
τό προσωπικό'/.

κβ) Ή  διβκπεραίωσις πόσης συναφούς ίρ·;.ιΑ*}’ 
νης αυτή ύπό τοό Διοικητικού Συμβουλίου ή li-j isj 

κγ) Ή  καταγραφή, ταξινόρ.ο;, σννττϊ̂ »·; 
ςις πών εις τήν κυριότητα τοό Νοσοκμεκ» έ·  ̂
φύσεως έχιστημονικών βιβλίων, συγγρομμαίνν 
ώς καί ή ταξινόμησις, συντηρησ·.; καί >»ιμι, 
διδόμενων αύτφ Τοΰ Γραφεί·/ Κ*»"
άτομικών φακέλλων τών έξερχεμένων ή tv i

III. Τμήμα Οικονομικόν.
1. Αρμοδιότητες Προϊσταμένου Οόβκμ«* '̂' 
Ό  Π ροϊστάμενος Οικονομικών ίχκ τά; 

τητας:  ̂ < , ^
-  Τής χρηστής διαχειρώσεως έν γίνει %» 

^λειτουργίας τών οικονομικών τοΰ Ίίρίμαπη·

τω'-
Λ(ι>

Ταμ·

•Γ"'
ΙΑ'/·

I -L·

J

1(0.
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$ΐικ»ολσγητικό)ΐν των δαποτ/ών, 
its τού βιβλίου έκτελέσκως ΧΛτ’ άρ>θρον τού

ίΛως πάντων τών παραοίατικών στοιχείων 
ή α̂τος καί τών ΙΊραφ»είων (Λογιστηρίου, Τα- 
Χρημζτικοΰ, Γραφείου Υλικού καί Γραφείου

'ωγής καί υποβολής των πάσης φύσεως δα- 
οιχητικόν Συμ,βουλιον προς έγκρισιν,
«ως τού άρχείου τών έγγραφων, έγκυκλίων, 
»γματων τών άφορώντων τά οικονομικά τού

ιείχς καθ’ εξάμηνου ή χαΐ εκτάκτως λεπτό-· 
τών άποθηροόίν καί υποβολής τοϋ πορίσματος 
¿» Συμβούλισν μέσω τής Διευθύνσεως τοΰ Νο-

«μή»ος τών πάσης φύσεως ένταλμάτων χαί 
πύων μετά τοΰ ισολογισμού χαί άπογραφής

Γκχής χαί ανελλιπούς τηρήσεως τών βιβλίων 
ι. «5 Ταμείου, τοΰ Χρηματικού, Διαχειρίσεως 
ιρίηως Τροφίμων χαί ’Αποθήκης.
ςτες τού Τμήματος είναι: 
wt; τού τμήματος Οίχονομιχών επί τή βάσει 
Ιφοοσών διατάξεων χαί τών αποφάσεων τού 
ρίονλίοο χαί ή παροχή οδηγιών εις τδ ποοσω- 
ΙΝμιχών Υπηρεσιών προς έχπλήρωσιν τών χα-

Γτϋν νομίμων προθεσμιών χατάρτισις τοΰ προ- 
I έ ταραχολούθησις τής γενιχής έχτελέσεως 
|» κ ί ? ;!« ι ς  τοΰ άττολογισμοΰ x a j ισολογισμοί.
Μ» τής βεβαιώσεως χαί είσπράξεως τών έχ 
#«·' τοΰ Νοσοχομείοο, ή παρακολούθησις τών 
^ώ«ων χαί ή έμπρόθεσμος καί άχριβής έκ-

|!ι ί·: πάντων τών θεμάτων τών αναγόμενων- 
τητα τού οικονομικού τμήματος χαί ό έλεγχος 
ti τών περιουσιακών στοιχείων καί τών πρά
σων τού εις την αρμοδιότητα αυτού ΰπαγομε- 
,·ς χαί ό έλεγχος καί ή συνεχής παρακολού- 

υπολόγων χρηματικού καί υλικού.
I διά τήν έγκαιρον και σύμφωνον προς τάς 
:«ΐ{ προμήθεια τών άναγκαιούντων εΐ; -ό Νο- 
ιί ή παρακολούθησις διά τήν κανονικήν παρα- 
!*, σνντήρησιν, χρήσιν χαί άνάλωσιν παντός 

:ά τήν λειτουργίαν τού Νοσοκομείου. 
i  τήν έγκαιρον καί συμφώνω; προς τάς 

ί ίχτέλεσιν έργων ή εργασιών τοΰ Νοσο- 
"λ«ια διά τήν κανονικήν παραλαβήν αυτών, 
'¡•ητις τών έπερχομένων μεταβολών επί τών 
ιοσιακών στοιχείων τού Νοσοκομείου, ή 

“Ιων κτήσεως άκινήτων, διάθηκών καί έν 
κτήσεως κεφαλαίων και τών κινητών 

αποδεικτικών στοιχείων πάσης ΰζοχρεώ- 
τοϋ Νοσοκομείου.
ις αριθμητικών καί άλλων στατιστικών 
την καί συναγωγήν συμπερασμάτων καί 

ατών σχετικών με τους σκοπούς του Νοσο-

>.ί

απαραιτήτων λογιστικών βιβλίων καί 
.ραφών τών αναγόμενων εις δικαιώματα 

ίν γίνει εις μεταβολάς τών περιουσια- 
‘δρύματος καί εις χρηματικάς αΰτοΰ δοσο- 
ίιαφΰλάξις τών σχετικών εγγράφων κα’

εντολών είσπράξεως καί χρηματικών 
τών ατομικών λογαριασμών τών έν τ<ή 
έπί πληρωμή ασθενών, ή διαφΰλαξις 

ττοιχείων τής ταμειακής διαχειρίσεωςί

Jtwtfc lj V V V  V»I»¥*V» j ·¥¥*»¥ J * v ^ ¥ »  n w ·  «■.» j f - γ  ·,* ----

'Ιδρύματος.
ια) Ή  ένεργεια τών διατυπώσεων προμήθειας, παραλαβής* 

διαφυλάξεως, συντηρήσεως καί διαθέσεως πάσης φύσεως Ολι
κού ώή καί έχτελέσεως έργων. Ή  ένεργεια τακτικών καί 
έκτακτων άπογραφών τών περιουσιακών στοιχείων του Ιδρύ
ματος. ,

ιβ) Ή  λογιστική καί διαχειριστική παρακολούθησις τών 
χρηματικών δοσοληψιών καί τών πάσης φύσεως περιουσιακών 
στοιχείων τοΰ Ιδρύματος διά τής τηρήσεως τών βιβλίων: 

α) Έκδ:δεμένων επιταγών, β) λαμβανομένων - έπιταγών, 
γ) Ταμείου ('Ημερολόγιου), δ) Καθολικού λογαριασμού, ε) 
Διαχειρίσεως υλικού, στ) Άπογραφών, ζ) Διαχειρίσεων τρο
φίμων, ώς καί τριπλότυπων στελεχών γραμματίων είσπράξεως 
καί ένταλμάτων πληρωμήις, η)’ παντός άλλου βοηθητικού 
περιλαμβανόμενου εις τους ίσχύοντας οικονομικούς καί διαχει
ριστικούς κλονισμούς, θ') εισαγωγής καί εξαγωγής πάσ.ής 
φύσεως υλικού. ι '

ιγ) Ή  έκδοσις τών γραμματίων είσπράξεως καί ένταλμά
των έκ τεύχους τριπλότυπου. Τά γραμμάτια ταΰτα καί εντάλ
ματα υπογράφονται ΰπό τού Λογιστού καί τού Προϊσταμένου 
τού Τμήματος Οικονομικών καί έγκρίνονται παρά τού Διευ- 
θυντού τού Ιδρύματος. Πάν ένταλμα στηρίζεται έπί προβλε- 
πομένης έν τώ προϋπολογισμό) πιστώσεως τού 'Ιδρύματος καί 
άναφέρεται έν αΰτφ ή πίστωσις καί τό άρθρον τού προϋπολο
γισμού, έφ’ ου καί έκδίδεται βάσει δικαιολογητικών, τά όποια 
τηρεί εις τό άρχείον ό έκδίδων τό ένταλμα.

ιδ) Ή  έκδοσις εντάλματος διά τήν πληρωμήν μισθών, έπι- 
δομάτων ή προσαυξήσεων τών αποδοχών έν γίνει τού προσω
πικού έρειδομενη έπί μισθολογικής καταστάσεως συντασσο- 
μένης υπό τής Γραμματείας καί ύπογραφομενης ΰπό τού Γραμ- 
ματέως καί τού Διευθυντοΰ, ίν ή βεβαιούται ή παρουσία καί 
αί ήμέρίι έργασιβς του έν γίνει προσωπικού.

ιε) Ή  τήρησις τοΰ 'Ημερολογίου καί τών κατά κεφάλαιον 
και άρθρον τού προϋπολογισμού λογαριασμών, ώς καί πάντός 
άλλου σχετικού βοηθητικού λογιστικού βιβλίου.

ιστ) Ή  συγκέντρωσις τών στοιχείων διά τόν καταρτισμόν 
τού απολογισμού καί ισολογισμού έπί τή βάσει άτογραφής των 
περιουσιακών στοιχείων τού 'Ιδρύματος εντός δύο μηνών άπό 
τής λήξεως έκάστου οικονομικού έτους καί 'υποβολή αυτών 
διά τού Λογιστού εις τόν Προϊστάμενον τού Τμήματος Οικο
νομικών διά τάς περαιτέρω έπιβαλλομένας ένεργείας.

ιζ) Ό  υπολογισμός έπί έντύπων ημερησίων αναλυτικών καί 
συγκεντρωτικών καταστάσεων τών άπαιτουμένων καθ’ έκά- 
στην ειδών τροφίμων προς παρασκευήν τού συσσιτίου.

ιη) Ή  τήρησις βιβλίου ή καρτελλών εισαγωγής καί δια
θέσεως τών τροφίμων καί λοιπών αναλωσίμων ειδών καί ή 
κατάρτισις τών απολογιστικών πινάκων τών άναφερομένων εις 
τήν προμήθειαν καί διάθεσιν αυτών.

ιθ) Ή  σύνταξις καί διαβιβασις εις τους προμηθευτάς τών 
δελτίων, παραγγελίας τροφίμων καί ή ευθύνη διά τόν έγκαι
ρον εφοδιασμόν τής αποθήκης εις τρόφιμα.

κ) Ή  συγέντρωσις τών ΰπό τών προμηθευτών τροφίμων 
προσκομιζομένων προτιμολογίων.

κα) Ή  σύνταξις τών πράξεων εισαγωγής καί τών εντο
λών έξαγωγής τροφίμων άς συνυπογράφουν τά μέλη τής ’Επι
τροπής παραλαβής καί παραδόσεως αυτών. / .

κβ) Ή  κανονική παραλαβή, διατήρησις καί διαφΰλαξις 
τών τροφίμων κλπ. ώς καί διάθεσις αυτών.

κγ) Ή  μέριμνα διά τήν κανονικήν παραλαβήν, διαφύλαξή, 
συντήρησιν, διάθεσιν καί καλήν χρήσιν τοΰ πάσης φύσεως υλι
κού, ώς καί ή μέριμνα διά τήν άνάλογςν περιγραφήν καί κατα
γραφήν τούτου εις τά οικεία διαχειριστικά βιβλία.

κδ) Ή  τήρησις τού βιβλίου άπογραφής υλικού, τών αναγ
καίων βοηθητικοί· βιβλίων, ώς και τών αποδεικτικών στοι
χείων εισαγωγής καί διαθέσεως τού υλικού.

κε) Ή  ενέργεια τακτικών καί έκτακτων άπογραφών πρός 
διαπίστωσιν τής’όπάρξεως έν τό) Νοσοκομείο) τών υλικών 
αυτού. .
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κστ) Ή  σύνταξις|τών Πρωτοκόλλων παραλαβής, π?άξ«ων 
«ίσαγωγής, «ντολών δι»θέσ«ως, «ντολών «πϊστροφής «ίς απο
θήκην και «ντολών «ξαγωγής ΰλικού.

κζ) Ή  τήρησις τών ατομικών χαρτ«λλών των «πί μέρους 
υπολόγων υλικού.

κη) Ή  συγκέντρωσις τών πραχτιχών μ«τα«χη;Αατισμού,το- 
ΐΓ»$*τή9«ως, καταστροφής, χαταναλ^σπως ύλιχού, τών απο
φάσεων καταλογισμού χαί διαγραφής αύτοΰ, ώς χαί τών μ γω
νιαίων καταστάσεων άναλωθεντος, αναλωσίμου, φαρμακευτικού 
καί υγειονομικού ΰλιχοϋ καί ή έπί τή βάσει τούτο-σν ένημέρω- 
σις τών συναφών βιβλίων.

κθ·) Ή  σύνταξις αποδεικτικών παραλαβής χαί εξαγωγής 
ΰλιχοΰ «πί τή βάσει διατακτικής κατά τά έκάστοτε οριζόμενα 
τή σύνυπογραφή τού αρμοδίου υπολόγου, τού υπευθύνου υπαλλή
λου, τού Λυγιστού, τού Προϊσταμένου, τού Τμήματος Οικο
νομικών και τού Διευθοιντού.

λ) Ή  παραλαβή υλικού μετά προηγούμενων ποιοτικήν χα! 
ποσοτικήν έξέτασιν αυτού παρ’ ’Επιτροπής, ήτις συντάσσει 
σχετικόν πρωτόκολλου παραλαβής ύπογραφόμενον, ΰπό τού 
παραδίδοντος και παραλαμβάνοντοις, τής . ’Επιτροπής, τού 
Πιροϊσταμένου τού Τμήματος Οικονομικών κα! τού Διιυθυν-
το5 τοδ 'ltyfyxKi

λα) Ή  καταστροφή ή ή «κποίησις τών πόσης φΰσεως κρι- 
νομένων ακαταλλήλων ή αχρήστων υλικών, κατά τά έκάστοτε 
ίσχύοντα.

β) Ό  καταλογισμός εις πάντα υπεύθυνον απώλειας ή φθο
ράς άδικαιολογήτως υλικού τού Νοσοκομείου .κοιτά τάς κεί
μενος διατάξεις.

λγ) Ή  διάθεσις κατόπιν άποφάσεως τού Δ.Σ. ιματισμού 
άποβιούντων ασθενών, έφ’ όσον δεν ζητηθή εντός έτους ΰπό 
τών οικείων τού θανόντος.

λ ϊ) Πάσα ενέργεια άφορώσα ,εΐς τήν εγγρίαφον ή προφο
ρικήν προκήρυξιν τακτικών ή προχείρων διαγωνισμών και 
τήν κατάρτισιν τών συγγραφών υποχρεώσεων καί ουμβάσίων 
διά πφρϊοδικήν ή έφ’ άπαξ προμήθειαν παντός «ίϊους υλικού 
ή χα! έκτέλεσιν πόσης φύσε ως έργων ή εργασιών τού Νοσο
κομείου. ( *

λε) Ή  μέριμνα διά τήν συγκρότησιν τών διαφόρων Επι
τροπών προμήθειας ή παραλαβής υλικών, έργων κλπ.'

λστ) Ή  επιμέλεια διά τήν συγκέντρωσιν τών δικσιολο- 
γητικών τών προμηθειών και εκτελεσεως έργων.

λζ) Ή  έποπτεία έπί τών παραλαβών τών προμηθεμένων 
ειδών ή τών έκτελουμένων έργων ή εργασιών προς διαπιστω- 
σιν τής ακριβούς τηρήσεως τών ορών τών συμβάσεων καί 
συμφωνιών ΰπό τών .διαφόρων προμηθ-ευτών η εργολάβων, ως 
καί ή τών πρακτικών προχείρων ή τακτικών διαγωνισμών 
κατάρτισις καί συγγραφή τών συμβατικών υποχρεώσεων υπό 
τού Λογιστού, τού Προϊσταμένου τού Τμήματος Οικονομικών 
καί τού Διενθύντού.
• λη) Ή  συγκένήρωσις και διαφύλαξις τών  ̂ εγγυητικών 

επιστολών, συμμετοχής εις τόν δια^νισμόν ή τήν Δημοπρα
σίαν καί καλής εκ'ελέσεως τών ορών συγγραφής υποχρεώ
σεων.

λθ) Ή  έκίοσις καί διαβίβασις τών πάσης φΰσεως δελτίων 
παραγγελιών καί τών τοιοΰτων τροφίμων.

μ) Ή  ταμειακή διαχείρισις συνισταμένη είς:
1) Τήν διενέργειαν άπασών τών εισπράξεων καί πληρω- 

γ·μών «πί τή βάσει τών νομίμων δικαιολογητικών.
Τήν τήρησιν τού ημερολογίου Ταμείου, έν ω καταχω- 

** αχασαι α\ εισπράξεις καί πληρωμαί τής ημέρας, 
’ήν^σύνταξιν τών αναγκαίουσών καταστάσεων τών ένερ- 

'^ έ ρ  τρίτων κρατήσεων καί την εντός τών άριζο- 
κροθτσμιών άπόϊοσιν αυτών εις τά οΐκ*ΐα

τών παρά τή Τραπέζη Ελλάδος
καί αναλήψεων χρημάτων 

1 ,έξουσιοδοτήσεως τών αρμοδίων 
τού Δ.Σ., Διοικητικού 

’μήμαίός Οικονομικών).

6) Τήν επιμέλειαν τής «ξοφλήσεως τών 
μάτων.

Ή  έξόφλησις έφ’ όσον τό ποσόν ΰπ«ρίε 
χμάς ένεργείται δε’ έκδόσεως έπ’ όνόματι 
ταγής «κ στ«λέχαυς «πι ταγών παραλαμόαν 
τής Τραπέζης^τής Ελλάδος, δι’ άττοδβίξ*
σχετικής εγγράφου έξουσιοδοτήκως τών Γ 
τού 'Ιδρύματος ( Π ροέδρου Δ.Σ., Δυοικητι* 
Προϊσταμένου Τμήματος Οικονομικών). 'Ο 
μικρότερου τών 1.000 δραχμών ή «ξόφλη«ς| 
μετρητοί;.

*Απα»α ή εις μετρητά καί τίτλου; άςιι 
Νοσοκομείου κατατίθεται εις τήν Τράπεζαν |  
μάτι τού Νοσοκομείου.

Π (ρός άντιμετώπισιν τ,ρεχουσών μικροδε 
κομείου δύναται νά παραμένη έν τφ Τομείς 1 
ό,ριζάμενον δι’ άποφάσεως τού Διοικητικού

Αΐ έκιδόμεναι ΰπό τού Νοσοκομείου «πίτα 
τών διαφόρων δικαιούχων υπογράφονται ΰτό «Μ 
Δι-οικητικού Συμβουλίου, τού Διοικητικού Λη 
Π ροϊσταμένου τού Τμήμ»τ«« ΟΙκ«ν<ει;»<4τ· 
άνάπλήρωτών τούτων. Αΐ ϊέ λαμίανόμενει ιέ 
Νοσοκομείου έπιταγαί όπισθογράφοντσι ύτό τύ» 
οργάνων, ιςροκειμένου νά ένεργηθή ή είστρι 
Ταμίου τοΰ Νοσοκομείου. $

Αΐ έκδιδόμεναι καί λαμδανόμεναι έπιταγκ I 
εις τά αντίστοιχα βιβλία έκδιδομένων καί λ*ί 
ταγών, έκάστης καταχωρήσεως βείαιομέντ.ν & 
τού Προϊσταμένου τού Τμήματος Οικο/ομικώ») 
ταστάτου αυτού, όστις καί ελέγχει τήν κατάύεΛ 
τή Τραπέζη τής 'Ελλάδος λογαριασμόν τνύ V 
ίσοπόσου τών ιλαμβανομένων επιταγών. „?

Ό  τρόπος τηρήσεως τών λογιστικών ίιίλί*<*ι 
πος διεξαγωγής τής έν γένει λογιστική; ΰτ^· 
σοκομιίου ρυθμίζονται ΰπό τών ίσχυουσών ύά»Λ 
καί τών διαταγών τού Γίροΐίταμίνφυ ’

IV. Γραφείου Ιίινήσεως ’Ασθενών.
Αί αρμοδιότητες τού Γραφείου τούτου ι'·ι ·- 
α) Ή  παρακολούθησις τής κινήσεως τών >-· 

σοκομείου καί τής διάρκειας τής νοσηλείας τό- 
ή μέριμνα διά τήν ο?νευ αναβολής έξοδον τώ* 
εύθΰς ώς ό αρμόδιος ’Ιατρός προτείνιι ττίτη*.

β) Ή  κατά τήν είσοδον καί έξοδον τών ασ
τών σχετικών διατυπώσεων καί ή τήρησι; :«» 
χυμένων, έξερχομένων καί άποβιούντων άτϋοώ 
ή μέριμνα διά τήν σύνταξιν τών άποίιωττ,;·..- 

γ) Ή  σύνταξις τού 'Ημερησίου Δελτίου ίν»! 
καί τών άφορώντων τούτους στατιστικών σταί 

δ) Ή  μέριμνα διά τήν έγκαιρον παραλαβή» ι 
Κλινικών τών ατομικών φχκέλλων ννττ,λείτί 
νων ή άποβιούντων ασθενών, πλήρως έ<τμι;-ι 
ή μέριμνα διά τήν έν συνεχεία παράίοσιν ?■·. ·. 
χείον φύλλων νοσηλείας πρός φύλαξιν.

ε) Ή  ένέργεια τών άπαιτουμένων \ \ r . r  
είσπραξιν τών έξετάστρων, νοσηλειών, ίγ/.ι ε
τών διατυπώσεων διά τά παραδιδόμενα προ; . 
μένα, χρήματα καί τιμαλφή τών ή;θ<νώ·. 
φονται είς ειδικόν βιβλίου καταγραφής κα- - 
πρωτοκόλλου είς τό Ταμείου τού Νοσοκομε.-ο 
καί επιστροφήν εις τους δικαιούχους,

στ) Ή  τοποθέτησις τών «ίσερχεμενων άσόι 
φορά Νοσηλευτικά Τμήματα καί ή μετακίυ·; 
τμήματος «ίς τμήμα τή προτάσει τού άρμοί*»» 
εντολή τού Διοικητικού Δι«υθυντοΰ.

ζ) Ή  τήρησις τού βιβλίου παραπόνων '»■/ 
μέρωσις τού Λογιστηρίου περί τών νεοειειρν 
μενών, (άποβιούντων καί έπί πληρωμή άσϋ»<«- 

Η διεξαγωγή τών πάσης φΰσεως λογ-.σ-
......* * Μ·.*!, ΜΗ Γ  «Ίί (/Κ* ·ΐ^Τ*Ί* :



η,/νρον I .

'Αρμοδιότητες Τεχνικής 'Τπηρεσίας. 
λϊ αρμοδιότητες τής Τεχνικής 'Υπηρεσίας είναι ;>
Ή κανονική λειτουργία των μηχανολογικών, ήλΛτρο- 
'ν, υδραυλικών κλπ. έγκαταστάσεων τοΰ Νοσοκομείου, 

να διά την καλήν συντήρησίν αύτών χαί ή έπισκευή έν 
¿σει βλάβης των έγκαταστάσεων τούτων, έφ’ όσον δια- 

ύχό τοΰ Νοσοκομείου τά αναγκαία μέσα.
Ή έπίίλεψις. παρακολούΆησις ίκαί συντήρησις των κτι- 

έγκαταστάσεων, ώς και ή σύνταξις τού χροϋπολογ’.- 
1 ίκάνης, διά μικροϊιαρρυί)μίσεις κλχ. των χτιρίων.

Τίχνιχής Υπηρεσίας προίσταται ό συντηρητής κτι- 
’ και τεχνικών εγκαταστάσεων, δστις και ευρύνεται ϊιά 
ιανονικήν εν γένει λειτουργίαν καί συντήρησίν τών χάσης 

τεχνικών έγκαταστάσεων και τών κτιρίων τοΰ Νοσο-

λί αρμοδιότητες τοΰ συντηρητοΰ κτιρίων είναι: >
Ή ταρακολούι3ησις, καΦοδήγησις, έχοπτιία καί 6 ίλ ιγ -  

ιεύ- τεχνικού προσωπικού.
Ή χαρακολού-δησις τής κανονικής λειτουργίας τών 

εγκαταστάσεων καί ή μέριμνα ίιά την έν γενει συντή- 
:ων κτιρίων.
Ή λήψις πάντων τών ένόεδειγμένων μέτρων προς πρό- 
ίλαίών, φθορών ή ζημιών τών χάσης φύσεως τεχνικών 
τάσεων καί τών κτιρίων.

Ιιαπιστώνει καί χροσϊιορίζει τάς σημειοομένας βλάδας 
4»ε;γ·ΐ ϊιά τήν ταχείαν άποκατάστασιν αύτών, έρεονών 

ί»ς ϊιά τήν ϊιαπίστωσιν τοΰ τυχόν υπαιτίου τής προ- 
'"ίί ςίοράς ή ζημίας.
Παρακολοοδεί τήν καλήν ϊιά£εσιν -των Ολικών ίτινα 
ί.ΤΙΙ ίΐί ΐήν Τεχνικήν ΙιΑ ΐή* *ι»ι*κευήν,
τιν, έπεκτασιν καί συντήρησίν τών διαφόρων έγκατα-

Τηρει τά βιβλία μητρώου τών μηχανολογικών— ήλεκτρο- 
έγκαταστάσεων.

Άρ·δρον 8.
Προϋπολογισμός.

Κι·5' έκαστον οίκον.· έτος σοντάσσεται ό προϋπολογισμός 
*ων και εξόδων τοΰ Ιδρύματος, δστις υποβάλλεται 

ίγκρισιν εις τήν. οίκείαν Προϊσταμένην ’Αρχήν τούλά- 
ϊύο μήνας προ τής λήξεως τοΰ προηγουμένου οίκον.

Ό προϋπολογισμός συντάσσεται Οπό τοΰ Προϊσταμένου 
ν«?5 Οί*ΑθνθμϊΧών. ίΐί τή Ιίσέι ΐώ'ν_ϊΐ»ιχείων, ¿¡ιι- 
αλλονται Οπό τών αρμοδίων Υπηρεσιών τοΰ Ίϊρύμα- 
■ίς τής τασομένης Οπό τοΰ Δ.Σ. προθεσμίας καί εΐ· 
Ί*ό τοΰ Διευ^Οντοΰ εις τό Δ.Σ. προς ίγκρισιν. 

ΐ* τώ προϋπολογισμό» τά τε έσοδα καί έξοδα άναγρά- 
«ι:ί κεφάλαιον καί άρΆρον 5ι’ έκάστην κατηγορίαν καί 
Λίθο καί εξόδου.

• >
ΆρΑρον 3 .

’Απολογισμός— ’Ισολογισμός. 
ίΤμήμα Οικονομικών μετά τήν λήξιν τοΰ οικονομικού 
μιαίνει εις τό κλείσιμον τών λογιστικών βιβλίων καί 
·ή::σιν τοΰ άπολογισμοΰ καί ισολογισμού τοΰ .Ίδρύμα- 
'•'.»μβάνσντος πάντα τά στοιχεία- τοΰ ενεργητικού καί 

κατά τους όριζομένους γενικούς οικονομικούς καί 
Ίχονς κανόναβ.
ισολογισμός καί ισολογισμός υποβάλλονται υπό τοΰ 
ι̂ου Οικονομικών 'Τπηρεσιών εις τό Γραφείον τοΰ 
Δνέ^οντοΰ καί ϊιά τοΰ Διευύίυντού εις τό Δ.Σ. 

7!(ον <καί εγκρισιν μετά τή; σχετικής έκθέσεως τών 
ιιν επί τοΰ οικονομικού πεδίου εντός ϊύο μηνών τό 

από τής λήξεως τοΰ οίκον, έτους.'
•«λογισμός μετ’ άπογραφής τής κινητής περιουσία; 
ατό; καί ό απολογισμό; μετά τή; εν.-δέσεωσ πεπρα

γμένων υποβάλλεται εις τήν οίκείαν Προϊσταμένην ’Αρχήν 
πρός τελικήν ίγκρισιν.

Άρθρον 10.
Διορισμός ’Επιτροπών καί συγκρότησις αύτών. ''ό 

Έπιτροπαί ορίζονται υπό τοΰ Δ.Σ. καί έχουν, δικαιοδοσίαν 
περνωρισμένην κατ’ άντικείμενον, κατά χρόνον ή μη, καί πε
ριοδικήν λειτουργίαν. .

α) ’Επιτροπή Προμηθειών.
Αυτή συγκροτείται εκ Συμβούλων, τοΰ Διευδυντοΰ τοΰ Ιδρύ

ματος, ή εξ ύπαλλήλων αύτοΰ. Δυνατόν νά συγκροτη-δώσιν 
πλείονες τής μιας Έπιτροπαί προμηθειών άναλόγως τών 
ομάδων τών προμη-δευομένων ειδών.

β) Έπιτροπαί παραλαβής ύλικοΰ καί καταστροφής ή δια- 
-δέσεως άχρηστου.

Αύται συγκροτούνται έκ προσώπων όριζομένων ύπό τοό Δ.Σ. 
τή προτάσει τής Διευδύνσεως κατά περίπτωσιν περιοδικώς.

Άρ^ρον 11.
'Αρμοδιότητες ’Ιατρικής Υπηρεσίας.

Α'. Αρμοδιότητες Διευθυντών Κλινικών καί ’Ιατρείων.· .·- . 
α) "Εκαστος ’Ιατρός Διευθυντής Κλινικής ή ’Ιατρείου 

προίσταται τής επιστημονικής λειτουργίας τής κλινικής καί 
τοΰ .αντιστοίχου έξωτερικοΰ ’Ιατρείου καί είναι ύπεύδυνος 
διά τήν κατά τούς κανόνας τής επιστήμης διάγνωσιν καί θε
ραπείαν τών ύπό τήν δικαιοδοσίαν τών νοσηλευομένων ή έξε- 
ταζομένων ασθενών.

β) Κατανέμει τήν εργασίαν εις τό ύπό τήν δικαιοδοσίαν 
του ιατρικόν καί νοσηλευτικόν προσωπικόν, συντονίζει τά τής 
θεραπείας τών άσύενών καί κανονίζει τήν έν γένει φαρμακευ
τικήν καί διαιτητικήν αγωγήν αύτών.

γ) Έπιμ.δλϊϊτΛ«. τής «ντάξιως τών φύλλων νοί.ηλιίβς
τών άσύενών εις ά αναγράφονται τό ιστορικόν καί ή παρούσα 
κατάστασις αύτών, άμα τή είσόδφ των, έν συνεχείφ δέ ή παντός 
είδους ιδεραπεία καί μεταβολή τής καταστάσεως αύτών, ώς ,  
καί ή σχετική δίαιτα.

Ό  ατομικός φάκελλος έξερχομένου ή άποδιοΰντος άσδενσύς 
περιέχει έν πρωτοτύπω: α) Τό φύλλον νοσηλείας, 6) τάς δια
φόρους έργαστηριακάς έξετάσεις, γ) τό θερμομετρικόν διά- · 
γραμμα, δ) τά τής τηρη·δείσης θεραπευτικής αγωγής καί 
ε) τήν κατάστασιν τοΰ άσ-δενοΰς. Κατά τήν έξοδον τοΰ ασθε
νούς παραδίδεται ουτος εις τό Γραφείον Κινήσεως άσ-δενών, 
μετά τοΰ εξιτηρίου πρός περαιτέρω κατά·δεσιν εις τό άρχείον 
φύλλων νοσηλείας.

δ) Τπογράφει τάς γνωματεύσεις καί τάς Ίατρικάς βε- ‘·., 
βαιώσεις επί τή βάσει τών όποιων έκδίϊονται ύπό τής Διευ-, 
Ούνδεώς ΐα άνΐίίτδιχ* ^ισΐίΐίβίνίτικά τή «Ιτήσει τών ένϊια 
φερομένων, ώς καί τάς συνταγάς τών εξεταζομένων καί νο
σηλευομένων παρά τή Κλινική αύτοΰ ή τφ άντιστοίχφ ’Ια
τρέ ίψ.

ε) Συντάσσει κατ’ έ'τος καί έντός τοΰ μηνός ’Ιανουάριου 
έ'κ-δεσιν στατιστικής τής όλης έπιστημονικής κινήσεως τής 
Κλι νικής αύτοΰ καί τοΰ αντιστοίχου εξωτερικού ’Ιατρείου, 
ήν υποβάλλει διά τής Διευδόνσεως εις τό Διοικητικόν Συμ-' 
βούλιον. υ

στ) Είσηγείται εις τό Δ.Σ. τήν προμή-δειαν τοΰ έλλεί- 
ποντος καί τήν άντικατάστασιν τοΰ έφ-δαρμένοΰ παντός είδους * _ 
ύεγιονομικοΰ ύλικοΰ εις τήν ύπ’ αυτόν Κλινικήν ή Ίατρείον.

ζ) Έκτελεί τήν ύπηρεσίαν τοΰ αντιστοίχου τής Κλινικής 
αύτοΰ εξωτερικού .Ιατρείου, βοη-δσύμ ν̂ος π,ρός τούτο ύπό τοΰ 
’Ιατρικού προσωπικού τής Κλινικής.

Ώ'. Δ ’.ευ·δυντ«ί Εργαστηρίων, 
α) Ουτοι προΐστανται τής έπιστημονικής λειτουργίας τοΰ 

’Εργαστηρίου τής είδικότητός των καί είναι ύπεύ·δυνοι διά τήν . 
κατά τούς κανόνας τής επιστήμης, έρευναν καί διάγνωσιν έπί 
τών πα-δήσεων τών παραπεμπομένων εις αύτό άσ·δενών, εσω
τερικών τε καί εξωτερικών καί μεριμνώσι διά τήν καλήν χρή- 
σιν καί συντήρησιν τών χρησιμοποιουμένων έπιστημονικών ορ
γάνων καί μιηχανημάτων. ώς καί διά τήν λελογισμένην άνά- 
λωσιν τών άπαιτουμένων διά τήν ένέργεια τών εξετάσεων ΰ).ι-



{) Συντάσσουσι κατ’ έτος καί εντός τού μηνός ίανοοαριομ 
.¿δεσιν στατιστικής τής όλης επιστημονικής κ:νήσεως τού 
£ργαστηρίου αυτών, ήν ύποβάλλουσι διά τής Διευδυνσεως εις 

τό Διοικητικόν Συμβούλιον.
γ) Είσηγοΰνται εις τήν Διεύδυνσιν τήν προμήδειαν τοΰ έλ- 

λείποντος καί την άντικατάστασιν τού έφδαρμένου παντός εί
δους ύλ ικαύ, οργάνων καί μηχανημάτων, τού ’Εργαστηρίου αύ- 
τών.

Γ'. ’Βπιμεληταί.
α) Έκαστος ’Επιμελητής είναι άμεσος βοηδός τού Διευ- 

£υντού τής οίχείας Κλινικής, χαδοδηγεί τούς όοηδούς Ια 
τρούς καί επιβλέπει την έν. γένει λειτουργίαν τής Κλινικής.

β) Τπογράφει τάς συνταγάς των εξεταζόμενων καί νοση
λευόμενων παρά τή Κλινική ή τφ Ίατρείω χατ’ έξουσιοδό- 
τησιν τοΰ οικείου Διευδυντοΰ.

Δ '. Βοηδοί.
α) "Εκαστος βοηδός οφείλει νά ευρίσκεται ε!ς τήν δέσιν 

του κατά το ίχάστοτ» Ισχύον ώράριον έργασίας και έκτελεί 
πάσαν άνατιδεμένην αύτφ έργασίαν £ητθ τοδ Διευδυντοΰ ή
τού Έπιμελητοΰ τής οικείας Κ λινικής ή τού ’Εργαστηρίου.

β) Εφημερεύει έχ περιτροπής χαί μετέχει των ’Επιτροπών 
παραλαβής ειδών του Νοσοκομείου, όσάχις ορίζεται προς τούτο.

γ) Οί βοηθοί είναι οϊ άμεσοι άναπλήρωτα! τών άπόντων ή 
χωλυομένων ’Επιμελητών. 'Τποχρεουνται δπως παρακολοιπ 
δοΰν άμεσώτερον τήν νοσηλείαν ή τήν περίδαλψιν τών ασθενών.

Ε'. Άντιφυματικόν Ί α ίρ ε ΐο ν /
1. Τοΰ Άντιφυματιχοϋ ’Ιατρείου προΐσταταΓ’Ιατρός Φυμα-

τιολόγος, δστις: ¿*$Γ.
α) ’Εξετάζει πάντα προσερχόμενον άσδενή *%λινικώς καί 

έργαστηριαχώς άναλόγως τής περιπτώσεως.'^^^ ÿ
β) Τή 6οη-5είςε τών έπισχεπτριών 'ΑδελφώνΙάρο'δαίνεί εις 

τήν διά φυματίνης δοκιμασίαν χαι εις τον έμβοί 
γ) Κατευθύνει χαί ελέγχει τήν τήρησιν τΰ; 

στοιχείων. ^
δ) Μεριμνά διά τήν εισαγωγήν εις ΣοΝατόριά 

προσερχομένων ασθενών, έχόντων ανάγκην σάνατι 
δάλψεως. _

ε) Συνεργάζεται μετά τοΰ Τμήματος Κοιν. ’Τι 
'Τγειονομιχών Τπηρεσιών, Κοινοτικών ’Ιατρείων, Σ  ̂
χών Τπηρεσιών, Π ΙΚ Π Α , ΙΚΑ, Κέντρων Πρόνοιας 
χαϊ μετά παντός ετέρου ’Οργανισμού Άσφαλίσεως Τ γ  
σχέσιν έχοντος με τήν προαγωγήν τής Δημοσίας Υγείας

2. Αί Έπισκέπτριαι Άδελφαί.  ̂ 'ν
α) Τποδέχονται πν τα προσερχόμενον άσδενή προς -.ξετα-<

σιν χαι καταρτίζουν το ατομικόν χαι οικογενειακόν 
αΰτοΰ.

β) ’Ενημερώνουν τά υγειονομικά κέντρα πιρι τών 
βωδέντων περιστατικών τής περιοχής των

γ) ’Ενεργούν κατ’ οίκον επισκέψεις τών ασθενών πρός έξ- 
άλλοντος καί τών όρων υγιεινής διαβιω-

™τ·ιν ·τ --- 
φαρμακολογίας καδοριζί 

β) Είναι ύπεύδυνος 
είδους φαρμακευτικού 
κανονικήν χρήσιν και 
ιδιοσκευάσματα φαρμακ*υ· 

γ) Τηρεί τά κατά τά 4: 
παιρ«λαβής καί διαδόσεων 
τιδεμένων διά του ΦαρμακεΙ 

δ) Βοηδειται εις το έργο 
δστις έκτελεί πάσαν άνατι 
μακείου καί μεριμνά διά ττ 
Φαρμακείου.

Έπί τής διαχειρίσεως τοΰ 
Λογιστήριον

Άρ-δρ
1. Άρμοδιότης Νοσηλευτικής!
Ή< παροχή τής νοσηλείας «ί 

προς τάς όδηγίας τών ύπευδύνων 
α) Τό Νοσηλευτικόν προσωπι

ριφέρεται μετά τής προσηκούσης 
προς τούς άσδενείς καί τούς έπιι 
τάς διαταγάς, συστάσεις καί συμβο] 
του. Τούτο· τελεί ύπο τάς αμέσους 
σης ’Αδελφής, ήτις είδικώτερον: 

α) Εποπτεύει, καδοδηγεί καί 
προσωπικόν εις τήν άσκησιν τών κα· 

β) ’Εποπτεύει τήν έν τώ Νοσοκομΐ 
σηλευτικού προσωπικού καί παρακολοϊ 
υγείαν αύτού.

γ) Μετακινεί τούτο άναλόγως πρός 
τής νοσηλευτικής υπηρεσίας καί είσηγε1 

' τικόν Διευθυντήν τό πρόγραμμα έργασ!ας; 
σιν αδειών καί τήν έπιίολήν ποινών εις 

55 , β) Αί προϊστάμεναι άδελφαί Νοσοκό 
νοσηλευτικού προσωπικρύ τούτων, είναι ύτει 
νονικήν έκτέλεσιν τής νοσηλείας, .ήν τά; 

Κλινικής των, παρακολουθούν τήν 
«μματος, ωρών εργασίας τού νοσηλιυτικι 

τοπικού τής Κλινικής των, καδορίζευσ 
έράν υπηρεσίας καί τηρούν τά φύλλα τής 

ασδενών.
,, *’ άποφάσεως τού Διοικητικού Συμβουλίου

δελτίον *οδ, νΜτιλευτικού προσωπικού, όπερ «τι
τάς άνάγκας τή; Τπηροψ 

** Νοσηλευτικόν προσωπικόν /*;η··4ί 
μια.ημέρα άναπιυσεως άνά δήμε,ρον καί έ?Τ
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τους ύποπτους προς φυματιωσιν
ακρίβωσιν τοΰ περιβάλλον 
σεως αΰτών· καί χατευδύνουν 
πρός έξίτασιν.

■ ,-f* 8) Μεριμνούν διά τήν ταχείαν εισαγωγήν εις σανατόρια τών
^/¿χόντων άναγκην σανατοριαχής περιδάλψεως.

ε) Προβαίνουν διά παντός τρόπου εις τήν διαφώτισιν τών 
Ι^άσδενών χαί τού περιβάλλοντος αΰτών, ύποδεικνύουσι τά έν- 

ενα προληπτικά μέτρα διά τήν υγιεινήν διαβίωσιν αύ-

εφαιρμογην
εμβολιασμού.

κατόπιν τής εντολής τού'Ιατρού διαφόρους 
χαι παραχολουδούν τήν έφαρμογήν··

άγχ*1 δεν έπιτρέπουσιν τούτο άνά Κιάβ
. · ψμ< -«ΐ;νΤ -̂.ϊ·

' ίΨ '-^^ψ ^·' ί Άρδρον 14.
> · Σόνδεσις Προσωπικού.

Αί δ««ις χφ  χάσης φύσεως προσωπικού !ι»ρΰ 
κατηγοβίας, χλάδοος χαί βαδμούς ώ; κατωδιί -

' I. Μόνιμοι.
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

Κλάδος ΑΙ Διοικητικού Διευδυντού:
Μία (1) δέσις έπί βαδμοϊς 5φ— V  

Κλάδος Α2 Διοικητικού Λογιστικού: 
α) Δύο (2) δέσεις έπί βαδμοϊς 8ω—Λω.

Κλάδος Α3 Φαρμακοποιών:
Μία (1) ίέσις έπί βαδμοϊς — 4φ.

Κλάδος Α4 ’Αδελφών Νοσοκόμω«: 
α) Μία (1) ·δέσις έπί β«δμφ 5ψ (Διι^ν 

.β) Είκοσι εξ (26) δέσεις ’Αδελφών Νοσοκ**4 
9ιρ—-6ω, έξ ών τέσσαρες (4) προϊσταμίνων έ*».φ 
λάχιστον 7φ.

Κλάδος Αδ Μαιών:





cvn iv ifcH í T H Í ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ
γ /  * ·■
/  4. Διά τ-τρ 'Οδηγού αυτοκινήτου: Έπαγγκλριατική
■ άδεια καί διετής τουλάχιστον προϋπηρ*σία *αρά Ν .Π .Δ Λ . ή 

Ι.Δ., «ν ελλείψει δ* τριετή; ευδόκιμος άσκησις τού επαγγέλμα
τος άποδεικννομένης διά βεΑαιώσεως τού Τ .ΣΑ .

5. Διά τάς θέσεις Ροπτριών— ·Σι3ηρ»τφιών: Ά ρτ(*  γνώ* 
σις τής αντιστοίχου είδικότητος.

6. Διά τάς θέσεις τραπεζοκόμων —  πλον τριών —  χλ-3λο 
στριών: ’Απολυτήριον Δημοτικού Σχολείου.

7. ·Διά τάς θέτεις τ,ραυματι·οφμρέων —  μεταφορέων: Άπο- 
,λυτήριον τουλάχιστον Δημοτικού Σχολείου καί ικανή σωματική 
αντοχή.

8. Διά την θέσιν τού Κουρέως. ’Αρτια γνώσις τής αντι
στοίχου εΐϊιχότητος άρμοδίως άποδεικνυομένη.

Άρ-θ-ρον 17.
Διά τά θέματα διορισμού, προαγωγών, πειθαρχικό« δικαίου 

και έν γένει τής καταστάσεως πιροσωπικού των υπαλλήλων 
τοϋ Νοσοκομείο« έχουσιν έφ αρμογήν αί κείμεναι κατά περίπτω- 
σιν διατάξεις.

’ΆρΦρον 18.
Δΰναται λόγω υπηρεσιακής ανάγκης δι’ ήτιολογημένης- 

άποφάσεως του Δ.Σ. τη εϊσηγήσει το« Διοικητικοί Διευθ-υν- 
τού, ν’ ανατίθενται ε’ις υπαλλήλους του Νοσοκομείου πέραν 
τών κυρίων αυτών καθηκόντων καί ετερα καθήκοντα προσιδιά- 
ζοντα εις τον υπηρεσιακόν κλάδον εις δν ανήκουν.

"Αρ̂ ρον 19.
1. Τό -προσωπικόν τοϋ Νοσσκομείίσύ ¿'-«κρένεται εις έσωτε- 

,ρικόν ύποχρεοΰμενον, έκ τής υπηρεσίας ταυ νά διανυκτε.ρεόη έν 
αύτώ καί εις το εξωτερικόν.

2. Τό εσωτερικόν προσωπικόν είναι:
α) ’Εσωτερικοί βοηθοί ιατροί.
6) Τό Νοσηλευτικόν προσωπικόν συμπεριλαμβανομένων τών 

τραυματιοφορέων.
Εις τό εσωτερικόν προσωπικόν παρέχεται ή τροφή καί έφ’ 

όσον οι χώροι του Νοσοκομείου έπιτρέπουσι καί κατοικίαν.
3. Δΰναται δι’ ήτιολογημένης άποφάσεως τού Διοικητικού 

Συμβουλίου νά χορηγήται εις τόν Διοικητικόν Διευθυντήν, εις 
τον Φαρμακοποιόν ή τους Βοηθούς Φαρμακείου, εις̂  τον έκα- 
στοτε έφημε,ρευοντα διοικητικόν υπάλληλον, εις τον εφημε- 
•ρεΰοντα υπάλληλον τού Τίραφείου Κίνησε ως Άσ-θενών και ε·.ς

ό „Τεχνικόν καί- Βοηθηι-.κόν έν γένει προσωπικόν, μεσημόρι- 
ή τροφή καί εις έξαιρετικάς περιπτώσεις πρωινή και Οραουνηνη τροφή 

τοιαυτ
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4. Δι’ ήτιολογημένης άποφάσεως τού Διοικητικούς Συμβου
λίου δΰναται νά παιρέχηται μεσημβρινή τροφή καί εις τό̂  μη 

δικαιούμενον τοιαΰτης προσωπικόν, έπί καταβολή ποσού ίσου 
πρός τό ήμισν τού ημερησίου κόστους τροφής.

5. ’Απαγορεύεται εις 
μεταφέρη εκτός τού Ν  
ζομένην ή άπαρασκεΰ αστόν,

G. Τό Διοικητικόν προσέ^^^ , ϋ
κοινωνικής πρόνοιας καί 
λουθεί τό ώράριον του πρ 
κών Υπηρεσιών, τό νοσηλε 
τοιούτον ύπο/ρεούται εις 
ρεσιακών αναγκών τού Νοσο:

7. Εις τό νοσηλευτικόν, τε· 
κόν, χορηγείται άνά 15)θήμερό· 
δε αί άνάγκαι τής υπηρεσίας 
μερον.

νΑρθρον
1. Εις τό νοσηλευτικόν πρόσω·

σμένη στολή συμπεφιλαμβανομένης 
ζεύγη υποδημάτων έτησίως. Εϊς-τάς η  vi λ
τού Άντιφυματικού ’Ιατρείου υαρ 
σμένη στολή.

2. Εις τούς Κλητήρας —  Θυ; 
παρέχεται στολή καθοριζόμενη δι’ άπι 
Συμβουλίου.

3. ’Επίσης παρέχεται στολή ύπηρεσι 
τιοφορείς, τούς Τραπεζοκόμους, τάς Και 
πικόν Μαγειρείου, τόν Κουρέα (λευκή μι 
νέα —  Άπολυ_μαντήν (φόρμα), τόν Κηπου| 
εις άπαν τό Τεχνικόν προσωπικόν (φόρμει

4. Εις τούς Ιατρούς, τόν Φαρμακοποιόν," 
Παιρασκευαστάς καί τους ’Εμφανιστάς — 
ται ή καθωρισμένη στολή ύπηρεσίας (λινκη

5. Δι’ άποφάσεως τού Διοικητικού Σ’-μ1 
παρέχεται στολή ύπηρεσίας (μπλούζες) εί; 
κόν Προσωπικόν· καί τούς Άποθηκαρίκι;.

6. Ή  παρεχόμενη εις τό ύς άνω προσωει» 
σίας απαγορεύεται άπολύτως νά φέρεται 
καί εις ώρας εκτός ύπηρεσίας

Εις τόν Ίίμετερον έπί τών Κοινωνικών Ττημ 
γόν, άνατίθεμεν τήν δημασίευσιν καί ίκτέ.·.«η 
Β. Δ)τος.

Έν Άθήναις τή JS Νοεμβρίου 1372
Έ ν Όνόμαχί τού Buodiu>;

Ο ΑΝΤΙ ΒΑΣΙΛΕΥΣ
ΓΕΠΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ
παρα τα πρωθυπουργό οιιτ^*,η·ν.“||φ!

ΚΩΝΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ IQANRHX * φ ϊ '
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡείΙΒΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΔΑΣ
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φωση του Οργαν υμού του Γενικού Νοσοκομείου 
Πρέβεζας.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Έχοντας ντίψν
Τ·..ς διατάξεις των παρ. 1, 2. 3 και 4 του άρίΐρϋυ 10 

Μ. 1307/83 «ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ» (ΦΕΚ 
Λ/83).<
Τις διατάξεις του Π .Δ. 87 /86  «Ενιαίο πλαίσιο ορ- 

•στ,ς ;ojv Νοσοκομείων» (ΦΕΚ ·3 //Α /8 & ).
Τη 15/27.6.86 ana6?αση του Δ.Σ. του Γενικού Νοτο- 

ιου Πρέβεζας, αποφασίζουμε:

Άρίρο 1.
Οργαν σμός του Γενικού Νοσοκομείου Πρέ-βεζας, όπως 

; ισχύει ¡¿ι το Π .Δ. 1068 /80  «περί τροποποιήσεως χαι 
*.ηρ ώσεως του Οργανισμού του Γενικού Νοσοκομείου 
*:ζΓ>.ι (ΦΕΚ 2 7 0 /Α /8 0 ), αναμορφώνεται σύμφωνα μι 

, άξεις της απόφασης »>της.

Άρ^ρο 2.
Νομική μορφή - Επωνυμία - Έ ίρα - Σφραγίδα.

Το Νοσοχαμείο αυτί, που υπάγεται στις διατάξε·ς του 
2502/53  «περί οργανώσεως της Ιατρικής Αντιλη- 

» (ΦΕΚ 2 5 Ί /Α /53) χαι αποτελεί νομικό χρόσωχο δη- 
u δικαίου, χου it ix trm  τπΑ τ ιξ  ÿia· άξεις του Ν. Λ/τος 
. όπως τροποποιήθηκαν χα·. συμπληρώθηκαν μεταγενό- 
: χαι αχό τις διατάξεις *του N. 13 9 7 /83  «Εθνικό Σό
ι Υγείας». ορίζεται ως Νομαρχιακό Γενικό Νοσοκομείο 
ρερει την επωνυμία «ΝΟΜΑΡΧΙΑ,KO ΓΕΝΙΚΟ Ν α  
( ιΜΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ».
Έδρα της κεντρικής υπηρεσίας του Νοσοχομείου είναι 

<>η της Πρέβεζας.
Το Νοσοκομείο έχει σφραγίδα στρογγυλή στην vrot* 
άφονται βε επάλληλους χόχλους «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗ- 
ΡΑΤίΑ —  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ - -  ΝΟΜΛΡΧΙΑ-

ΑΡΙΘ ΗΟ Χ Φ Υ Α Α ·Υ
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ΚΟ 1ΈΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» χαι στη μέ
ση το Εθνόσημο.

Ά ρίρο 3.
Σκοπός.

Σχοχός του Νοσοχομε!
α) Η παροχή στο χλαίσιο χαι στην έκταση της διάρέ)ρωτ 

σης τη; Ιατριχής του Υπηρεσίας, πρωτοβάθμιας χα·: δευτε- 
ροβάθμιας χερίθαλψης^_ισότιρμα _για κάθε ®ολίτη,., ανεξαρ-' 
τητά ~α*6 την οικονομική, χοινωνιr.r  χαι εχαγγελματ χή του 
κατάσταση, σινφωνα m τους κανόνες το» «Εθνικού Συστή
ματος ΥγιίβρςΓ).

β) Η ανάχτυξη χα·: προαγωγή της ιατριχής ερευνάς.
γ) Η «ραρμΟγή προγραμμάτων ειδίκευσης, σνχχούς εκ

παίδευσης γιατρών, καθώς χαι εκπαίδευσης και εχκμόρφω-
σης λειτουργών άλλων κλάδων Τγείας.

Άρθρο 4.
Έσοδα.

Τα «σόδα του Νοσοχομείου είναι:
α) Ο: επιχορηγήσεις *χό τον χρατιχό ταχτιχό προϋπολο

γισμό χαι από τον προϋπολογισμό δημοσίων επενδύσεων.
£) Οι εισπράξεις από νοσήλια, εξέταστρα χαι λοιπές 

αμοιβές για παροχή υπηρεσιών.
γ) Οι πρόσοδοι από την ίδια αυτού περιουσία.
δ) Τα έσοδα από δοιροές, κληροδοτήματα, εκποιήσεις κλπ.

Άρθρο ΰ.
Δύναμη χρείατιών.

Η συνολική δύναμη του Νοσοχομείου ορίζεται σε εκατό 
(1001 κρεβάτια.

Άρθρο 6.
Διάκριση Υπηρεσιών.

1. Το Νοσοκομείο αστό απαρτίζεται από «? οπηοίϊΐες: 
© Ια·τοι*ί

Νοσηλευτική
Ό)> 4/'·*η.ν*η —

2. Κάό>- υπηρεσία εγει τη δική της ξεχωριστή συγκρότη- 
ση και ιεραργιχή διάρθρωση. Οι τρεις υπηρεσίες είναι με- 
ταξύ_τους_ισότιμες -χαι υπάγονται ιεραρχικά στον Πρόεδρο 
του Δ.Σ. του Νοσοχομείου.

3. Το προσωπικό που τοποθετείται χαι υπηρετεί σε άλλη 
υπηρεσία απ’ αυτή που υπάγεται κατά κλάδο χαι κατηγορία 
σύμφωνα με τις διατάξεις της απόφοιτης αυτής υπάγεται 
ιεραρχικά στην υπηρεσία που υπηρετεί.

Λ..



. . .  auuOXOpCÍOU ΔίΟ φβρώνϊΙαΐ:

Δ ι^υ ρνση  Δ ιο ικ η τικ ή ς  Τ κηριο ία ς 

Η Δ ιο ικ η τικ ή  ϊη η ρ ίσ ία  moTcXct Δ ιίύβυνοη  και Διαρβράνοται

α1. Παθολογική μα Δύναμη σαράντα. (4 0 ) κροβ άτια .

α2 .  Ι ί ιρ ο ν ρ γ ικ ό  μ« Δύναμη ίζ ή ν τ α  (6 0 )  κρεβά τια

α} . ΒργαατηριακΔ.

g2-Si*Jiaisuía¡ié-jiáí««JBi

β1. Β κειγύ ντκν Π ιρ ιο τα τικύ ν

02. Ημερήσιας Ιο ο η λ εΙα ς

2 . Κάβε τομέας ΔιαρβρΑναταΙ σε τμήματα «*ς ε<ής:

1.' ΠΑ8ΟΑ0Γ« Ρ Ε  TCMBAC

ΪΒ$Η228>

ι .  Ί ν α  (1 )  Παβολογικό · ]

\ι  Ί υ α  (1 )  ΙαρΔιοΧογικό.*

’Βνα (1 )  Π αιΔιατρικΔ

: nipoiprxioc τομιαχ

Jaiuss'
Ί ν α  (1 )  Χ ειρουργικό 

Ί ν α  (1 )  ΟρβοεεΔικό 

Ί ν α  (1 )  Οφθαλμολογ ικύ 

Ί ν α  (1 )  Μ αιευτικό -  ΓνναικοΧι 

Ί ν α  (1 )  Λ ναιοβηοιολογικό 

ΒΓΑΓΊΒΡΙλήΟΕ ΤΟίΙΑΣ 

Τμήματα:

Ί ν α  (1 )  Μ ικροβιολογικό -  Β ιρχημ ικό 
•

'Ι ν α  (1 )  Α κτινοδιαγνω στικό 

'Χνα (1 )  Α ιματολογικό 

'» ν α  (1 )  Φαρμακευτικό ‘ . 

ονς τ ο μ ε ίς  λε ιτο υρ γο ύν  τα κτικά  εξω τερ ικά  ια τ ρ ε ία  

το ίχω ν ε ιδ ικ ο τή τω ν με τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  τω 

κηρετούν οτο Νοσοκομείο.

γ ια τρ ώ ν

'Αρθρο 8 

Διάρθρωση Ν οσηλευτικής Υ πηρεσίας 

οσηλευτική Υπηρεσία α ποτελεί Δ ιεύθυνση κ α ι διαρθρώνεται 

(2 )  τ ο μ ε ίς  1 ο .κ α ι 2ο noy ο καθένας δ ια ρθρώ νετα ι σε 

υ τ ικ ά  τμήματα ως ακολούθωςι

>ς τομέας σε τέσσερα (4 )  τμήματα που καλύπτουν τον 

■ικό τομέ α , τον Χ ειρουργικό τομέα κ α ι τα  Χ ειρο υ ρ γε ία 

ρ ικ ή ς  Υπηρεσίας

ς  τομέας σε ένα (1 )  τμήμα που καλύπτει τον  Βργαστηριαχόι **
τα δ ιατομεακά τμήματα και τα  εξω τερ ικά  ια τ ρ ε ία  της<·
; Υ πηρεσίας. * \
Ιοαοχομϊίο  συ ν ια τά τα ι Β οσηλιυτιμή Χ κ ιτροκή  κου ατΐσ -^

_«δι ^
/ ντή -  Δ /ν τ ρ ια  της Ν οσηλευτικής Τ τη ρ εσ Ια ς ,ω ς Πρόεδρο. -όί 

(1 )  Προϊστάμενο τμήματος ακό κάβε τομέος. ^

(1 )  Δικλοματούχο τμήματος ακό κάθε το μ έα .

(0 )  κα ι ( γ )  εκλέγοντα ι γ ια  60ο (2 )  χ ρ ό ν ια  με -μυστική 

ακό το νοσηλευτικό κοοο^ι^ικ^  τον  α ν τ (ο τ ο ιτ ο υ  τομέα 

χ ε τα ι με κρόσκληση του Προϊσταμένου α υ το ύ . Τα μέλη 

λευ τ ικ ή ς  Χ κιτροεής εκλέγουν μ ε  μ υσ τική  φηφοφορία 

>όεόρο μεταξύ τκν υκύ σ τ ο ιχ ε ίο υ  (0 )  μελών κα ι τον 

μεταξύ τκν υκό σ τ ο ιχ ε ( .ν  ( γ )  μελών. Η Νοσηλευτική 

ννμοόοτεί γ ια  κάθε θέμα κου αφορά την οργάνσση 

ρ γ ία  τη ς Ν οσηλευτικής ΤκηρεσΙας κ α ι ε ισ η γ ε ίτ α ι  

του Πρόεδρό*της στα αρμόδια όργανα του Νοσοκει ε ίο υ .

σε:

α . Τμήματα

β. Αυτοτελή Γραφεία

λ (ΤΜΗΜΑΤΑ:

α . Προσακικού 

β . Γραμματείας 

γ .  Ο ικονομικού 

6 . Τ εχνικού

ε .  Πληροφορικής -  Οργάνωσης 

σ τ . Β ιο ϊα τρ ικ ή ς  Τεχνολογίας

Β.' ΑΤΤΟΤΒΛΗ ΓΡΑβίίλ:

α . Κίνησης Αρρώστων 

■/ β . Διατροφής

γ .  Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείω ν 

6. Κ οινωνικής Υπηρεσίας 

ε . Ε πιστασ ίας 

στ. Ιματισμού

'Α ρ θ ρ ο 10 ,

Α ρ μ ο δ ιό τη τες  Υ πηρεσιώ ν

Ο ι α ρ μ ο δ ιό τ η τ ε ς  κάθε υ π η ρ εσ ία ς  του  Ν οσοκομείου ο ρ ίζ ο ν τ α ι  ως ακολούθω ς· 

1 .Α ρ μ ο δ ιό τ η τ ε ς  Ια τ ρ ικ ή ς  Υ πηρεσίας ε ίν α ι . :

Η προώθηση κ α ι προαγωγή τη ς  υ γ ε ία ς , τ η ς  έ ρ ε υ ν α ς  κ α ι τ η ς  ε κ π α ίδευ σ η ς 

η παροχή υπ η ρεσ ιώ ν  Υ γ ε ία ς  κ α ι ο π ρ ο γρ α μ μ α τ ισ μ ό ς κ α ι ο έ λ ε γ χ ο ς  των *α- 

ρεχυμένω ν υ π η ρ εσ ιώ ν .

'Κ χ ε ι τη ν  ευ θ ύ νη  γ ια  τον π ρογραμματισμό π ρ ο μ η θ ε ιώ ν ,τη ν  φ ύλ α ξη ,τη ν  

τα ξ ι· ·? μ η σ ή ,τη ν  παρασκευή ιδ ιο σ κ ευ α σ μ ά τω ν ,το ν  έ λ ε γ χ ο ,τ η ν  χορήγηση ,«ην  

δ ια ν ο μ ή ,τ η ν  δ ια κ ίν η σ η  κ α ι δ ια χ ε ίρ η σ η  του  Φ αρμ ακευτικ ού  κ α ι λ ο ιπ ο ύ  υ λ ι 

κού α ρ μ ο δ ιό τ η τ α ς  του  Ε.Ο .Φ .Ακόμη έχε .ι τη ν  ευ θύ νη  του  Ε π ισ τη μ ο ν ικ ο ύ  ε 

λέγχο υ  του  σ υ ντα γο λ ο γ  ί ο υ ,τ η ς  ε κ τέ λ ε σ η ς  ο π ο ια υ δ ή π υ τε  συντα γή ς ποι» θ'! 

ζ η τή σ ε ι τυ ια τ ρ ικ ό  τμήμα καθώς κ α ι του  ε λ έγ χο υ  των π ρος τέλ εσ η  συν

ταγών ·

1 .  Αρ^οδ ιό  τ ^ τ ε ς ^ τ  τ]ς_Νοσηλευτ ικής^Υπ^ρΓ σ ία ς _ ε  ί να  ι :̂ β

Η παροχή ν ο σ η λ ε ία ς  σ το υ ς  αρρώ στους,σύμφω να με τα  δ ιδ ά γ μ α τα  τη» 

σ η λ ε υ τ ικ ή ς  κ α ι  στο π λ α ίσ ιο  των κ ατευ θύνσ εω ν των υπευθύνω ν σε κάθε 

πτώση γ ια τ ρ ώ ν ,η  προώθηση κ α ι προαγωγή τ η ς  ν ο σ η λ ευ τ ικ ή ς  κ α ι τη ς  ε κ ' 

δευσ ης σ το ν  το μ έα  α υτό  κ α ι ο π ρογρα μ μ α τισ μ ός κ α ι ο έ λ ε γ χ ο ς  των παι 

χαμένων υ π η ρ εσ ιώ ν .

. 4 . Αρ^ ο 6 ιό τ τ ) τ ε £ ^ τ η ς ^ Δ ιο  ικτ}Τ^κ^ς Υ π ^ β εσ ία ς ^ ε^ ίν α ι : μ

ικού_:Φ ροντίζει γ ια  κάθε θέμα που έ χ ε ι  σχέση  με την 

*·. ρεσιακή κατάσταση του προσωπικού του Νυσοκομε ίου,καθώ ς κ α ι γ ια  τι 

π τ ε ία  και έλεγχο  του  προσωπικού όλων των υπηρεσιών του Νοοοκομεί» 

β^Τ^ή^α^Γρα^ατε ίας_:Φ ροντίζει γ ια  κάθε θέμα κου έ χ ε ι  σχέση με τ 

οργάνωση της γραμματειακής στήριξης σύμφωνα 

με τ ι ς  αποφάσεις τη ς Δ ιοίκησης και των άλλων υπηρεσιών 

του Νοσοκομείου, την τήρηση του γενικού  πρωτοκόλλου, την 

διακίνηση της αλληλογραφία«; και την αντιμετώπιση κάθε 

προβλήματος γ ια  την διεκπεραίωση του έργου του Νοσοκομείου.

ΐ2  Τ^ή^α_: ® φροντίδα γ ια  την μελέτη των ο ικ ο -

νομ.κών αναγκών του Ιδρύματος και την εισήγηση γ ια  την έ γ -  

κ α ΐ(η  επεξεργασία  των προτάσεων, γ ια  την κατάρτιση του



f
—r  ·ί » >»)Μΐτ|Νηνκο k ηοη WV wWUVMV ,

|̂U εχκαβάριοη tm t ακοδοχόν « ρ ο β η ιχ ο ύ  « k  Χοϊκόν αχοζιχιié o « .v , 

γη» «ρομήβιια , διαχείριση  καν φύλαξη τ»ν i fo A tw  m u  υλικόν 

«ον χρ«ιάζονται γ ια  την λ ειτο υ ρ γ ία  τον Ιοοοκ ομ είον, την 

νατΑρτιοη τον ισολογισμού και απολογισμού, την τήρηβη T«ni 

λογιστικόν β ιβ λ ίβ ν  καβός και την «(σκραξη τνν «σόδαν τον JL .

«οοοπομ«ίσν, την «υβύνη γ ια  την διαφύλαξη τη ς κ ερ ιο νσ ία ς  '  

τον Ιδρύματος κα ι την τήρηση τν ν  Ο ικονομικόν σ τα τισ τ ικ ό ν  

σ τ ο ιχ ε ί .ν .

6) Τίιήιια Τκτν ικ ο ύ ι Η «υβύνη γ ια  το ν  κρογραμματιομό και την 

εισήγηση τη ς  εκτέλεσης τνν απαρα ίτητον έργκν ανάκτυξης, συν

τήρησης, ανανέκσης κα ι δ ιαρκούς β ελ τ ία σ η ς τνν  κ τ ιρ ια ν ό ν  και 

μηχανολογικόν εγκαταατάσεαν του Ιδρύ μ ατος κα ι γ ια  την κρο- 

μήβ«ια τον ακαραίτητου εξοπλισμού. Κ α τα ρ τίζε ι μ ελ έτες  για* 

την εκτέλεση έρ γκν , επ ιβ λ έπ ε ι την «κτέλ«σή του ς και έ χ ε ι 

την φ ροντίδα  γ ια  την « β ιο τ ικ ή  κα ι «οσοτική  παραλαβή το υ ς.

Η «υβύνη γ ια  την ομαλή λ ε ιτ ο υ ρ γ ία  τν ν  ηλχκτρολογικόν εγκατα

στάσεων, τν ν  εγκαταστάσεων «αροχής α ερ ίω ν , τνν εγκαταστάσεων 

παροχής νάρκωσης στα χ ε ιρ ο υ ρ γ ε ία  κ α ι γ ε ν ικ ά  γ ια  την ομαλή 

λ ε ιτ ο υ ρ γ ία  των τεχνολογικόν εγχατα στά σενν . Φ ροντίζε ι γ ια  

την συντήρηση κα ι κανονική λ ε ιτ ο υ ρ γ ία  του  επιστημονικού και 

τεχνολογικού  εζοκλισμού , καθάς κα ι τν ν  οχημάτων του Ιδρύματος. 

* ε )  Τμήμα πληροφορικής -  Οργάνωσης: Η «υβύνη γ ια  την οργάνωση 

και λ ε ιτ ο υ ρ γ ία  τη ς  μηχανογράφησης, τη ς  ««εζεργα σ ίας και 

τήρησης μηχανογραφικόν σ τ α τ ισ τ ικ ό ν  σ τ ο ιχ ε ίω ν , τη ς «αροχής

και δ ια κ ίνη σ η ς πληροφοριών σ τ ις  υ π η ρ εσ ίε ς  του Ιοσοχομ είου , 

στο Υπουργείο Υ γχία ς , Πρόνοιας κα ι Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

και στους άλλους αρμόδιους φ ο ρ ε ίς  κ α ι χάβε άλλη συναφή 

εργασία .

α·) Τρήμα Β ιο ία τ ρ ικής Τεχνολο γ ία ς :  Η ευθύνη και φροντίδα 

της ορθολογικής χρήσης τον ια τρ ικ ο ύ  «κ ιστημονικού «ζοπλισμού 

καθώ ς και η οργανωμένη τεχν ικ ή  υποστήρ ιξή  του .

ξ )  Γραφείο__Κίνησης Αρρώστων: Η φ ρ ο ντίδα  γ ια  την έκδοση

ε ισ ιτη ρ ίω ν  γ ια  την εισαγνγή των αρρώστων, την έκδοση των 

εξ ιτη ρ ίω ν  και την τήρηση καταλόγου αναμονής εισαγω γής.

Τηρεί β ιβ λ ίο  κενών κάθε φορά χρ εβ α τ ιά ν  και ενημερώνει τους 

αρρώστους γ ια  την εισαγωγή τους σύμφωνα με την σειρά  στον 

κατάλογο αναμονής. Φ ροντίζε ι γ ια  τη ν  λ ο γ ισ τ ικ ή  παρακολούθηση 

τη ς  μ ερ ίδα ς των νοσηλευομένων, την χρέωση δαπανών νοσηλείας 

ν α ι την έκδοση των δελτίω ν παροχής υπηρεσιώ ν. Τηρεί β ιβ λ ίο  

ασθενών και π α ρ έχε ι κάθε πληροφορία γ ι 'α υ τ ο ύ ς .  Χπίσης τη ρε ί 

λεπτομερή σ τα τ ισ τ ικ ά  σ τ ο ιχ ε ία  τη ς  ν  ε υ τ ικ ή ς  κ ίνησης. 

Χορηγεί π ισ το π ο ιη τ ικ ά  στους αρρώ· όταν τα ζητούν, μετά

από υποβολή σ χ ιτ ιχ ή ς  α ίτη σ η ς . ,.

η) Γραφείο Δ ιατροφής! Α ιή ν » » ο ι  δρασπηρ,ιψτητες που σ χ ε τ ί

ζο ν τ α ι με χφ» Φεαμόρφωση δ ιατροφ ικόν σχημι&των ασθενών κ α ι  

προσωπικού και με την πληροφόρηση κ α ι εκπαίδευση ίω ν νοση- 

λ ιυομέννν ασθενών και των ασθενών των εξω τερικώ ν ια τρ ε ίω ν , 

που έχουν ανάγκη από ε ιδ ικ ή  δ ια ιτ η τ ικ ή  αγωγή. Στο τμήμα 

διατροφής εντάσσονται «π ίσης ο ι « π ισ τη μ ο ν ιχ έ ς , οργανω τικές, 

εκ π α ιδ ευ τ ικ ές  και δ ιο ικ η τ ικ έ ς  δρ α σ τη ρ ιό τη τες όλων όσων 

απασχολούνται μ« τα  τρόφιμα από την προμήθεια  μέχρ ι την 

κατανάλωσή του ς.

β) Γραφείο Γραμιια τ ε ία ρ  Ι ξ ν τερ ικ ό ν  Ι α τ ρ ε ίων: Η «υβύνη και 

ρροντίδα  γ ια  την γραμματειακή στή ρ ιξη  των τα κτικ ό ν  εξωτερικών 

.α τ ρ ε ίν ν , την υποδοχή κα ι εξυπηρέτηση των προσερχομέννν 

■ 'α υ τά  αρρώστων. Τηρ«ί τα  α ρ χε ία  κα ι τα  β ιβ λ ία  κ ίνησης των 

ξω τερικόν ια τρ« ίω ν . Ρ υ β μ ίζε ι την σ« ιρά  προσέλευσης των 

ρρώστων κα ι προγραμματίζει την επανεξέτασή τους με προ-

σννεννδηση. Χορηγεί π ισ το π ο ιη τ ικά  στονς αρρώστους όταν
}■ ' *

t a  ζητοόν, μετά α*6 υκοόολή σ χετ ικ ή ς α ίτη σ η ς. Βνημερώνει 

το κο ινό  γ ια  τ ι ς  ώρες λ ε ιτο υ ρ γ ία ς  των τακτικών εξωτερικών 

ιατρείω ν και γ ια  τον τρόπο λ ε ιτο υ ρ γ ία ς  τους#

li.r22»SÍ2-l2 i^ i¡s4S-l5aeifliS fil Β *υβ6ντϊ fpov»C6® για 
την συμπαράσταση στονς νοσηλευομένονς στο Νοσοκομείο γ ια  

κάθε κοινωνικό τους πρόβλημά, την αναζήτηση και διερεύνηση 

των α ιτ ίω ν  που κροκαλοόν τα προβλήματα αυτά κατά κ*ρ(πτώση 

και γ εν ικ ά  φ ρ ο ντίζε ι γ ια  την αντιμετώ πιση των κοινω νικόν 

αυτόν προβλημάτων στο πλαίσ ιο  της γεν ικότερης Κοινωνικής 

Π ολιτικής τη ς Π ο λ ιτε ία ς.

ια ) Γραφείο Xxi^jg flíac : Φ ροντίζει γ ια  κάβε θέμα που έ χ ε ι  σχέση 

με την καθαριότητα των χώρων του νοσοκομείου και την εποπτεί 

των γενικώ ν εργασιών και μεταφορών.

ig ^ r g a j c í o __Ιματισμού:Η φόλαζη, η διανομή, η επιδιόρθωση και

η καθαριότητα του ιματισμού του προσωπικού του νοσοκομείου 

καθώς και του ιματισμού γ ια  εξυπηρέτηση των νοσηλευομένων.

5· Οι αρμοδιότητες των υπηρεσιών, όπως καθορίζονται με τ ι ς  

δ ια τ ά ζ ε ις  του άρθρου αυτού, ασκούνται σύμφωνα με όσα λεπτό· 

μερως ο ρ ίζο ν τα ι με τον εσωτερικό κανονισμό λε ιτο υ ρ γ ία ς  του 

Νοσοκομείου και εφόσον δεν έ χ ε ι εκδοθεί εσωτερικός κανονισμός 

λ ε ιτ ο υ ρ γ ία ς , σύμφωνα με τ ι ς  αποφάσεις του Δ ιο ικητικού Συμβου

λ ίου και τ ι ς  γ εν ικ ό τερ ες  κατευθύνσεις και υ π ο δ ε ίξ ε ις  του 

Υπουργείου Υ γεία ς, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

'Α ρθρο 11

Στελέχωση Ια τρ ική ς Υπηρεσίας 

Η Ια τρ ική  Υπηρεσία στελεχώ νεται:

α) Από γ ια τρούς που κατέχουν θ έσ ε ις  κλάδου γιατρών 2 .Σ .Υ . 

που συνιστώ ντα ι, σύμφωνα με τ ι ς  δ ια τ ά ζ ε ις  του V. 1)97/83* 

στον κλάδο γιατρών Χ.Σ.Υ. του Υπουργείου Υ γείας, Πρόνοιας 

και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και κατανέμονται στο Νοσοκομείο 

• αυτό.

β) Από ειδ ικευόμ ενους γ ια τρ ο ύ ς που τοποθετούνται σε θέσεις 

ειδικευομένω ν γιατρώ ν, που έχουν συσταθεί με οποιοδήποτε 

τρόπο μ έχρ ι τη δημοσίευση της απόφασης αυτής ή που συνιστώνται 

σύμφωνα με τ ι ς  δ ια τ ά ζ ε ις  που ισχύουν κάθε φορά, 

γ ) Από άλλους επιστήμονες που προσφέρουν υπηρεσίες συναφείς 

προς το έργο της Ιατρ ική ς Υπηρεσίας των παρακάτω κατά κατη

γορ ία  κλάδων, σε καθένα από τους οποίους συνιστώνται ο ι 

α ν τ ίσ το ιχ α  ο ρ ιζόμ ενες θ έ σ ε ις :

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ___Π3

κλάδος___πε___

Δύο (2 )  θέσ ε ις

SÜÜE___S _ -2 i2 2 “ íe e  ; >w*Í'JS-N:

V ia  θέση

β)' Από προσωπικό των παρακάτω κατά κατηγορία κλάδων, σε καθ

ένα από τους οπο ίους συνιστώ νται ο ι α ν τ ίσ το ιχ α  ορ ιζόμ ενες 

θέσ ε ις:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ___ΔΙ

ΚΛΑΔΟΣ___ΔΚ ΒΟΗΘΟΝ ΦΑΡΝΑΚΡΟΥ

Τέσσερις (4 ) θ έσ ε ις

'Αρθρο 12

Στελέχωση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία στελεχώ νεται από προσωπικό των παρα

κάτω κατά κατηγορία κλάδων, σε καθένα από τους οποίους 

συνιστώ νται ο ι α ν τ ίσ το ιχ α  ο ρ ιζό μ εν ες θ έ σ ε ις :

S



/ρ € (ς  (5 )  Μ ο β ις
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Τριάντα  οκτώ (3 β ) θ έ σ ε ις

Οι τ ρ ε ις  ( 3 )  θ έ σ ε ις  του κΛΛ&ου α υ τού  «ληρούνται κατά τον 

αριβμά «ου 6«ν « ληρούντα ι, λάγιν έλ λ ε ιψ η ς υεοψ ηψ ί.ν , ο ι  τ ρ ε ις  

(3 )  θ έ σ ε ις  του «λάΔου ΠΧ Νοσηλευτών -  τρ ιώ ν .

Ι Μ ίδ ί  I ! — Ι 9 £ 5 Ε ! ϊ9 ί .=. Κ Ι 9 !

■ ία  (1 )  θέση

\_ /  I ! ___¥ « 3 5

Δέκα (10) θ έ σ ε ις

Γ/ ΧΑΙΗΓΟΡΙΑ___ΔΧ

, ΚΛΑΔΟΣ___ ΔΙ__ ΑΔΧΛΨΟΝ ΝΟίρΟΚΟΜΟΝ

Ινενή ν τα  (90 ) θ έ σ ε ις

Οι τρ ιά ν τ α  οκτώ (3 8 )  θ έ σ ε ις  του κλάθου αυτού «ληρούνται 

κατά τον αριθμό «ου 6εν « λ η ρ ο ύ ν τα ι, λόγα  έλλειψ ης υεοψηψίων, 

ο ι τρ ιά ν τα  οκτώ (3 8 )  θ έ σ ε ις  του  «λάΔου ΤΧ Νοσηλευτών -  τρ ιώ ν. 

V  ΚΛΑΔΟΣ___ΔΧ ΑΝΔΡΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΟ« (ΠΡΟΕΡΡΙΝΟΣ)

Πέντε (3 ) θ έ σ ε ις

Ι ΑΑΔΟΣ ΔΧ ΠΡΑΓΓΙΚΡΝ ΑΔΧΑΨΟ« (ΠΡΟΣΗΡΙΝΟΣ)

■ ία  (1 )  θέση

δ :__κατηγορί α . π

Ι \  /ΚλΑΔΟΣ__ ΤΧ ΡΟΒΘΒΤΙΕΟΤ ΙΓΧΙΟΚΜΙΚΟΤ ΠΡΟΣΡΠΙΚΟΤ

Τ ριάντα  όύο (3 2 ) θ έσ ε ις

ρ  «λάθος αυτός «εριλαμΡάνει τ ι ς  ε ιθ ικ & τη τε ς : Νοοοκ&μιιν,

Λ

ι

Η κατανομή τον λοι«ών θέσεον στις «ιόικότητες γίνετιι κάν»' 

ψορά με την αχόψαση «ροκήρυήης αυτών.

■ ία  (1 )  θέση

8:_5ΜΚ«ΐΑ~η
ΚΛΑΔΟΣ___I I ___ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΣΟΧΟΜΡΟΝ

Δύο (2 )  θέσ ε ις

V  ΚΛΑΔΟΣ___ ΤΧ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

Δύο (2 )  θέσ ε ις

\ J  κλάδος___Τ5--52Β !95ίϊ95-£?ϊ!9Σ?Ι!35

■ ία  (1 )  θέση

ΛΛΔΟΣ___ΤΧ Ι ΑΤΡΙΚΟΝ ΚΡΓΑΣΤΚΡΙΡΝ (ΤΕΟΙΟΛΟΓΟΝ)

Πέντε (5 )  θέσ ε ις

ιΣ___ ΤΕ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ -  ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΣΕΓΡΙΣΤΟΝ -  ΜΦΑΚΙΣΤΟ

w  Α λα

V  Πέν

/̂-ΚΛΑΔΟΣ

Τ έσσερις (* )  θέσ ε ις

V- 5ΛΛ

(

Μεταφορέων ασθενώ ν, Βοηθών θαλάμων, Νεκροτόμων^ Ακοτβφρωτών^

Το 1 /2  των θέσεων του κλάδου αυτού κα τα νέμ ετα ι σ τ ις  ε ιδ ικ ό τη τε ς :

— Νοσοκόμων : Βπτά ( 7 )  θ έ σ ε ις

— Μεταφορέων ασθενών : Δύο ( 2 )  θ έ σ ε ις

— Βοηθών θαλάμων : Επτά . ( 7 )  θ έ σ ε ις

Η κατανομή των Χοϊκών θέσεων σ τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  γ ίν ε τ α ι  κάθε 

φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτώ ν.

Οι έ ξ ι  (6 )  θ έ σ ε ις  του κλάδου αυτού πληρούνται μετά  την 

κατάργηση των α ντισ το ίχω ν  θέσεων των προσωρινών κλάδων 

ΔΚ Ανδρών Νοσοκόμων και Πρακτικών Αδελφών.

'Αρθρο 13

Ετελέχωση Δ ιο ικ η τ ικ ή ς  Υπηρεσίας 

Η Δ ιο ικ η τικ ή  Υπηρεσία του Ν οσοκομείου στελεχώ νεται από 

προσωπικό των παρακάτω κατά κα τη γο ρ ία  κλάδων, σε καθένα 

από του ς ο πο ίου ς συνιστώ ντα ι ο ι  α ν τ ίσ τ ο ιχ α  ο ρ ιζόμ ενες 

θ έ σ ε ις :  4

Α.' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΧ 

/  ΚΑΑΔΟΕ ΠΚ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ -  ΑΟΓ$$ΤΙΚΟΣ

Τ έσσερ ις (4 )  θ έ σ ε ις  

\ /  ΚΛΑΔΟΣ [IX ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΝ

■ ία  (1 )  θέση 

V  ΚΛΑΔΟΣ ΠΧ ΜΗΙΑΝΙΚΟΝ 

Δύο (2 )  θ έ σ ε ις

Ο κλάδος αυτός περ ιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :  Μηχανολόγων -  

Βλεκτρολάγων, Μηχανολόγων -  Μ ηχανικών, Ηλεκτρονικών -  Μηχανικών, 

Π ολιτικώ ν -  Μηχανικών, Α ρχιτεκτόνω ν. Το 1 /2  των θέσεων τον 

κλάδου αυτού κατα νέμετα ι σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :

ΚΛΑΔΟΣ___Τ 5 ..Τ Μ Ο Λ Ο Γ Ιί^ - ΒΦΑΡΜΟΓΟΝ

Δύο (2 )  θέσ ε ις

Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :  Ηλεκτρον.κ- 

Τ εχνικώ ν, Υπομηχανικών/ Σχεδιαστών. Το 1 /2  των θέσε« 

κλάδου αυτού κατανέμεται σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :

— Ηλεκτρονικών-Τεχνικών : Μία (1 )  θέση

Η κατανομή των λοιπών θέσεων σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  γ ίν ε τ α ι  κάθε 

φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτών.

Γ/_ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΒ

^  ΚΛΑΔΟΣ___ΔΪ...ΛΙ9ί5ΗΤΙΚΟΣ_;_ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ

Δέκα τέσ σ ερ ις  (14) θ έ σ ε ις

Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :  Δ ιοικητικού -  

Λ ογιστικού , ΛποθηκαρΙων, Βισπραχτόρων. Το 1 /2  των θέσεων τον 

κλάδου '«υχού κατανέμεται σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :

— Δ ιο ικητικού  -  Λ ογιστικού ι ' Ι ζ ι  ( 6 )  θ έσ ε ις

— Αποθηκαρίων ι Μία (1 )  θέση

Η κατανομή των λοιπών θέσεων σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  γ ίν ε τα ι κάθε 

φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτών.

ιΣ_ _ _ ΔΙ__ π^ αςοταςτον

(6 ) θέσ ε ις

ΔΙ ΧΖΙΡΙΣΤΟΝ -  ΒΜΦΑΝΙΣΤΩΝ

^  ^ λδο;
/« Ι

' , /  κλάδος_____________________

Τ έσσερ ις ( Ό  θέσ ε ις  
' /  ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ ΔΑΚΤΥ ΛΟΓΡΑΦΟΝ

t

0

\S

Μία (1 ) θέση

ΚΛΑΔΟΣ___ΔΝ__ΜΑΓΕΙΡΟΗ

Δύο (2 ) θέσ ε ις

ΚΑΑΔΟΕ___ ΔΕ_

Τ έσσερις (4 )  θέσ ε ις

ΚΛΑΔΟΣ___ΔΒ__!3?2^ΠΙΚΟΥ_Η/Υ

Μία (1 )  θέση

ΚΛΑΔΟΣ___ΔΪ,.ΤΪΧΝΙΚΟΣ

Δέκα οκτώ (18) θ έσ ε ις

* Ο κλάδος αυτός περιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :  Ηλεκτρονικών -  

Τ εχν ιτώ ν, θερμαστών, Η λεκτροτεχνιτώ ν»^Ιργρ,δι^γών^ Σχεδιαστών, 

Μ ηχανοτεχνιτών, Υδραυλικών, Οικοδόμων -  Κτιστών, Ξυλουργών -  

Επιπλοποιών, Υυκτικών, Βλαι ο χρωματιστών -  Υδροχρωματιστών, 

Σιδηρουργών, Οξυγονοκολλητών, Αλουμινοκατασκευαστών, Κοπτριών - 

Ραπτριών -  Γαξωτριών, λ ιβ α ν ισ τ ώ ν  -  Αποστειρωτών -  Απολιγ **·τών, 

Κουρέων, Οδηγών αυτοκινήτων και άλλες συναφείς ε ιδ ικ ό τη τ ι



-  β ιρ μ α ο τίν  ,  Ι ( α  ( 1 )  βέση/
— Η λίκτρ ο τιχν ι τΑν ,  Μία , (1 )  βέση

— Τ6ραυλΐΝ*ν , * 1*  ( 1 ) βέση .

ί ύ -  ΟικοΜν*ν -  ΕτκπΑν , ϋ£β (1) βέση
' :ν |· Μ V

-*  8υλονργ4ν -  β*ι«λοΚ (ηέν I Μ ία (1 )  8ίση

— Κ ο .τρ ιέν  -  Ρ α χχρ ιέν  -Γ α ζιτχρ ιΙν ιΜ ία  (1 )  βέση

■I· Χ λα ιοχρ^ια χιστέν -  Ιδ ρ ό χ ρ ^ ια γ ισ τ έ ν  ι Μία (1 )  βέση 

- -  Κ λιβανιστέν -  Λχοστειρι·χΙτ* -  Αχολυμαντάν: Μία (1 )  βέση

— Οδηγών αντοκινή τ«ν : Μία (1 )  βέση

Η κατανομή τνν λοιαών βέαανν σ τ ι ς  « ιδ ικ δ τ η τ τ ς  γ ίν β τ α ι κΑθί 

φορώ μ* την αχδμαση «ροκήρνζης αντώ ν.

ΚΛΑΛΟΕ___δ»  ΕΗΠΟΠΒΙ

Μία ( 1 )  βέση«
Δ^_ΙΑΤΗΓ0ΡΙ1__ ΤΙ

ΚΛΑΔΟΣ___ΤΙ___ΒΟΗβΗΤΙΚΟΤΜΠΡΟΣΟΠΙΚΟΤ

Οκτώ (8 )  θ έσ ε ις

0 κλάδος αυτός περ ιλα μ β ά νε ι τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :  Κλητήραν, ' 

θυρωρών, Συνοδών ανελκυστήρων, Ταξίνόμων ιματισμού, Βοηθών 

αποθηκαρίων. Το 1 /2  των θέσεων του κλάδου αυτού κατανέμεται 

σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :

— Κλητήρων : Μία (1 )  θέση

— θυρωρών ι Δύο (2 )  θ έ σ ε ις

— Βοηθών αποθηκαρίων: Μία (1 )  θέση

«^Η κατανομή των λοιπών θέσεων σ τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  γ ίν ε τ α ι  κάθε 

φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτώ ν.

ΚΛΑΔΟΣ___ΤΙ ΠΡΟΣΟΠ̂ ΚΟΤ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Δέκα εννέα  (1 9 ) θ έ σ ε ις

0 κλάδος αυτός περ ιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :  Καθαριστών -  τρ ιώ ν. 

Πλυντών -  τρ ιώ ν , Πρεσσαδόρων -  Σ ιδερω τώ ν, Ιπ ιμ έ λ β ια ς  κήπων. Το 

1 /?  των θέ·2εων του »¿λάδν.· αυτού κ ατα νέμ ετα ι σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :

— Καθαριστών -  τριώ ν : Οκτώ (8 )  θ έσ ε ις

— Πλυντών -  τρ ιώ ν : Μία (1 )  θέση __ ή

— Πρεσσαδόρων -  Σιδερωτών ι Μία (1 )  θέση

Η κατανομή των λοιπών θέσεων σ τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  γ ίν ε τ α ι  κάθε 

φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτώ ν.

ΚΛΑΔΟΣ___ΤΙ_βΠΡ0Σ0ΙΰΚ0Ιβ_5ΓΤΙΑΓΗΣ_

Δέκα έ ξ ι (1 6 ) θ έσ ε ις

0 κλάόος αυτός περ ιλαμβάνει τ ι ς  ε ιδ ικ ό τ η τ έ ς :  Βοηθών μαγείρω ν, 

Τραπεζοκόμων, Ααντζέρηδων. Το 1 /2  των θέσεων του κλάδου αυτού 

κατανέμετα ι σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς :

— Βοηθών μαγείρων : Μία (1 )  θέση

— Τραπεζοκόμων ι ' Ι ξ ι  (6 )  θ έ σ ε ις

— Ααντζέρηδων : Μία (1 )  θέση

Η κατανομή των λοιπών θέσεων σ τ ις  ε ιδ ικ ό τ η τ ε ς  γ ίν ε τ α ι  κάθε 

φορά με την απόφαση προκήρυξης αυτών.

ΚΛΑΔΟΣ___ΓΧ ΚΡΓΑΤΟΙ

Δύο (2 ) θ έ σ ε ις

? Ι — β Κ 3 Ι Σ _ ΜΜΙ _τΜΙΣβΟ ΒΓΤΟΑΗΣ

Μία ( 1 ) θέση Δικηγόρου

'Αρθρο 1*

Προσόντα Δ ιορισμού

1. Τα προσόντα διορισμού που α π α ιτο ύ ν τα ι κατά κατηγορία, 

κλάδο και ε ιδ ικ ό τ η τ α  κ α θ ο ρ ίζο ν τα ι με την Δ Ι0Δ /ά ρ ΐ/23 /4205 /

30-4 66 απόφαση τον Υπουργού Π ροεδρ ία ς τη ς  Κυβέρνησης 

"Καθορισμός προσόντων δ ιορισμού ·  (Π ροσοντολόγιο -  Κλαδολόγιο)

( «  318/Β/&6) .

Γ ια  χην θέση δικηγόρου με μισθό εντολής α π α ιτε ίτα ι επ 

πλέον των τυπικών προσόντων και ά δ ε ια  άσκησης δ ικηγορίας στο 

'Α ρειο  Πάγο.

'Αρθρο 15 

Προϊστάμενοι Τπηρεσίών

Στην Ια τρ ική  Υπηρεσία προισταται η Ιπιστημονιπή Ι π ι τροπή 

του άρθρου 12 του I .  1397/83» ή ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ε π ^ σ τ ^ ο ν ι κ έ ^  

αρμοδιότητες. Στους το μ ε ίς  κα ι τα  τμήματα αυτής ο ι προϊστάμε 

ο ρ ίζο ν τα ι σύμφωνα με τ ι ς  παραγράφους 3 και 4 του άρθρου 11

του I .  1397/83.

2 . Στο Φαρμακευτικό τμήμα προ ιστατα ι υπάλληλος με βαθμό α ' 

τη ς κατηγορίας ΠΙ του κλάδου Φαρμακοποιών.

( 3 )  Στη Ιοσηλευτική Υπηρεσία π ρ ο ισ τα τα ι: 

α ) Στη Διεύθυνση, υπάλληλος με_βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίας_ΠΒ._ή 

ΤΙ_του__βλάδσυ νοσηλευτών -  τρ ιώ ν.

β) Στους το μ ε ίς  και τα τμήματα, υπάλληλος με βαθμό α 'τη ς  

κατηγορίας ΠΧ ή ΤΙ του κλάδου νοσηλευτών -  τριών ή της κατη

γ ο ρ ία ς  ΤΙ του κλάδου Μαιών γ ια  τα Μ αιευτικά τμήματα και αν 

δεν υπάρχουν, υπάλληλοι με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίας ΔΙ του 

κλάδου Αδελφών Ηοσοκόμων.

Στη Δ ιoiM gifκή_Υπηρεσία „ π ρ ρ ίσ τ α ια ι: 

α) Στη Διεύθυνση, υπάλληλος με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορ ία ςJ H 

του κλάδου Δ ιοικητικού -  Λ ογιστικού και στην περίπτωση 

που δεν υπηρετούν υπάλληλοι της κατηγορίας ΠΙ με βαθμό α 

προ ίσταται υπάλληλος τη ς κατηγορίας Τ Ι ή ΔΙ των α ν τ ί

στοιχων κλάδων με βαθμό α ί 1

<^β)' Σε καθένα από τα τμήματα Προσωπικού και Γραμματείας, 

υπάλληλος με βαθμό α 'τησ  κ α τ η γ ο ρ ί^  ΠΙ του_κλάδου Δ ιο ι-  

κητικού -  λογ ισ τικού  ή της κατηγορίας ΤΙ του κλάδου Δ ιο ί -  

κησης νοσοκομείων ή της κατηγορίας ΔΙ του κλάδου Λ ιοι · 

κητικού -  Λ ογιστικού. V

£ γ )  Στο τμήρα,Οικονομικού , υπάλληλος με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίας 

ΠΙ του κλάδου Δ ιο ικητικού -  Λ ογιστικού ή της κατηγορίας ΤΙ 

του κλάδου Λ ογιστικής.

δ) Στο τμήμα Τ εχνικού, υπάλληλος με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίας 

ΠΙ του κλάδου Μηχανικών ή της κατηγορίας ΤΧ του κλάδου Τεχνο

λογικών Ιφαρμογών .

ε ) Στο τμήμα Πληροφορικής -  Οργάνωσης, υπάλληλος με βαθμό α 

της κατηγορίας Π3 του κλάδου Πληροφορικής, 

στ) Στο τμήμα Β ιο ϊα τρ ική ς Τ εχνολογία ς, υπάλληλος με βαθμό α 

τη ς κατηγορίας ΠΙ του κλάδου Μηχανικών ή της κατηγορίας ΤΙ 

του κλάδου Τεχνολογικών Ιφαρμογών.

ζ )  Στα αυτοτελή γραφεία Κ ίνησης Αρρώστων και Γραμματείας 

Ιξωτερικών Ια τρείω ν, υπάλληλος με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίαι 

ΠΙ του κλάδου Δ ιο ικητικού -  Λ ογιστικού ή της κατηγορίας ΤΙ 

του κλάδου Διοίκησης Νοσοκομείων ή τη ς  κατηγορίας ΔΙ τον 

κλάδου Δ ιο ικητικού -  Λ ογιστικού.

η) Στο αυτοτελές γραφείο Δ ιατροφής, υπάλληλος με βαθμό α 

τη ς κατηγορίας ΠΙ του κλάδου Δ ιαιτολόγω ν, 

θ) Στο αυτοτελές γραφείο Κοινωνικής Υπηρεσίας, υπάλληλος 

με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίας Τ Ι του κλάδου Κοινωνικών Λειτουργών. 

^ ^ ^ Ρ κ τ α  αυτοτελή γραφεία Ιπ ισ τ α σ ία ς  και Ιματισμού, υπάλληλος 

με βαθμό α 'τ η ς  κατηγορίας ΤΙ του_κλάδον

ή της κατηγορίας ΔΙ του κλάδου Δ ιο ικη τικού  -  Λογιστ ικο ύ .. | _—-

ακευτικό τμήμα,3. Οι υπάλληλοι που θα προϊστανται στο 

στη νοσηλευτική Τπηρεαία, στη Δ ιο ικη τ ικ ή  Υπηρεσ ία  και τ ι ς  

Ο ργανικές Υ ποδια ιρέσεις αυτών, σύμφωνα με τ ι ς  παραγράφους 

2 ,3  και ο του παρόντος άρθρου, ο ρ ίζο ν τα ι σύμφωνα με τ ι ς ' ί ^

I



ΕΦΗΜΕΡΙΣ Τ Η Σ  Κ Υ Β Ε Ρ 1 Μ Η ΙΕ 0 Σ  ( Τ Ε Υ Χ Ο Σ  Δ Ε Υ Τ Ε Ρ Ο ) > <τ\

; ι ς  του άρθρου 9  Tou I .  1506/86  "Βαθμολογική διάρθρωση 

,μσεων του Δημοσίου, 1 . 0 . Δ .Δ. « U  Ο .Τ .Α ."  (UOC J7 /A /8 6 ).

'Αρθρο 16

. Στο προσωπικά του εφημερεύει T ip a  ατό  το κανονικό ωράριο 

n a o ία ς  του , καρέχετα ι δωρεάν τροφή χατά  το διάστημα της 

ίγ α σ ία ς  του .

. Με αχδφαση του Δ . Ι .  του Κ οσοκομείον, μ το ρ ε ί να τα ρέχετα ι 

οοφή ο 'ό λ ο  το τροα ντικδ  με καταβολή α ν τ ιτ ίμ ο υ  του ισούται 

c το τοσό του  κ α θ ο ρ ίζετα ι χάβε φορά γ ια  το  ημερήσιο εφόδιο 

ροφής των νοσηλενομένων.» 1

Ά ρθρο 17

Μ εταβατικός Δ ια τ ά ζ ε ις  i

. Κατά την τρύτη εφαρμογή του τα ρ ό ν το ς  Οργανισμού στους 

λάθους του ο ι  θ ύ σ ε ις  κατα νέμοντα ι οε τερ ισ σ ό τερ ες  ατό 

ία  ε ιό ικ ό τ η τ ε ς  κατατάσσονται ή εντά σσ οντα ι ο ι  υχηρετούντες 

α τά  την όημοσίευση τη ς ατόφασης α υ τ ή ς , υτάλληλοι με τα  α ν τ ί -  

ιτο ιχα  τροσόντα , ανεξάρτητα  αχό τη ν  κατά ε ιδ ικ ό τα τ α  κατανομή 

ονς.Β  καθοριζόμενη κατανομή μεταξύ  τον  ειδικΛ νητω ν εφαρμόζεται 

ιταδιαχά  στα βαθμό του κ ιν ο ύ ν τα ι ο ι  θ έ σ ε ις  μ /  ά  την με ο το ιο -  

>ήτοτε τράτο ατοχώρηση τκν υπαλλήλων του  τ ι /  κατέχουν.

Το μόνιμο προσωπικό, εκτός του ια τ ρ ικ ή / ,  το ν  υ τη ρ ετεί σε 

οργανικός θ έ σ ε ις  κεντά τη δημοσίευση τη ς  i  .όφασης αυτής, 

κατατάσσεται κατά κατηγορία  κα ι κλάδο / ν τ ίσ τ ο ιχ η ς  ε ι δ ι 

κότητας σ τ ις  θ έ σ ε ις  του σ υ ν ισ τά ντα ι μ /  την ατόφαση αυτή , 

σύμφωνα με τ ι ς  δ ια τ ά ξ ε ις  του Μ. 15& Ι  Λ  ·  Βαθμολογική δ ιά 

ρθρωση των θέσεων τον Δημοσίου, 1 /  ,Δ .Δ . κ α ι Ο.Τ.Α. και 

άλλες δ ια τ ά ξ ε ις  · (  « Β  57/Α /86'ν

5. Το μη μόνιμο προσωπικό τ ο υ /  .η ρ ε τ ε ί στο Ηοσοκομείο κατά 

τη δημοσίευση τη ς ατόφασης ' /  ·ής με ο το ια δ ή τ ο τε  σχέση εργασ ίας

εντάσσεται σε θ έσ ε ις  του ταρομένουν κ εν ές  μετά την εφαρμογή 

τη ς ταραγράφου 2 του ταρόντος άρθρου ή σε τροεκιρινές θέσ ε ις  

του συνιστά ντα ι κατά κλάδο με την κράξη βιοριομού και κατα- 

ργούνται όταν κενωθούν με οεοιοόήκοτε τρόκο, σύμφκυα με τ ι ς  

δ ια τ ά ξ ε ις  του 5 . 1476/84 (® Κ  156/Α/Θ4) ό τυ ς συμκληράβηκαν 

με το άρβρο 14 του 1». 1540/85 (ΘΒΤ--67/Α/85) και την ερμηνευτική 

δ ιάταξη  τη ς ταραγράφου 6 του άρθρου 27 του 1 .1579/85  ( · Π  

217/Α /85).

4 . Ό σ ο ι αχδ το μη μόυιμο προσωπικό δεν συγκεντρώνουν τα νόμιμα

τροσόντα ή δεν υτοθάλουν α ίτηση γ ια  έντα ξη , εξακολουθούν να

υκηρετούν οε προσωρινές θ έ σ ε ις  τον  συνιστά ντα ι με ατόφαση του

Δ.Σ . του Βοοοκομείου, σύμφωνα με τ ι ς  δ ια τ ά ξ ε ις  του άρθρου 5* '
του  Η. 1 4 7 6 /8 4 .

5 . Ο ι κ ε ν έ ς  ο ρ γ α ν ικ έ ς  θ έ σ ε ις  σε κάθε κλάδο στον ο τ ο ίο  έχουν  

σ υσ τα β ε ί τρ ο α ω ρ ινές  θ έ σ ε ι ς ,  σύμφωνα με τη ν  ταράγραφο 4 του '  

τ α ρ ό ν το ς  άρθρου , τλ η ρ ο ύ ν τα ι σ τον  ε ισ α γ ω γ ικ ό  βαθμό κατά 

το ν  α ρ ιθμ ό  τον κ εν ο ύ ν τα ι κ α ι κ α τα ρ γο ύ ντα ι ο ι  τροα ω ρ ινές 

θ έ σ ε ι ς ,  εφόσον ο σ υ ν ο λ ικ ό ς  α ρ ιθ μ ό ς  των κρΟΛίρινών

θέσεω ν δ ε ν  υ π ε ρ β α ίν ε ι το σύνολο των οργανικ ώ ν θέσεων.

y  ι

Η απόφαση αυτή  να δ η μ ο σ ιε ν θ ε ί σ τη ν  Εφημερίδα τη ς  

Κ νβερνήσεως.

*
Αθήνα 6 - Μ - 1986

ο ϊ ποτργος 

Γ . γβτββμαϊας:

C

V

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ



ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ

Ταχ.Δ/νση
Ταχ.Κωδ.
FAX

Στουρνάρη 75 
104 32 ΑΘΗΝΑ 
52 45 876

ΠΡΟΣ: Το Γενικό Νομαρχιακό
Νοσοκομείο Πρέβεζας 
Σελεύκειας 2 
Πρέβεζα 48 100

/ 4 - Γ - '

Πληροφορίες : Β. Καρκαβέλα 
Τηλέφωνο : 52 31 693 ΚΟΙΝ.:

1. Γραφείο Υφυπουργού κ. Φαρμάκη
2. Γραφ. Γεν. Γραμματέως V
3Δ/νση Ανάπτυξης Μονάδων Υγείας 
4.Περιφέρεια Ηπείρου ν'

Βορ. Ηπείρου 20, Ιωάννινα 45 333

ΘΕΜΑ: Εγκριση πλήρους μελέτης εφαρμογής και τευχών δημοπράτησης (Αρχιτεκτονικών -
Στατικών - Ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων) της μελέτης του έργου «Επέκταση 
Εξωτερικών Ιατρείων, Δημιουργίας Χώρου Επειγόντων Περιστατικών και Αναδιαμόρ- 
φωσης Χειρουργείων» του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Πρέβεζας.

Α Π Ο Φ Α Σ Η  

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Εχοντας υπόψη :

( 1. 1 ο ΠΔ 138/92 περί Οργανισμού του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων, όπως
τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 349/93 και το Π.Δ. 109/95.

2. Το ΝΔ.2386/53 περί ενοποιήσεως και αποκεντρώσεως των Τεχνικών Υπηρεσιών του Κράτους.

3. Το από 30/6/54 ΒΔ. περί εποπτείας καί ελέγχου των υπό των Ν.Π.Δ.Δ. εκτελουμένων κτιρια- 
κών έργων.

4. Τις διατάξεις περί των αρμοδιοτήτων των Δ.Σ. των Νοσοκομείων.

I 5. Το Ν.716/77 περί μητρώου Μελετητών και αναθέσεως και εκπονήσεως μελετών, καθώς και το 
εκτελεστικό του Προεδρικό Διάταγμα (Π.Δ. 194/79).

6. Το Π.Δ.696/74 περί αμοιβών Μηχανικών και Προδιαγραφών Μελετών, όπως τροποποιήθηκε 
με το Π.Δ.515/89.

7. Το Ν. 1418/1984 και το Π.Δ.609/1985 περί εκτελέσεως Δημοσίων Οργών και ρυθμίσεις συνα
φών θεμάτων, όπως τροποποιήθηκαν με το Ν. 2229/94 και το Π.Δ. 286/94 αντίστοιχα και ι
σχύουν σήμερα. ^

8. Το Π.Δ. 23/93 (ΦΕΚ 8/Α 5-2-93) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας για τα Δημόσια Ερ
γα στις Κοινοτικές Δ'ατάξεις».

1



/
9. Την απόφαση 5803 / 13-11-98 του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας 

(Φ.Ε.Κ. 1178 Β 13-11-98), με την οποία καθορίζονται οι αρμοδιότητες των Υφυπουργών Υγεί
ας και Πρόνοιας.

10. Την από 29-10-1997 Σύμβαση ανάθεσης της μελέτης του θέματος, μεταξύ του Δ.Σ. του Νοσο
κομείου και των Μελετητών καθώς και την από 21-10-1998 τροποποιητική- συμπληρωματική 
σύμβαση για το ίδιο αντικείμενο.

11. Την Υπ’. Αρ. Ε1/οικ/1060/12-3-99 Απόφαση του Υφυπουργού Υγείας και Πρόνοιας, με την ο
ποία εγκρίνεται η Οριστική Μελέτη του πιο πάνω αναφερόμενου έργου.

12. Το Πρακτικό No. 6/19-3-99, θέμα 1ο tou Δ.Σ. του Νοσοκομείου , με την οποία εγκρίνεται η με
λέτη εφαρμογής και τα τεύχη δπμοπράτησης του πιο πάνω έργου.

' ¿ ¿ s i s ' τ ·  Λ *  ώ / » '  A*/ ς ’\

^  1. Εγ>φίνσα|}Γ πς μελέτες εφαρμογής (Αρχιτεκτονικών - Φέρουσας κατασκευής - Ηλεκτρο-
μηχανολογικών εγκαταστάσεων) του έργου «Μελέτη Επέκτασης των Εξωτερικών Ιατρείων, Δια
μόρφωσης χώρου Εκτάκτων Περιστατικών και Αναδιαμόρφωσης Χειρουργείων του Νομαρχιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Πρέβεζας», καθώς και τα τεύχη δημοπράτησης αυτού, όπως ελέγχθηκαν και 
αεωρηθηκαν από την Υπηρεσία μας, με προϋπολογισμό δαπάνης για οικοδομικές εργασίες και η- 
λεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις 936 εκ.δρχ. (περιλαμβανομένου του Ε.Ο , απροβλέπτων, 
αναθεώρησης και Φ.Π.Α.). ^  &

2. Η δημοπράτηση του έργου θα-γίνει-βε δύο φάσεις , όπως φαtvrιτΓ^στe^-σχcδιατης-ΐrcλg- 
Irr5:t<cIι σύμφωνα με τις διατάξεις περί εκτελέσεως των Δημοσίων Εργων, με συνολικό προϋπολογι
σμό Α’ φάσης, συμπ 
θ55.000Ό00δρχ. Η δαπάνη

ρ υ ^ ο ^ ^ ξ ϋ ., απροβλέπτων,„..αναθεώρnone και ΦΠΑ, 
— r t f  από Ϋιο^γκεκοωένεο πιστώσειο του έργου ΠΔΕ_υε

αριθΓμ'ό 9591516 (ΣΑΕ 091/2) με συνολικό προϋπολογισμό 1.047 εκατ. Δραχμές

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:
Πλήρης μελέτη και τεύχη 
δημοπράτησης (εις 4πλούν)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
ΔΤΥ / Γραμματεία, Τμ. Β’

Ν. ΦΑΡΜΑΚΗΣ
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4ί /

1. ΓΕΝΙΚΑ

Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή αφορά στην ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ του έργου: 

«ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ**- διαμόρφωση χώρων 

έκτακτων περιστατικών και αναδιαμόρφωση χειρουργείων και 
ακτινολογικού τμήματος του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Πρέβεζας.

Το περιεχόμενο της Μελέτης, αναλύεται ως εξής:

1.1 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΞΩΤ. ΙΑΤΡΕΙΩΝ - ΕΚΤΑΚΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ

Η υπάρχουσα πτέρυγα Εξωτερικών Ιατρείων του Νοσοκομείου, 

(πτέρυγα Δ) έχει συνολική επιφάνεια:

ΔΕ = (4Χ3,45)-:-0,30] X [(7Χ3,45)+0,30] =

= 14 ,10X 24,45 = 344,74 ιπ2.

Η πτέρυγα αυτή εη εκτείνεται κατά το μήκος της και προς τις δύο 

πλευρές της, σε ισόγειο, όροφο και υπόγειο, ως εξής:

1.1. α Προσθήκη κατ’ επέκταση μόνο σε ισόγειο, της πτέρυγας Δ1, επιφάνειας

Δ1Ε = [(2Χ3,45)+0,40] X [(4Χ3,45)+0,3.0] = 7,30X14,10 = 102,93 η 2.

1.1. β Προσθήκη κατ’ επέκταση σε Ισόγειο, Α'όροφο και Υπόγειο, της

Πτέρυγας Δ2, επιφάνειας:

Δ2.Ε = [(6Χ3,45)+0,35] X [(3Χ3,45)+0,30] + (3,45X7,20) +

+ (3,45X3,75) + [(3X3,45) + 0,35] X 3,55 =

= (21,05X10,65) + (3,45X7,20)] + (3,45X3,75) + (10,70 X 3,55)= · 

= 224,18 + 24,84 + 12,93 + 37,98 = 299,93 ιπ2



1

1.1.γ Προσθήκη καθ’ ύψος στην υπάρχουσα πτέρυγα Δ επιφάνειας: 

ΔΕ1 = [4X3,45) + 0,40] X [(5X3,45) + 0,30] =

= 14 ,20X17,55 = 249,21 γτι2

'  ? ? ί *
Η  ί-7  Γ. * 
111 . * ;■ ί

Ί Ι Ι Γ ί

Οι συνολικές παραπάνω επιφάνειες είναι:

ΙΣΟΓΕΙΟ: Δ + Δ1 + Δ2 = 344,74 + 102,93 + 299,93 = 747,60

Α Ό Ρ Ο Φ Ο Σ: Δ + Δ2 =249,21 +299,93 =549,14

ΥΠΟΓΕΙΟ: Δ2 = ..........................................  =299,93

Εκ των οποίων:
ο ΤΟ

- 344,74 ιπ αφορούν ύπαρχον Διαρρυθμιζόμενο τμήμα (Δ) & Ζ ο  ' ¿ Ο ν ς ,/  ο
6

- 402,86 πι2 προσθήκες σε Ισόγειο 1

- 549,14 πι2 προσθήκες σε Α 'όροφ ο 3 ^  υ  ^

- 299,93 πι2 προσθήκες σε υπόγειο 

Δηλαδή Σύνολο ΠΡΟΣΘΗΚΩΝ = 1.251,93 γώ2.

1.1.2 ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΧΩΡΩΝ

1.1.2.α ΙΣΟΓΕΙΟ (Δ + Δ1 + Δ2)

- Στο τμήμα (Δ) - υπάρχοντα Εξωτερικά Ιατρεία - αποξυλώνεται το 

σύνολο των υπαρχόντων εγκαταστάσεων, καθώς και τα εξωτερικά και 

εσωτερικά κουφώματα.

- Επίσης κατεδαφίζονται οι εσωτερικοί τοίχοι όπως φαίνεται στα 

αντίστοιχα σχέδια των κατόψεων.

- Ακολουθεί ενίσχυση του φέροντος Οργανισμού του κτιρίου, σύμφωνα 

με τα προβλεπόμενα στην αντίστοιχη Στατική Μελέτη.

- Το παραπάνω τμήμα (Δ) μαζί με τις προβλεπόμενες προσθήκες (Δ1) 

και (Δ2) αποτελούν την ΝΕΑ πτέρυγα, στην οποία διατάσσονται τα 

ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ και ΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ.

1.1.2β Α ' ΟΡΟΦΟΣ (Δ+Δ2)

- Το τμήμα Δ2 είναι Διώροφο. Ο Α ' όροφος έχει το ίδιο περίγραμμα και

την ίδια επιφάνεια με αυτήν του Ισογείου.

- Το τμήμα Δ γίνεται προσθήκη Α ' ορόφου στο μεγαλύτερο μ έ ρ ο ς ,^ μ ^ -^ ^ ^ Ν ,



. £ .
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- Τα τμήματα Δ και Δ2 ενοποιούνται και αποτελούν τον Α ' όροφο των 

Εξωτερικών Ιατρείων.

1.1.2γ ΥΠΟΓΕΙΟ (Δ2)

Το τμήμα Δ2 έχει και υπόγειο, με το ίδιο περίγραμμα και την ίδια 

επιφάνεια με αυτήν του Ισογείου.
*

Στο υπόγειο, γίνεται σύνδεση του Νέου Κτιρίου με τον υπάρχοντα 

υπόγειο Μηχανολογικό διάδρομο της πτέρυγας (Δ), ο οποίος συνδέεται 

με το Λεβητοστάσιο του υπάρχοντος κτιρίου στην πτέρυγα (Α).

Ο Μηχανολογικός διάδρομος, συνεχίζεται και πέραν της πτέρυγας (Δ2) 

προς το Νέο Ενεργειακό Κέντρο του Νοσοκομείου, το οποίο 

κατασκευάζεται κατ’ επέκταση του κτιρίου του υπάρχοντος^ 

αποτεφρωτικού κλιβάνου.

Στον χώρο του Υπογείου, τοποθετούνται οι κλιματιστικές μονάδες τού 

Νέου κτιρίου.

1.1.3 ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ

7.1.3α ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ

Καταλαμβάνει το Β.Α. άκρο της πτέρυγας, και περιλαμβάνει: 

α1 - Την είσοδο ασθενών, στο χώρο της οποίας περιλαμβάνονται και οι 

χώροι αναμονής και \Λ/.0. επισκεπτών, το Γραφείο της Προϊσταμένης 

του τμήματος και ο χώρος (Γραφείο) τραυματιοφορέων. 

α2 - Τον κυρίως χώρο επειγόντων, ο οποίος αποτελείται από: 

α2.1 Χώρο Στάσης αδελφών, με δυνατότητα άμεσης εποπτείας, αφ’ ενός της 

εισόδου του τμήματος, και αφ’ ετέρου του διαδρόμου, εκατέρωθεν του 

οποίου, διατάσσονται οι χώροι φροντίδας των ασθενών. 

α.2.2. Δύο τετράκλινοι χώροι, εξέτασης και παροχής Α ' βοηθειών στους 

ασθενείς.

α.2.3. Χώρος Αναζωογόνησης 

α.2.4. Χώρος Ανάνηψης Δύο κλινών

α.2.5 Δύο μονόκλινοι χώροι παροχής Α ' Βοηθειών (Γυναικολογ^ 

Παιδιατρικό) με ιδιαίτερο νν.Ο. 

α.2.6 Χώρο Κινητού Ακτινολογικού Μηχανήματος

• · - ·· ■■••λ.· ν* Λ τ,'ί+''νι& ■:·’* ■ IV Γ'<·Τ.-ί .Τ.’Α



mm■ 3 >f j i t

2.7 Χώρο OFFICE

2.8 Χώρους Υγιεινής ασθενών

2.9 Χώρο ακαθάρτων

2.10 Χώρους αποδυτηρίων και W.C. προσωπικού.

Η χωροθέτηση του Τμήματος ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ σε σχέση με τα 

υπόλοιπα τμήματα του Νοσοκομείου, επιτρέπει την άμεση 

εξυπηρέτηση (εφ’ όσον απαντηθεί) από ,το Τμήμα 

ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗΣ καθώς από τα εξωτερικά ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ 

Ιατρεία.

£ V

1.1.3.Β ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ

Τα Εξωτερικά Ιατρεία καταλαμβάνουν όλο το υπόλοιπο Ισόγειο 

καθώς και τον Α ' όροφο της πτέρυγας. ί

Στο τμήμα της προσθήκης (Δ2) κατασκευάζεται και Υπόγειο, 

απαραίτητο για τις Μηχανολογικές εγκαταστάσεις του κτιρίου.

Η είσοδος των εξωτερικών ιατρείων, τοποθετείται στην Βόρεια 

πλευρά της πτέρυγας, με προβλεπόμενη προσπέλαση αυτοκινήτων.

Οι χώροι που περιλαμβάνονται στα εξωτερικά ιατρεία είναι οι εξής: 

ΙΣΟΓΕΙΟ

Κεντρική είσοδος με κλιμακοστάσιο και ανελκυστήρα κατάλληλο και 

για την μεταφορά φορείων.

Στον χώρο της εισόδου, προβλέπεται και το γραφείο Γραμματείας των 

Εξωτερικών Ιατρείων. \Ι

β.1.2 Παιδιατρικό Ιατρείο, με ιδιαίτερη αναμονή και μόνωση. 

β.1 

β.1

1/

β.1
\ 7

β.2

β.2

β.2

β.2.

β.2.

3 Ορθοπεδικό Ιατρείο με χώρο Γύψων και Ναρθήκων. *

4 Δύο Χειρουργικά Ιατρεία. ^

5 Χώρους Υγιεινής Κοινού. *

Α ' ΟΡΟΦΟΣ

1 Κεντρικό Χώλλ - Αναμονή - Κλιμακοστάσιο - Ανελκυστήρας

2 Γραφείο Προϊσταμένης

3 Γραφείο Αδελφών.

4 Αποδυτήρια - \Λ/.0. προσωπικού.
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β.2.5 Χώροι Υγιεινής Κοινού

β.2.6 (Ό φθαλμολογικό Ιατρείο^ 

β.2.7 Ουρολογικό Ια τρείο^) 

β.2.8 Μ αιευτικό Ιατρείο 

β.2.9 Δύο Παθολογικά Ιατρεία 

β.2! 10 Πνευμονολογικό Ιατρείο 

β.2.11 Δερματολογικό Ιατρείο 

β.2.1 ΧΝευρολονικό Ιατρείο" 

β .2 .13(^ΚΛΓΤατρείοΓ 

β.2.14 Βοηθητικοί χώροι καθαρών και ακαθάρτων.
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Η επικοινωνία με το υπόλοιπο Νοσοκομείο, γίνεται μέσω του Διαδρόμου 

που διαχωρίζει τα Χειρουργεία από το Μαιευτήριο, στην Πτέρυγα (Γ).

β.3 ΥΠΟΓΕΙΟ

Το υπόγειο χρησιμοποιείται για τη διαμόρφωση χώρων 

Μηχανολογικών εγκαταστάσεων, οι οποίοι είναι: 

β.3.1 Χώρος Πιεστικών 

β.3.2 Χώρος Κλιματιστικών Μονάδων 

β.3.3 Χώρος Μηχανοστασίου Ανελκυστήρα

β.3.4 Διάδρομος Διέλευσης εγκαταστάσεων και σύνδεσης με το υπάρχον 

κτίριο και το ΝΕΟ Λεβητοστάσιο - Ηλεκτροστάσιο.

1.2 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ - ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ

Το Συγκρότημα των χειρουργείων-<αϊ ή κεντρική αποστείρωση του 

Νοσοκομείου, ευρίσκονται στον Α ' όροφο της πτέρυγας (Γ) του 

κτιρίου.

V;; { ί

Καταλαμβάνουν επιφάνεια ίση με:

[(9X3,45) + 0,35 + 0,15] X [(4X3,45) + 0,30] + [(3Χ3,45)Χ(2Χ3,45)]- 

- [(4,50X4,50) + (3,45X3,000] =

= (31,55X14,10) + 10,35X6,90) - (20,25 + 10,35) =



= 444,85 + 71,41 - 30,60 = 485,66 ηι2 

Από την παραπάνω επιφάνεια, τα 66,50γπ2 καταλαμβάνονται από την 

αποστείρωση και τα 419,16 ιπ2 από το συγκρότημα των χειρουργείων.

1.2.1 ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΧΩΡΩΝ

Η επιφάνεια των παραπάνω χειρουργικών αιθουσών, μειώνεται κατά 

1,20m για τα άσηπτα και.κατά 1,80m για το σηπτικό, παράλληλα προς 

τον εσωτερικό διάδρομο κυκλοφορίας, ώστε να δημιουργηθούν, αφ’ 

ενός χώροι SCRUB, και χώροι καθαρών υλικών, και αφ’ ετέρου, να 

διευρυνθ^ί ο διάδρομος, ο οποίος έχει πλάτος μόνον 2 0 0_πτ
‘ ------------

πισης, διαμορφώνεται ,ένα επί πλέον ΑΣΗΠΤΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ, 

καθώς και αίθουσα Λιθοτριψίας.

1.2.1

,β Όλοι οι βοηθητικοί χώροι, αναδιαρρυθμίζονται και χωροταξικά και 

λειτουργικά, ώστε να προσεγγίζουν τις σύγχρονες προδιαγραφές των 

συγκροτημάτων χειρουργείων.

,γ Ο χώρος της Κεντρικής Αποστείρωσης, αναμορφώνεται πλήρως.

1.2.2. ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ

Η είσοδο^τω ν ασθενών, γταραμένει στην υπάρχουσα θέση, σε σχέση 

και με^^ς υπόλοιπες πτέρυγες του Νοσοκομείου.

Η είσοδος του προσωπικού, γίνεται από τον εξωτερικό διάδρομο 

κυκλοφορίας, μέσω των συγκροτημάτων Αποδυτηρίων, τα οποία 

χωροθετούνται μεταξύ Κ. Αποστείρωσης και Χειρουργείων.

Επιτυγχάνεται έτσι, η προσέγγιση στα χειρουργεία, μέσω διαδοχικώ^5̂  

χώρων αυξημένης (διαβαθμιζόμενης προς τα άνω από τα έξω προς τα 

μέσα) καθαρότητας.

Στους χώρους πρώτης βαθμίδας καθαριότητας (Σηπτική περιοχή), 

διαμορφώνονται τα Γραφεία Ιατρών, Αδελφών και Προϊσταμένης, με 

ιδιαίτερους χώρους υγιεινής, καθώς και το ΣΗΠΤΙΚΟ Χ ε ιρ ο υ ρ γ ε ίο ^ ^ ^ Α γ



Κατ’ επέκταση του Σηπτικού διαδρόμου, διαμορφώνεται η Ασηπτη 

περιοχή η οποία περιλαμβάνει τους εξής χώρους:

- Δύο Χειρουργικές αίθουσες διαστάσεων 6,80X5,50 πι με ενδιάμεσο

Κοινό χώρο Νάρκωσης και γρήγορης Αποστείρωσης.

- Τα SCRUB των αιθουσών τοποθετούνται σε εσοχές του διαδρόμου.

- Μία μικρότερη χειρουργική αίθουσα διαστάσεων 5,70X4,20 m, με 

χώρο Αποστείρωσης.

- Χώρο Μετεγχειρητικής Ανάνηψης Δύο κλινών

- Χώρο Καθαρών

- Χώρο ακαθάρτων, με δυνατότητα απομάκρυνσης των σάκκων με τα 

ακάθαρτα, κατ’ ευθείαν στον εκτός χειρουργείων διάδρομο.

1.1 .γ - ' ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ Κ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ

Ο χώρος της Κ. Αποστείρωσης, διαρρυθμίζεται καθ’ ολοκληρία, ώστε 

να περιλαμβάνει σε τρεις διαδοχικούς θαλάμους, την κυκλοφορία των 

Βρώμικων προς Καθαρό χώρο, και εν συνεχεία των καθαρών, μέσω 

ΔΥΟ κλιβάνων στον χώρο ταξινόμησης των αποστειρωμένων ειδών. Η 

παραλαβή των αποστειρωμένων και διανομή τους προς τα 

χειρουργεία, γίνεται μέσω του καθαρού διαδρόμου των αποδυτηρίων.

1.2.4- ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

1,2.4.α - Αποξυλώσεις

- Αποξυλώνονται όλες οι υπάρχουσες Ηλεκτρομηχανολογικές 

εγκαταστάσεις της πτέρυγας

-Αποξυλώνονται όλα τα εξωτερικά κουφώματα τα οποία

αντικαθίστανται με νέα από διατομές αλουμινίου και διπλούς 

θερμομονωτικούς υαλοπίνακες, ή με διπλή πλινθοδομή με 

θερμομόνωση, στους χώρους των χειρουργικών αιθουσών, 

σύμφωνα με τα σχέδια.

- Αποξυλώνονται όλες οι υπάρχουσες ψευδοροφές

«~ 
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- Κατεδαφίζεται τμήμα των υπαρχόντων διαχωριστικών τοίχων, 

σύμφωνα με τα σχέδια των Κατόψεων.

- Αποξυλώνονται οι υπάρχουσες εγκαταστάσεις Κλιματισμού των 

Χειρουργικών αιθουσών, που είναι τοποθετημένες σε χώρο μέσα 

στην στέγη της πτέρυγας.

- Αποξυλώνονται τα υπάρχοντα δάπεδα από βυνιλικά πλακίδια. 

1.2.4.β Νέες Εργασίες

Οι εργασίες για την Αναδιαμόρφωση της Πτέρυγας, γίνονται σύμφωνα 

με την αναλυτική περιγραφή εργασιών, στο Κεφάλαιο 2°.

1.3 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ - ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ

ΧΩΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Το Ακτινολογικό Τμήμα, ευρίσκεται στο Ισόγειο της πτέρυγας (Γ) του 

υπάρχοντος κτιρίου.

Έχει επιφάνεια ίση με 12,00 Χ(2Χ3,45) = 8 2 ,8 0 γπ2 και ΕΝΑ χώρο 

ί γ λ ' ο ακτινολογικού Μηχανήματος.

Το Τμήμα, αναμορφώνεται σε όλη του την έκταση, και συγχρόνως 

επεκτείνεται κατά (4,85X6,90) = 33,46ιπ2 στην πτέρυγα (Δ) των 

εξωτερικών Ιατρείων.

1.3.1. ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ - ΚΤΙΡΙΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ

Ο αναμορφούμενος και διευρυνόμενος χώρος του Ακτινολογικού 

Τμήματος, περιλαμβάνει ΔΥΟ χώρους Ακτινολογικών Μηχ/των, με 

κοινό προθάλαμο, και κοινό Εμφανιστήριο FILMS. Ο κάθε χώρος, 

1 yj διαθέτει αποδυτήριο και W.C.

q Στους υπόλοιπους χώρους του Τμήματος, περιλαμβάνονται:

- Είσοδος και αναμονή ασθενών.

- Γραφείο αδελφών και αρχείο Films.

- Γραφείο Ιατρού

- Αίθουσα Υπερηχογράφου
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Χωροταξικά, το Τμιήμα Ακτινοδιάγνωσης, έχει άμεση σχέση, και μπορεί 

να εξυπηρετεί εύκολα, το τμήμα επειγόντων, και τα εξωτερικά Ιατρεία 

του Νοσοκομείου.

< W

1.3.2. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΡΝΡ:Σ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

1.3.2. α Αποξυλώσεις

- Αποξυλώνονται όλεΓ οι υπάρχουσ^ς Ηλεκτρομηχανολογικές 

εγκαταστάσεις.

- Αποξυλώνονται όλα τ τωτ«· Λ κουφώματα

- Αποξυλώνονται όλες >σες Μονώσεις τοίχων-δαπέδων και

οροφών της ύπαρχοι- - ας αίθουσας Ακτινών.

- Κατεδαφίζονται 0< διαχωριστικοί τοίχοι όπως φαίνεται στα σχέδια 

Κατόψεων.

- Αποξυλώνονται τα υ πάρχοντα Δάπεδα.

1.3.2. β Νέες εργασίες

Οι εργασίες γίΟ την αναδιαμόρφωση του ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ γίνονται σύμφωνα με την αναλυτική περιγραφή Εργασιών 

στο Κεφάλαιο 2° ,

1.4 ] ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΣΙΟΥ

Στο Β/Δ άκρο του οικοπέδου του Νοσοκομείου κατασκευάζεται ΝΕΟ 

κτίριο, στο οποίο συγκεντρώνονται όλες οι λειτουργίες λεβητοστασίου 

και Ηλεκτροστασίαυ του Νοσοκομείου.

Στο Νέο κτίριο, το οποίο είναι ισόγειο και έχει συνολική επιφάνεια 

Ε=351,31 πι2, εντάσσεται κα το υπάρχον κτίριο του αποτεφρωτικού 

Κλιβάνου.

Ο υπάρχων αττοτεφρωτικός κλίβανος, καταλαμβάνει χώρο 

3,45X3,45=12, ΟΟπΛ

Ο χώρος αυτός, περικλείεται από το Νέο κτίριο, μετά την 

αποπεράτωση του οποίου, θα αποτελέσει τμήμα του, αφού 

κατεδαφισθεί το υπάρχον περίβλημά του.

Το κτίριο, θα κατασκευασθεί από σκελετό ωπλισμένου Σ κυρ ο £ |μ α το ^  01 

και θα έχει επίπεδο Δώμα.
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Οι τοίχοι θα είναι αττό Μπατική οπτοπλινθοδομή και επίχρισμα τριτττό. 

Τα εξωτερικά κουφώματα, καθώς και τα εσωτερικά, θα είναι μεταλλικά. 

Τα Δάπεδα, θα είναι από Σκυρόδεμα με τελική διάστρωση 

Βιομηχανικού Δαπέδου.

1.5 ΣΥΝΔΕΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

Το Νέο κτίριο Λεβ/σίου-Ηλ/σίου, συνδέεται με την Νέα πτέρυγα 

εξωτερικών Ιατρείων (Δ) καθώς και με την πτέρυγα (Α) του 

υπάρχοντος Νοσοκομείου, με υπόγειο Μηχανολογικό διάδρομο,, 

πλάτους 2.00πι και ύψους 2.60ιπ. Με τον τρόπο αυτό, δημιουργείται 

ένας υπόγειος «Συνδετικός κρίκος» όλων των πτερύγων του 

Νοσοκομείου, μέσω του οποίου, εξυπηρετούνται ενεργειακά.

1.5.1 Τέλος, προβλέπεται η κατασκευή Δύο υπόγειων Δεξαμενών Νερού για 

τις ανάγκες πυρόσβεσης του Νοσοκομείου, συνολικής χωρητικότητας 

160πι3.

1.5.2 Επίσης, η τοποθέτηση Δύο υπογείων Δεξαμενών Καυσίμων με 

χωρητικότητα 20πι3 η κάθε μία.

1.6. ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ

Προβλέπεται η διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, στις περιοχές 

που αναμορφώνονται λόγω της κατασκευής των Νέων Κτιρίων.

Η διαμόρφωση, περιλαμβάνει χώρους κυκλοφορίας οχημάτων, χώρους 

πρασίνου και χώρους πεζοδρομίων.

Επίσης, εφ’ όσον απαιτηθεί θα ανακατασκευασθεί και η περίφραξη του 

οικοπέδου, στην πλευρά του που προσεγγίζει τις νέες κατασκευές.


